



### एक नजर

**आतंकी लांडा और रिदा के तीन सहयोगी गिरफ्तार**  
चंडीगढ़। पंजाब में आतंकादियों लखवीर सिंह लांडा और हरविंदर सिंह रिदा के तीन गुप्तों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। डीजीपी गौरव यादव ने बुधवार को कहा कि पुलिस की एंटी-गैंगस्टर टास्क फोर्स ने उनके कब्जे से दो पिस्तौल एवं 10 कारतूस भी बरामद किए। लांडा फिलहाल कनाडा में रह रहा है जबकि रिदा पाकिस्तान में है। गिरफ्तार लोगों में जोबनजीत सिंह उर्फ जोबन, बिक्रमजीत सिंह और कुलविंदर सिंह उर्फ काला है।

**हेमंत सोरेन की ईडी हिरासत पांच दिन बही**  
रांची। भूमि घोटाले से जुड़े धनशोधन मामले में रांची की एक विशेष पीएमएलए अदालत ने झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) हिरासत बुधवार को पांच दिन के लिए बढ़ा दी। पूर्व मुख्यमंत्री सोरेन को दो फरवरी को पांच दिन की ईडी हिरासत में भेजा गया था जो बुधवार को समाप्त हो गई।

**जजों की सेवानिवृत्ति आयु बढ़ाना अव्यावहारिक**  
नई दिल्ली। सरकार ने संसद की एक समिति से कहा है कि सुप्रीम कोर्ट और हाईकोर्ट के न्यायाधीशों की सेवानिवृत्ति की आयु उनके कामकाज के आधार पर बढ़ाना व्यावहारिक नहीं हो सकता तथा इससे संसद के अधिकारों में और कटौती होगी। विधि एवं कार्मिक मामलों से संबंधित संसद की स्थायी समिति ने पिछले साल हाईकोर्ट के न्यायाधीशों का कार्यकाल कामकाज के आधार पर मूल्यांकन की सिफारिश की थी।

**सीए फाउंडेशन परीक्षा का परिणाम घोषित**  
नई दिल्ली। इंडियन स्टेट्स ऑफ चार्टर्ड एकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया (आईसीआई) ने बुधवार को चार्टर्ड अकाउंटेंटसी (फाउंडेशन कोर्स) परीक्षा-2023 का परिणाम घोषित कर दिया है। दिसंबर-जनवरी में यह परीक्षा 562 केंद्रों पर हुई थी। परीक्षा में 29.99 प्रतिशत परीक्षार्थी ही पास हुए हैं। पुरुष वार्ष में जहां 30.19 प्रतिशत (कुल 21728 परीक्षार्थी) अभ्यर्थियों ने पास किया, वहीं महिला वर्ग में 29.77 प्रतिशत (कुल 19404 परीक्षार्थी) अभ्यर्थी ही परीक्षा पास कर पाई हैं।

### आतंकियों ने पंजाब के 2 श्रमिकों को गोली मारी, एक की मौत

श्रीनगर, एजेंसी

आतंकादियों ने बुधवार को शहर के हब्बा कदल इलाके में पंजाब के एक श्रमिक की गोली मारकर हत्या कर दी, जबकि एक अन्य व्यक्ति घायल हो गया। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। अधिकारियों ने बताया कि अमृतसर के रहने वाले अमृतपाल सिंह को शाम करीब सात बजे हब्बा कदल के शल्ला कदल इलाके में आतंकादियों ने एके राइफल से नजदीक से गोली मार दी। उन्होंने कहा कि सिंह की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि 25 वर्षीय रोहित नामक एक अन्य गैर-स्थानीय श्रमिक इस

**श्रीनगर में टारगेट किलिंग**  
► **हमलावरों की तलाश में पुलिस ने की इलाके की घेरेबंदी**  
घटना में घायल हो गया। अधिकारियों ने बताया कि रोहित भी अमृतसर निवासी है। उसके पेट में गोलियां लगी थीं और उसका यहां एसएमएचएस अस्पताल में इलाज हो रहा है। पुलिस ने हमलावरों का पता लगाने के लिए इलाके की घेरेबंदी कर दी है। इस साल कश्मीर में गैर स्थानीय पर आतंकियों का यह पहला हमला है। गत वर्ष आतंकियों ने अनंतनाग और शोपियां सहित घाटी में गैर-स्थानीय श्रमिकों पर कई हमले किए थे।

### उत्तराखंड विधानसभा में यूसीसी विधेयक पास

ब्यूरो, देहरादून

**अमृत विचार** : विधानसभा में बुधवार को कई घंटे चली चर्चा के बाद बहुप्रतीक्षित समान नागरिक संहिता (यूसीसी) विधेयक ध्वनिमत से पारित कर दिया गया। विधेयक पारित होते ही सदन जय श्रीराम, वंदे मातरम और भारत माता की जय के नारों से गूंज उठा। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने मंगलवार को विधानसभा के पटल पर समान नागरिक संहिता बिल पेश किया था, जिसे दो दिन तक चली चर्चा के बाद पारित कर दिया गया। इस प्रकार उत्तराखंड समान नागरिक संहिता को लागू करने

**यूसीसी लाना देवभूमि का सौभाग्य: धामी**  
यूसीसी पर चर्चा का जवाब देते हुए मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने इसे ऐतिहासिक करार दिया और कहा कि इस विधेयक पर सार्थक चर्चा हुई है। उन्होंने कहा कि भारत में कई बड़े प्रदेश हैं, लेकिन यह अवसर उत्तराखंड को मिला है, यह देवभूमि का सौभाग्य है। उन्होंने कहा कि यह कोई साधारण विधेयक नहीं है, बल्कि भारत की एकात्मता का सूत्र है। हमारे संविधान शिल्पियों ने जिस अवधारणा के साथ हमारा संविधान बनाया था, देवभूमि उत्तराखंड से वही अवधारणा धरातल पर उतरने जा रही है।

वाला देश का पहला राज्य बन गया। बुधवार को विधेयक पर दिन भर चली चर्चा के बाद सायं 5 बजे मुख्यमंत्री धामी ने अपनी बात रखी। मुख्यमंत्री ने चर्चा पर जवाब देते हुए कहा कि यह विधेयक पूरे देश को राह दिखाएगा। यह ऐतिहासिक पल देवभूमि को मिला और एक इतिहास

रचा। इसके लिए जनता बधाई की हकदार है। सभी के सहयोग से समरस व आदर्श समाज का निर्माण किया जाएगा। कई लोगों की जिंदगी में बदलाव आएगा। धामी ने विधेयक के मुख्य बिंदु विस्तार से सदन में रखे। उन्होंने कहा कि संहिता में जरूरी संशोधन

**ऐसे बनी संहिता**

- पांच सदस्यीय विशेषज्ञ समिति ने तैयार की यह संहिता
- समिति ने सुझाव लेने को 43 जनसंवाद कार्यक्रम किए
- समिति को मिले कुल 32 लाख 32 हजार 961 सुझाव
- 2 फरवरी को संहिता का प्रारूप मुख्यमंत्री को सौंपा
- 4 फरवरी को धामी मंत्रिमंडल ने इसे दी अपनी मंजूरी
- 6 फरवरी को विधानसभा में रखा गया यूसीसी विधेयक
- 7 फरवरी को दो दिन की चर्चा के बाद हो गया पारित
- 202 पृष्ठों की इस संहिता में हैं कुल 392 धाराएं

# महाभारत न हो इसलिए अयोध्या, मथुरा, काशी ही चाहा

### विधानसभा में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने तीन धर्म स्थलों का मुद्दा उठाया

राज्य ब्यूरो, लखनऊ

**अमृत विचार** : मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने विधानसभा में अयोध्या, काशी, मथुरा विवाद पर अपनी बात रखते हुए विपक्ष को महाभारत का कारण समझाया। योगी ने यह कहते हुए अपना मंतव्य स्पष्ट किया कि, पांच हजार साल पहले पांडवों के साथ जो अन्याय हुआ था वही आज बहुसंख्यकों के साथ हो रहा है। योगी ने कहा, उस वक्त युद्ध टालने के लिए कृष्ण ने दुर्योधन से पांच गांव मांगे थे, हमने भी केवल तीन धार्मिक स्थल ही चाहा है। उस काल में कृष्ण की मांग न पूरी होने पर महाभारत हुआ और कौरव स्वाहा हो गए।

► **बोले, 5 हजार साल पहले जो अन्याय पांडवों के साथ हुआ वही आज बहुसंख्यक समाज के साथ हो रहा**

► **कृष्ण के सिर्फ पांच गांव मांगने पर दुर्योधन ने नहीं दिया फिर महाभारत हुई और कौरव हुए खल**

► **राज्यपाल के अभिभाषण पर नेता प्रतिपक्ष अखिलेश यादव के तर्क के बाद नेता सदन ने दिया जवाब**

► **विधानसभा में राज्यपाल के अभिभाषण पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने धन्यवाद ज्ञापित किया**

**मुख्यमंत्री योगी के निशाने पर रहे सपा प्रमुख अखिलेश**  
अपनी बात को आगे बढ़ाते हुए योगी ने नेता प्रतिपक्ष अखिलेश यादव को सीधे निशाने पर लिया। कहा कि राज्यपाल के अभिभाषण की शुरुआत में ही रामलला का जिक्र था। मुझे आश्चर्य हुआ कि नेता प्रतिपक्ष इस सदी की सबसे बड़ी घटना की ओर ध्यान आकर्षित करने के बजाय ध्यान भटकाते रहे। अब तक की उनकी परिपाटी रही है कि तथ्यों और तर्कों से नहीं अपनी बातों को जबरन थोपने का प्रयास करते हैं। तंज कसा कि, अयोध्या में भाला शबरी के नाम पर रसोईघर शुरू हो चुका है। भाला शबरी के अनुयायी पीडीएफ के पार्ट हैं या नहीं। निषाद राज के नाम पर रैन बसरे शुरू हुए हैं, निषादराज के अनुयायी पीडीएफ का हिस्सा हैं या नहीं। योगी ने सदन में मौजूद शिवपाल यादव का संज्ञान लेते हुए सवाल उठाया कि सपा की लोस उम्मीदवारों वाली सूची में परिवार के तीन सदस्यों के नाम थे, चच्चू का नाम क्यों नहीं था। अगर प्रधु राम को मानते, रामायण से सीखते या महाभारत से ही सीखते तो चच्चू का अपमान नहीं करते।



इसी कड़ी में उन्होंने विपक्षी दल सपा और नेता प्रतिपक्ष अखिलेश यादव को घेरा। योगी ने अयोध्या के साथ-साथ काशी और मथुरा विवाद को लेकर भी टिप्पणी की। उन्होंने कहा कि जिस तरह श्रीकृष्ण ने दुर्योधन से पांच गांव मांगे थे, उसी तरह सिर्फ तीन स्थलों की

बात की गई है। ये तीनों ईश्वर के अवतरण की धरती हैं, लेकिन एक जिद और उसमें राजनीतिक तड़के व वोट बैंक की प्रवृत्ति ने विवाद खड़ा कर दिया। योगी ने कहा कि तब भी दुर्योधन ने कहा था कि सुई की नोक के बराबर जगह नहीं दूंगा तो महाभारत हुआ। यहां भी वोट

**पीडीए बिन 1 ट्रिलियन डॉलर इकॉनमी का सपना रहेगा अधूरा: अखिलेश**  
नेता प्रतिपक्ष अखिलेश यादव ने अपने भाषण में रामलला का जिक्र भले ही नहीं किया लेकिन अयोध्या पर चर्चा अवश्य की। अखिलेश का आरोप रहा कि वहां जमीनों की खरीद में जमकर भ्रष्टाचार हुआ। अखिलेश ने कहा कि सरकार का 1 ट्रिलियन डॉलर इकॉनमी का सपना पीडीए को साथ लिए बिना पूरा नहीं हो सकता।

**सपा के पीडीए का मतलब परिवार डेवलपमेंट अथॉरिटी: पाठक**

सदन में बुधवार को मुख्यमंत्री समेत सत्तापक्ष के सदस्य उस वक्त अपनी हंसी रोक न सके जब उध मुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने अपने संबोधन में समाजवादी पार्टी के पीडीए का अर्थ समझाया। उध- मुख्यमंत्री ने कहा कि इनके पीडीए का मतलब परिवार डेवलपमेंट अथॉरिटी है। बाद में मुख्यमंत्री ने भी अपने भाषण में पाठक के इस बयान का जिक्र भी किया।

**सदन में नजर नहीं आए रालोद के सदस्य**

सपा को झटका देकर रालोद के भाजपा के साथ गठबंधन करने की चर्चाओं के बीच बुधवार को सदन में रालोद के सदस्य नजर नहीं आए। विपक्ष में समाजवादी पार्टी के सदस्य जहां लाल टोपी के साथ दिखते हैं वहीं रालोद सदस्य अपने हरे गमछे के साथ होते हैं। चर्चा यह रही कि रालोद अध्यक्ष जयंत चौधरी अपने सभी विधायकों को लेकर दिल्ली गए हैं।

**दिल्ली आबकारी मामला**

ईडी की याचिका पर केजरीवाल 17 को कोर्ट में तलब

नई दिल्ली। दिल्ली की एक अदालत ने समन का पालन न करने को लेकर ईडी की शिकायत पर दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद



केजरीवाल को 17 फरवरी को तलब किया है। ईडी ने आबकारी नीति से संबंधित एक धन-शोधन मामले में पूछताछ के लिए केजरीवाल को समन भेजे थे। अतिरिक्त मुख्य मेट्रोपॉलिटन मजिस्ट्रेट दिव्या मलहोत्रा ने कहा कि शिकायत पर संज्ञान ले लिया गया है और उन्हें 17 फरवरी को तलब किया गया है। ईडी ने केजरीवाल के खिलाफ समन का पालन न करने पर तीन फरवरी को एक नया मामला दर्ज कराया था। मुख्यमंत्री पिछले शुक्रवार को ईडी के पांचवें समन पर भी पूछताछ के लिए पेश नहीं हुए जो उन्हें बुधवार को जारी किया गया था।

# घटिया दवाएं बनाने वाली कंपनियों पर करें कार्रवाई

विधि संवाददाता, प्रयागराज

**हाईकोर्ट की गंभीर टिप्पणी**

**अमृत विचार** : इलाहाबाद हाईकोर्ट ने घटिया दवाओं और इंजेक्शन के वितरण मामले को गंभीरता से लेते हुए कहा कि घटिया दवाएं स्वास्थ्य प्रणाली के लिए एक गंभीर मुद्दा हैं, जिसे नजरअंदाज नहीं किया जा सकता है। उपभोक्ता को उत्पादों की निर्माण प्रक्रिया तथा गुणवत्ता के बारे में जानकारी नहीं होती है। ऐसे में वे एक्सपायर्ड और घटिया उत्पादों को अनजाने में इस्तेमाल कर लेते हैं। जिसके परिणामस्वरूप उपचार विफल हो जाता है। अतः ऐसी नकली, मिलावटी और घटिया ब्रांड की दवाएं तथा इंजेक्शन तैयार

करने वाली कंपनियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करने की जरूरत है, जो आर्थिक लाभ के लिए आम जनमानस के स्वास्थ्य के साथ खिलवाड़ करती हैं। उक्त आदेश न्यायमूर्ति विवेक कुमार बिड़ला और न्यायमूर्ति विनोद दिवाकर की खंडपीठ ने केशव कुमार और दो अन्य की याचिका को खारिज करते हुए की। शिकायतकर्ता हेल्थ केयर बिजनेस से जुड़ा है। उसने दवाओं की कंपनी वीएडीएसपी फार्मास्यूटिकल्स से 2000 इंजेक्शन खरीदे थे जो घटिया निकले।

# संसद भवन में वास्तुदोष बताने वाले खुशदीप बंसल गिरफ्तार

नई दिल्ली, एजेंसी

**खुशदीप पर भाई हरिश के साथ मिलकर 65 करोड़ की ठगी का आरोप**

असम पुलिस ने जाने-माने वास्तु शास्त्री खुशदीप बंसल को गिरफ्तार किया है। खुशदीप पर अपने भाई हरिश बंसल के साथ मिलकर 65 करोड़ की ठगी का आरोप है। असम पुलिस के साथ दिल्ली पुलिस की स्पेशल सेल की काउंटर इंटेलीजेंस यूनिट (सीआई) ने दोनों को बाराखंबा इलाके के मॉडर्न स्कूल के पास से गिरफ्तार किया। खुशदीप बंसल ने पुरानी संसद भवन की लाइब्रेरी से वास्तु ठीक करने का दावा किया था। 5 जनवरी को गिरफ्तारी के बाद

2022 का है। इसमें खुशदीप बंसल और उनके भाई संमत्त कुल पांच आरोपी हैं, जिसमें मध्यप्रदेश के एक कांग्रेस नेता का बेटा भी शामिल है। मामले में गुवाहाटी हाईकोर्ट ने आरोपियों के खिलाफ सचं वारंट भी जारी किया था। दिल्ली के सबरवाल ट्रेडिंग कंपनी गिरफ्तारी से पहले दिल्ली पुलिस आयुक्त संजय अरोड़ा से संपर्क किया था और बताया था कि खुशदीप बंसल पर गैर जमानती वारंट है और वह सैनिक फॉर्म में रहता है। 65 करोड़ रुपये के ऑटोनोंसम कार्डसिल घोटाले का यह मामला

बैंक के लिए हमारी संस्कृति और आस्था को रौंदने वाले आक्रांताओं का महिमामंडन किया गया, जिसे अब देश स्वीकार नहीं करेगा। योगी ने कहा कि पिछली सरकारों ने अयोध्या को प्रतिबंधों और कर्फ्यू के दायरे में रखा। अयोध्या सुनिश्चित तिरस्कार

# नक्सलियों से मुठभेड़ में दो सुरक्षाकर्मी शहीद

चतरा (झारखंड)। झारखंड के चतरा जिले में बुधवार को नक्सलियों से मुठभेड़ में दो सुरक्षाकर्मी शहीद हो गए जबकि एक घायल हो गया। एक अधिकारी ने बताया कि यह मुठभेड़ झारखंड की राजधानी रांची से लगभग 200 किलोमीटर दूर सदर और बरिष्ठनगर जेरी थाना क्षेत्रों के बीच बैरियो के जंगल में हुई। पुलिस महानिरीक्षक (अभियान) अमोल वी होमाकर ने बताया कि इस घटना में दो सुरक्षाकर्मियों को अपनी जान गंवानी पड़ी। मृतक जवानों की पहचान सिकंदर सिंह और सुकन राम के तौर पर की गई है। दोनों क्रमशः बिहार के गया और झारखंड के पलामू जिले के रहने वाले थे।

# शरद गुट की पार्टी का नाम हुआ राकांपा शरदचंद्र पवार

नई दिल्ली, एजेंसी

निर्वाचन आयोग को बुधवार को शरद पवार के नेतृत्व वाले समूह के लिए पार्टी का नाम 'राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी-शरदचंद्र पवार' आवंटित किया। आयोग का यह आदेश अजित पवार के नेतृत्व वाले गुट को राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी का नाम और 'धड़ी' चुनाव चिह्न देने के एक दिन बाद आया है। अजित पवार पिछले साल जुलाई में राकांपा के अधिकतर विधायकों के साथ अलग हो गए थे और उन्होंने महाराष्ट्र में मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली भाजपा-शिवसेना सरकार का समर्थन किया था। आयोग ने शरद

**निर्वाचन आयोग ने तीन विकल्पों में से एक आवंटित किया**

पवार समूह से तीन नाम सुझाने को कहा था, जिनमें से एक को महाराष्ट्र में आगामी राज्यसभा चुनाव के मद्देनजर आवंटित किया जा सके। तदनुसार, शरद पवार समूह ने आयोग को तीन नाम - राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी-शरदचंद्र पवार, राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी-शरदराव पवार और राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी-शरद पवार का सुझाव दिया। शरद पवार गुट ने अपने लिए चुनाव चिह्न 'बरगद का पेड़' भी मांगा था।

# आपदा से बचाव का मंत्र देंगे पंचायत भवन

विशेष

► **आठ तरह की आपदा से बचने के लिए जागरूक करेंगे सन व विनायक बोर्ड**

► **राज्य आपदा प्रबंधन प्राधिकरण के साथ पंचायतीराज विभाग करेगा काम**

**कार्यदायी संस्था लगाएगी बोर्ड, होगी जियो टैगिंग**

बोर्ड बनाने और लगाने का काम कार्यदायी संस्था करेगी। इसकी जियो टैगिंग के आधार पर मॉनिटरिंग की जाएगी। देखरेख ग्राम पंचायत करेगी। अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व व जिला पंचायतराज अधिकारी संयुक्त रूप से इस कार्य का सत्यापन कर राज्य आपदा प्रबंधन प्राधिकरण को रिपोर्ट देंगे। साथ ही बोर्ड का एक नमूना डीपीआरओ कार्यालय में सुरक्षित रखा जाएगा।

कार्यालय संवाददाता, लखनऊ

**अमृत विचार** : रोजगार की गारंटी देने वाली मनरेगा योजना में 19,438 ग्राम पंचायतों में काम की प्रगति जनवरी में शून्य रही। इनमें 10 जिलों में शून्य मानव दिवस सृजित करने वाली पंचायतों की संख्या सबसे अधिक है। जहां सुधार के निर्देश दिए गए हैं। मनरेगा में 5 करोड़ मानव दिवस सृजन करने का लक्ष्य मिलने पर भी जनवरी में 19,438 ग्राम पंचायतों में एक भी श्रमिक को काम नहीं मिला। इससे इन ग्राम पंचायतों में रोजगार की प्रगति शून्य रही। इनमें बागपत, बुलंदशहर, मेरठ, शामली, संभल, मथुरा, मुजफ्फरनगर, बदायूं, हाथरस व आगरा ऐसे जिले हैं जहां शून्य प्रगति वाली ग्राम पंचायतों की संख्या

**इन आपदाओं का किया चयन** : बाढ़, डूबने के कारण, नाव दुर्घटना, बड़ापत, अग्निकांड, सर्पदंश, शीतलहर, हीटवेव, अतिवृष्टि, आंधी-तूफान व चक्रवात, मानव वन्य जीव दंश

अभियानों के माध्यम से ग्रामीणों को जागरूक किया जाता है। फिर भी ज्यादातर को जानकारी नहीं हो पाती है। राज्य आपदा प्रबंधन प्राधिकरण की इस पहल से सभी को जागरूक करने में मदद मिलेगी।

– राज कुमार, निदेशक, पंचायतीराज विभाग उप्र।

साम्प्रदायिक के बारे में ग्रामीणों को जागरूक किया जाएगा। ताकि ग्रामीण ऐसे हालात में खुद को बचा सकेंगे।

# उत्तराखंड के पूर्व मंत्री हरक सिंह रावत के कई ठिकानों पर ईडी ने की छापेमारी

ब्यूरो, देहरादून

**अमृत विचार** : उत्तराखंड में बुधवार का दिन सियासी हलचल से भरा रहा। जहां एक ओर विधानसभा में समान नागरिक संहिता (यूसीसी) पर बहस चल रही थी, वहीं प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की टीम कांग्रेस नेता और पूर्व कैबिनेट मंत्री हरक सिंह रावत के अलावा दो आईएफएस अधिकारियों व एक भाजपा नेता के घर छापे मार रही थी। ईडी की टीम ने पूर्व मंत्री के उत्तराखंड से लेकर दिल्ली व पंचकुला तक 14 ठिकानों पर छापामारा है। बताया जा रहा है कि ईडी ने रावत के ठिकानों पर यह छापेमारी पाखरो रेंज घोटाले से संबंधित मामले में की है। प्रवर्तन निदेशालय ने धन शोधन निवारण अधिनियम



**पाखरो रेंज घोटाले से संबंधित मामले में राज्य के पूर्व मंत्री के खिलाफ कार्रवाई**  
► **दिल्ली और हरियाणा स्थित आवासों से टीम ने कब्जे में लिए अहम दस्तावेज**

(पीएमएलए), 2002 के प्रावधानों के तहत छापे की कार्रवाई की है। देहरादून में ईडी टीम रावत के डिफेंस कॉलोनी स्थित घर पहुंची। टीम ने घरवालों से पूछताछ कर आलमारी का ताला खोलने को कहा तो घरवालों ने आलमारी की चाबी उसकी बजाए आलमारी की चाबी नहीं बजाने वाला बुलाया गया। उसके बाद अलमारी का लॉक खोलकर अंदर से कई दस्तावेज निकाले गए।

ईडी ने रावत के श्रीनगर स्थित भवन पर भी छापामारा। वहां मौजूद रावत की मां व अन्य लोगों से पूछताछ की और दस्तावेजों की जांच की। रावत के बिधौली स्थित हॉस्टल, श्रीनगर स्थित होटल, गुहाड़ गांव स्थित पैतृक घर, सहसपुर में आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज में भी ईडी की टीम गई है। रावत के दिल्ली और पंचकुला (हरियाणा) स्थित आवासों पर भी छापेमारी कर दस्तावेजों को कब्जे में लिया गया है।

## एक नजर

## 15 तक लीगल एंड डिफेंस काउंसिल को आवेदन करें

मुरादाबाद, अमृत विचार : उत्तर प्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देश पर जनपद न्यायालय में लीगल एंड डिफेंस काउंसिल सिस्टम के लिए चीफ/डिप्टी/असिस्टेंट लीगल एंड डिफेंस काउंसिल की नियुक्ति संविदा के आधार पर दो वर्ष के लिए की जानी है। अपर जिला जज/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण किरन बाला ने बताया कि इन पदों के लिए अनुबंध के आधार पर एक पद चीफ लीगल एंड डिफेंस काउंसिल, एक पद डिप्टी चीफ लीगल एंड डिफेंस काउंसिल, 2 पद असिस्टेंट लीगल एंड डिफेंस काउंसिल के पदों की भर्ती की जाएगी। इच्छुक अभ्यर्थी 15 फरवरी की शाम पांच बजे तक आवेदन प्राधिकरण के कार्यालय में उपस्थित होकर/पंजीकृत डाक द्वारा प्राप्त करा सकते हैं। आवेदन पत्र का प्रारूप जनपद न्यायालय, मुरादाबाद की वेबसाइट <https://distabdc.ecourts.gov.in/moradabad> पर Recruitment ऑफ़न पर क्लिक करके डाउनलोड किया जा सकता है।

## इमाम मूसा काजिम की शहादत पर मजलिस

अगवानपुर, अमृत विचार : नगर पंचायत के मोहल्ला सादात स्थित इमाम बारागाह तहजीबुल हसनैन में मौलाना सादिक हसन जाफरी ने मजलिस को खिताब करते हुए इमाम मूसा काजिम की शहादत पर रोशनी डाली।

उन्होंने कहा कि इमाम मूसा काजिम को 14 साल तक ऐसे कैदखाने में रखा गया था। जिसमें इमाम मूसा काजिम खड़े भी नहीं हो सकते थे। 14 साल तक इमाम रुकु की हालत में रहे। इमाम मूसा काजिम की इज्जतों एहताराम इल्मी हिक्मतों परहेजगारियों सखावत को देखते हुए हारुन रशीद जालिमों जाबिर हुक्मरान ने इमाम को 14 साल तक कैद में रखने के बाद इमाम को जहर देकर शहीद कर दिया और इमाम के जनाजे को बगदाद के पुल पर रखा गया। तीन दिन तक इमाम का जनाजा बगदाद के पुल पर रखा रहा। बाद में मजदूरों ने इमाम के जनाजे को दफन किया था। यह सुनकर अजाददारी की आंखों से आंसू छलक पड़े। मजलिस में सोजखानी आदिल नकवी ने की। मजलिस में डॉ. अली रजा, यासीन, नैय्यर अब्बास, गुलजार रजा, राहिल नकवी, अजीम नकवी, शान, सुहेल, नावेद हैदर, इमरान हैदर, नवाब, सरताज, असलम नकवी मौजूद रहे।



नगर आयुक्त को स्मृति चिह्न व बुके देकर स्वागत करते पार्षद व पार्षद के प्रतिनिधि।

## पार्षदों ने नगर आयुक्त को बताई लोगों की समस्याएं

मुरादाबाद, अमृत विचार : पार्षद एकता संगठन से जुड़े पार्षदों ने बुधवार को पीलीकोठी स्थित शिविर कार्यालय में नवागत नगर आयुक्त दिव्यांशु पटेल और नगर स्वास्थ्य अधिकारी से मुलाकात की। पार्षदों ने दोनों अधिकारियों से जनहित के विषय पर चर्चा की और नागरिकों की समस्याएं बताईं। जिस पर अधिकारियों ने

समाधान का भरोसा दिया। इस मौके पर हाजी तय्यब अंसारी पार्षद वार्ड 61, कमर सलीम पार्षद वार्ड 65, मोअज्जम अली पार्षद वार्ड 66, केदार सिंह पार्षद के प्रतिनिधि वार्ड चार, शमशेर अली पार्षद वार्ड 56, इफ्तखार मोहम्मद पार्षद के प्रतिनिधि वार्ड 38, भारतीय परवेज इस्लाम पार्षद वार्ड 40 मौजूद रहे।

## छूने से नहीं फैलता कुष्ठ रोग, समय से कराएं इलाज

मुरादाबाद, अमृत विचार: कुष्ठ जागरूकता पखवाड़े में बुधवार को बड़ी मस्जिद असालतपुरा में पार्षद के सहयोग से नमाजियों को कुष्ठ रोग के बारे में जानकारी दी। जिला कुष्ठ परामर्शदाता डॉ. भास्कर अग्रवाल ने कहा कि कुष्ठ रोग छूने से नहीं फैलता है। यह बैक्टीरिया से होने वाला रोग है। उन्होंने कहा कि ऐसे रोगी से घृणा करने की बजाय समय से उनको इलाज के लिए प्रेरित करें। जिससे वह व्यक्ति कुष्ठ रोग के चलते दिव्यांगता से बच सके। यदि किसी के घर या आसपास कोई ऐसा व्यक्ति मौजूद है जिसके शरीर पर सुन्न दाग धब्बे हैं, जिसमें पसीना नहीं आता, खुजली नहीं होती, बाल समाप्त हो गए हैं तो उसे इस बात के लिए प्रोत्साहित करें कि वह अपने निकटतम सरकारी स्वास्थ्य केंद्र पर जाकर जांच कराएं। सभी सरकारी स्वास्थ्य केंद्रों पर निशुल्क इलाज उपलब्ध है। इलाज में देरी के कारण व्यक्ति के शरीर में दिव्यांगता उत्पन्न हो सकती है। अतः सही समय पर इलाज कराना जरूरी है।

## प्रेमी जोड़ों ने एक-दूसरे को गुलाब देकर प्रपोज किया, 14 फरवरी को मनेगा वेलेंटाइन डे रोज डे के साथ हुई वेलेंटाइन वीक की शुरुआत

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार: बुधवार से वेलेंटाइन वीक की शुरुआत हो गई। रोज डे पर प्रेमी जोड़ों ने एक-दूसरे को गुलाब का फूल देकर प्रपोज किया। यह वीक महत्वपूर्ण लोगों, दोस्तों और परिवार के प्रति प्यार और स्नेह व्यक्त करने का समय है। 7 से 14 फरवरी तक चलने वाले वेलेंटाइन वीक में हर दिन अलग-अलग डे मनाया जाता है। प्रत्येक दिन विशेष महत्व रखता है।

सिविल लाईंस, हरथला, नागफनी थाने के पास में फूलों की दुकानें सजी रही। फूलों के दुकानदार फेसल ने कहा गुलाब में लाल, पीला, सफेद कई रंगों का है। लेकिन, प्रेमी जोड़ों को सबसे ज्यादा लाल गुलाब पसंद आता है। प्रति पीस 20 से 30 रुपये का गुलाब बेचा जा रहा है। दुकानदार ने कहा कि कई प्रेमी जोड़ों ने गुलाब का बुके भी खरीदा। 100 से लेकर



सिविल लाईंस थाने के सामने दुकान पर फूल पसंद करती युवती।

● अमृत विचार

500 रुपये तक के गुलाब के बुके बनाए गए। वहीं महानगर के मॉल में इस दिन की खास तैयारियां देखने को मिली। यहां प्रेमी जोड़ों ने आकर अपने दिन को खास बनाया। साथ ही बाजारों से विभिन्न प्रकार के उपहार खरीदकर प्रेमी जोड़ों ने एक दूसरे को दिए।

रोज डे का महत्व : बुधवार से



वेव मॉल में दुकान पर रखे टेडी बियर।

गुलाब प्रशंसा का प्रतीक है, सफेद गुलाब पवित्रता और मासूमियत का प्रतीक है।

आज मनाया जाएगा प्रपोज डे: प्रपोज डे अपने मित्रों के प्रति अपनी भावनाओं और इरादों को व्यक्त करने का एक अवसर है। यह आठ फरवरी को मनाया जाता है।

## अध्यक्ष पद पर प्रदीप सिन्हा का नामांकन

## बार एसोसिएशन एंड लाइब्रेरी के वार्षिक चुनाव के लिए नामांकन का दूसरा दिन

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार: दि बार एसोसिएशन एंड लाइब्रेरी की कार्यकारिणी के वार्षिक चुनाव के लिए दूसरे दिन बुधवार को अध्यक्ष पद के लिए प्रदीप सिन्हा ने नामांकन दाखिल किया। जबकि पहले दिन इस पद पर आनंद मोहन गुप्ता और परमाल सिंह ने नामांकन किया था। इस प्रकार अब अध्यक्ष पद पर तीन प्रत्याशी नामांकन कर दावेदारी कर चुके हैं। दूसरे दिन आठ पदों के लिए 45 नामांकन दाखिल हुए।

कार्यकारिणी के वार्षिक चुनाव के लिए नामांकन के दूसरे दिन प्रत्याशियों ने अपने समर्थकों के साथ पहुंचकर नामांकन किया। एसोसिएशन के हाल में हुए नामांकन कार्य में चुनाव कराने वाले एल्डर कमेटी के पदाधिकारियों की मौजूदगी में अध्यक्ष पद के लिए दूसरे दिन प्रदीप सिन्हा ने पचास पचास पद पर अशोक कुमार सिंह, जावेद हसन, दिलीप कुमार झा ने अपना नामांकन पत्र दाखिल



बार चुनाव में अध्यक्ष पद के लिए नामांकन करने जाते प्रदीप सिन्हा।

## दो दिनों में आठ पदों के लिए 72 प्रत्याशियों ने भरा पत्र

मोहन गुप्ता और परमाल सिंह ने पचास पचास पद पर छह प्रत्याशी नामांकन दाखिल कर चुके हैं। कनिष्ठ उपाध्यक्ष पद के लिए वचन सिंह, काजी सोलत हुसैन, मेहेंद सिंह चौहान ने भी दावेदारी की। दो दिनों में आठ पदों पर 72 उम्मीदवारों ने अपना

नामांकन पत्र दाखिल किया है। नामांकन में सहयोग करने वालों में एल्डर कमेटी के कार्यकारी अध्यक्ष विजय गुप्ता, सुभाष चन्द्र गर्ग, सुधीर गुप्ता, जगदीश सरन व चुनाव समिति से नरेंद्र सिंह चौहान, शमशेर सिंह, अनिल कुमार सिंह, सतीश कुमार विश्वासे, रमेश सिंह आर्य, संजय सक्सेना सोनी आदि शामिल रहे।

नामांकन पत्र दाखिल किया है। नामांकन में सहयोग करने वालों में एल्डर कमेटी के कार्यकारी अध्यक्ष विजय गुप्ता, सुभाष चन्द्र गर्ग, सुधीर गुप्ता, जगदीश सरन व चुनाव समिति से नरेंद्र सिंह चौहान, शमशेर सिंह, अनिल कुमार सिंह, सतीश कुमार विश्वासे, रमेश सिंह आर्य, संजय सक्सेना सोनी आदि शामिल रहे।

● अमृत विचार

## यूसीसी पर सुप्रीम कोर्ट जाएगी जमीयत : रशीदी

मुरादाबाद, अमृत विचार: उत्तराखंड सरकार के समान नागरिक संहिता कानून के खिलाफ जमीयत उलमा-ए-हिंद सुप्रीम कोर्ट जाएगी और उत्तराखंड सरकार के फैसले को कोर्ट में चुनौती देगी।

बुधवार को यूपी जमीयत उलमा-ए-हिन्द के कानूनी सलाहकार मोलाना काब रशीदी ने बताया कि उत्तराखंड सरकार ने यूसीसी बिल जो विधानसभा में पेश किया है, उसके खिलाफ हम सुप्रीम कोर्ट में अपील दायर करेंगे। मोलाना ने कहा कि उत्तराखंड सरकार हमारे अधिकारों का हनन कर रही है। मुसलमान मजहबी मामले में कुशन शरीफ के खिलाफ किसी भी कानून को नहीं मानेंगे। उन्होंने कहा कि हम धार्मिक मामलों में बिल्कुल समझौता नहीं करेंगे। इसके लिए हम यूसीसी मामले में उत्तराखंड सरकार के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट में जाएंगे।

## राष्ट्रीय राजमार्ग पर बने अवैध कट बंद कराएं

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : जिलाधिकारी मानवेन्द्र सिंह की अध्यक्षता में बुधवार को कलेक्ट्रेट सभागार में जिला सड़क सुरक्षा समिति की बैठक हुई। जिलाधिकारी ने राष्ट्रीय राजमार्ग पर बने अवैध कट बंद कराने के एनएचआई के अधिकारियों को दिए। कहा कि महानगर के मार्गों पर बिजली के अनुपयोगी खंभे तत्काल हटवाएं।

डिलारी थाने के जलालपुर में साइन बोर्ड लगाने के बारे में एनएचआई के अधिकारी ने जिलाधिकारी को बताया कि इस ब्लैक स्पॉट पर साइन बोर्ड और रोड मार्किंग का कार्य पूरा कर दिया है। शेष कार्य भी जल्द करा दें। महानगर के मार्गों पर लगे अनुपयोगी बिजली के खंभों को हटाने के लिए जिलाधिकारी ने कहा। जिस पर अधिशासी अभियंता विद्युत विभाग ने बताया कि कांठ रोड पर सभी निष्क्रिय



कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक करते जिलाधिकारी मानवेन्द्र सिंह।

● अमृत विचार

पोल हटा दिए हैं। अकबर का किला कांठ रोड के पास अनुपयोगी खंभों को हटाया है। पाकबाड़ जीरो प्वाइंट से होटल रिजेंसी तक डिवाइडर के संबंध में एनएचआई के अधिकारी ने बताया कि काम पूरा हो गया है। पुराना टोल प्लाज थाना मैनेजर पर दिशा निर्देशक बोर्ड, कैट आईज और डायवर्जन अनुसूचित विभाग ने कहा। जिस पर अधिशासी अभियंता विद्युत विभाग ने बताया कि कांठ रोड पर सभी निष्क्रिय

## नगरीय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों पर लगेगी टीका

मुरादाबाद, अमृत विचार : नियमित टीकाकरण कार्यक्रम अभियान में शहरी क्षेत्र में टीकाकरण को पूर्ण कराने के लिए 26 नगरीय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों पर टीकाकरण किया जाएगा। मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. कुलदीप सिंह ने बताया कि 26 नगरीय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों हरथला, फकीपुरा, नयागाव, बंगलागाव, मुकरबपुर, लालबाग, कानूनगोयान, नवावपुरा, किसरोल, कंजरी सराय, ईएसआई टाउनहॉल, कोटीवाल नगर, गुलाबबाड़ी, कटघर, गाड़ीखाना, बरवलान, वारसीनगर, काशीराम नगर, मझोला, चिड़ियाटोला, मियां कालोनी, रहमतनगर, शिवनगर, आदर्श नगर, पीतल बस्ती में रविवार से शनिवार तक प्रतिदिन जिला महिला चिकित्साध्याय व नगरीय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों पर गभवंती महिलाओं और 5 वर्ष तक के बच्चों का निशुल्क टीकाकरण किया जा रहा है।

● अमृत विचार

## छात्राओं को वेटलैट की उपयोगिता बताई

मुरादाबाद, अमृत विचार: साहू रमेश कुमार कन्या इंटर कालेज में विश्व आर्द्र भूमि दिवस पर बुधवार को वर्ल्ड वाइड फंड फार नेचर इंडिया को ओर से कार्यशाला हुई। इसमें छात्राओं को वेटलैट की उपयोगिता को लेकर जागरूक किया।

संस्था के फोल्ड ऑफिसर लव कुमार ने छात्राओं को वेटलैट के बारे में बताया कि यह वह क्षेत्र है जिसमें साल भर आंशिक या पूर्ण रूप से जल भरा रहता है। हमें वेटलैट को बचाने के लिए ज्यादा से ज्यादा प्रयास करने होंगे। प्रधानाचार्या अर्चना साहू ने कहा कि तालाब समाप्त होते जा रहे हैं, नदियां सिकुड़ती जा रही हैं और उनमें जो जल है वह प्रदूषित होता जा रहा है। कार्यक्रम में डब्ल्यूडब्ल्यूएफ इंडिया के रूपेश कुमार और शरपब का सहयोग रहा। इस अवसर पर निमित्त जायसवाल, चंवेता त्रिपाठी, वैशाली, प्रियंका, राजीव सक्सेना रहे।

## बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ का दिया संदेश

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : एमआईटी में हॉबीज क्लब के तहत बुधवार को बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ प्रतियोगिता हुई। इसमें छात्र-छात्राओं ने विचारों को पोस्टर बनाकर प्रदर्शित किया। इसमें सताक्षी ने पहला स्थान हासिल किया। निदेशक डॉ. रोहित गर्ग ने कार्यक्रम की शुरुआत की। सभी छात्र-छात्राओं को बताया कि इस तरह की प्रतियोगिताएं समय-समय पर संस्थान में आयोजित की जाती हैं। जिससे बच्चों के रचनात्मक विकास के साथ-साथ उनकी प्रतिभाओं को भी निखारा जाता है। सुचिता सक्सेना ने बताया कि इस प्रतियोगिता के माध्यम से समाज व छात्र-छात्राओं को जागरूक करना है। प्रतियोगिता में सताक्षी ने पहला, अभिषेक राज ने दूसरा और कनक वर्मा ने तीसरा स्थान हासिल किया। रूपल शर्मा,



एमआईटी में पोस्टर प्रतियोगिता में भाग लेती छात्राएं।

● अमृत विचार

बच्चों के रचनात्मक विकास के साथ-साथ उनमें छिपी प्रतिभाओं को भी निखारा जाता है। मेहेंदी प्रतियोगिता में 36 छात्राओं ने भाग लिया। मेहेंदी प्रतियोगिता में गौरी भारद्वाज प्रथम, वंशिका रस्तोगी दूसरे स्थान और सौम्या कौशिक तीसरे स्थान पर रहीं। सांचन्या पुरस्कार पूर्णिमा शीर्षवाल, विधि चौहान, सुष्टि यादव, लवी विशद, कशिश माथुर ने प्राप्त किए।



यह फोटो मुरादाबाद के कांठ रोड का है। जहां एक बिजली का खंभा गिरने की हालत में है। कांठ रोड पर हमेशा ही वाहनों और पैदल आने जाने वालों की काफी संख्या रहती है। अब देखा यह है कि विभागीय जिम्मेदार अधिकारी इसे कब तक ठीक करेगे या फिर किसी हादसे के बाद ही विभाग जागेगा।

● अमृत विचार

## तैयारी

रविवार 11 फरवरी को दो पालियों में होगी परीक्षा

## 49 केंद्रों पर होगी समीक्षा अधिकारी परीक्षा

## समय

पहली पाली साढ़े नौ और दूसरी ढाई बजे शुरू होगी

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : समीक्षा अधिकारी और सहायक समीक्षा अधिकारी परीक्षा का आयोजन महानगर में दो पालियों में किया जाएगा। यह परीक्षा 11 फरवरी को आयोजित होगी। इसके लिए सभी केंद्र व्यवस्थापकों को व्यवस्थाएं पूरी कर सेक्टर मजिस्ट्रेट को सूचित करने के निर्देश दिए हैं।

राज्य लोक सेवा आयोग इलाहाबाद द्वारा आयोजित समीक्षा अधिकारी और सहायक समीक्षा अधिकारी आदि परीक्षा 2023 का

## इन केंद्रों पर होगा परीक्षा का आयोजन

मुस्लिम डिग्री कॉलेज, मौलाना आजाद मुस्लिम गर्ल्स इंटर कॉलेज, हैबिट मुस्लिम इंटर कॉलेज, स्वरूपी देवी मेमोरियल इंटर कॉलेज, कृष्णा पब्लिक इंटर कॉलेज, श्री साई विद्या कन्या इंटर कॉलेज, चित्रगुप्त इंटर कॉलेज, आरएन इंटर कॉलेज, कोशल्या कन्या इंटर कॉलेज, अंसार इंटर कॉलेज, सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कॉलेज, हिंदू मॉडल इंटर कॉलेज, फलाहे दारन इंटर कॉलेज, प्रभा देवी आदर्श कन्या इंटर कॉलेज, प्रताप सिंह हिंदू गर्ल्स इंटर कॉलेज, अंबिका प्रसाद इंटर कॉलेज,

बलदेव आर्य कन्या इंटर कॉलेज, महाराजा अग्रसेन इंटर कॉलेज, हिंदू कॉलेज ब्लॉक ए, हिंदू कॉलेज ब्लॉक बी, बीआर पब्लिक इंटर कॉलेज, पीएलजेएल रस्तोगी इंटर कॉलेज, पारकर इंटर कॉलेज, जीजी हिंदू इंटर कॉलेज, एसएस इंटर कॉलेज, आर्य कन्या इंटर कॉलेज, अब्दुल सलाम मुस्लिम कन्या इंटर कॉलेज, जेआर अग्रवाल कन्या इंटर कॉलेज, मेथोडिस्ट गर्ल्स इंटर कॉलेज, शांति निकेतन इंटर कॉलेज, संत राजेंद्र सिंह इंटर कॉलेज, एसएस चिल्ड्रन एकेडमी, विल्सोनिया डिग्री कॉलेज,

आरएसडी एकेडमी पब्लिक स्कूल, वीकेएस पब्लिक स्कूल, स्पिंगफील्ड कॉलेज, मॉडर्न पब्लिक स्कूल, पीएमएस पब्लिक स्कूल, आकांक्षा विद्यापीठ इंटर कॉलेज, रामचंद्र शर्मा कन्या इंटर कॉलेज, केजीके इंटर कॉलेज, दिव्या सरस्वती बालिका इंटर कॉलेज, दिव्या सरस्वती बालिका इंटर कॉलेज, केजीके पीजी कॉलेज, एचएसबी इंटर कॉलेज, विकसित इंटर कॉलेज, जेएस इंटर कॉलेज, पंचार इंटर कॉलेज, आरके इंटर इंटर कॉलेज और किसान इंटर कॉलेज केंद्र पर परीक्षा होगी।

केंद्र पर स्टेटिक मजिस्ट्रेट व सेक्टर मजिस्ट्रेट की तैनाती परीक्षा केंद्रों पर की गई है।

आयोजन महानगर में 49 केंद्रों पर होगा। पहली पाली 9.30 बजे से 11.30 बजे तक और दूसरी पाली

2.30 बजे से आयोजित होगी। परीक्षा को सही से कराने के लिए जिला मजिस्ट्रेट की ओर से प्रत्येक परीक्षा

शहर में आज

- हिंदू कॉलेज के नवनिर्मित प्रेक्षागृह का लोकार्पण दोपहर 12:00 बजे।
- दिल्ली रोड स्थित ब्रेड फैक्ट्री के पास श्रीराम कथामृत महोत्सव के अन्तर्गत कथा अपराह्न 3-30 बजे।
- काली माता मंदिर लालबाग में सायंकालीन आरती 6:00 बजे।

एक नजर

ग्राम प्रधान की शिकायत

मुरादाबाद, अमृत विचार : मूढापांडे ब्लॉक की ग्राम पंचायत देवापुर में पंचायत भवन में ताला पड़ा होने के कारण ग्राम पंचायत के कार्य प्रभावित हो रहे हैं। ग्राम प्रधान पक्ष का 13 जनवरी को विकसित भारत संकल्प यात्रा के दौरान गांव के दूसरे पक्ष से झगडा हो गया। 13वीं दिन ग्राम प्रधान के परिवार के लोगों ने पंचायत भवन में नया ताला डाल दिया। पंचायत सहायक निखिल ने चाभी न मिलने पर जिला पंचायत राज अधिकारी को पत्र लिखकर प्रधान से चाभी दिलाने की मांगी की है।

कोर्ट ने विवेचक रहे झांसी के सीओ का रोका वेतन

मुरादाबाद, अमृत विचार : सलीम की हत्या के तेरह साल पुराने मामले में अदालत ने सीओ का वेतन रोकने के आदेश दिए हैं। मामले में विवेचना अधिकारी रहे सीओ अब झांसी के तेहरौली में तैनात हैं। बुधवार को एडीजे कोर्ट ने इस मामले में झांसी के डीएम को आदेश जारी किए हैं।

मूढापांडे के बरबाला खास में 17 अप्रैल 2010 को वादी खुशौद अहमद की ओर से रिपोर्ट दर्ज कराई गई थी। गांव में मोबाइल टॉवर की सुरक्षा के लिए बरेली का अब्दुल सलाम, रामपुर का सुरजीत व मूढापांडे का संजीव शर्मा व बरबाला खास का मो. नाजिम गाई की नौकरी करते थे। शिकायत के बाद चारों को नौकरी से हटाकर वादी के बेटे सलीम, फहीमउद्दीन व साले को रखा गया था। इसी बात को लेकर रंजिश में आरोपियों ने सलीम पर जानलेवा हमला किया था। जिससे उसकी मौत हो गई थी। विवेचना तत्कालीन थानाध्यक्ष अजय श्रोत्रिय ने की थी। मामले को लेकर कोर्ट में विवेचक की गवाही होनी है, लेकिन अपर डीजीसी का कहना है कि कई बार सम्मन भेजने के बावजूद विवेचक अदालत में गवाही के लिए नहीं पहुंचे हैं। अजय श्रोत्रिय अब झांसी में सीओ के पद पर हैं। अदालत ने सीओ का वेतन रोकने के आदेश दिए हैं।

युवक ने गंवा दिए 7.25 लाख रुपये कार भी छीन ले गया आरोपी, रिपोर्ट

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

**धोखाधड़ी**  
**▶▶ रामपुर के गंज थाने में खड़ी है कार, पीड़ित से आरोपी मांग रहा था और पांच लाख रुपये**

अमृत विचार : कार खरीदने के चक्कर में युवक ने 7.25 लाख रुपये गंवा दिए हैं। यही नहीं, आरोपी ने युवक के साथ फर्जीवाड़ा कर उसकी कार भी छीन लिया। पीड़ित का आरोप है कि इस मामले में रामपुर एसओजी पुलिस टीम भी आरोपी के साथ शामिल है। उसकी कार छीनने वाले आरोपी के साथ ही विरुद्ध बुधवार को कटघर थाने में नामजद एफआईआर दर्ज कराई है। इस मामले में ललित कुमार पुत्र कैलाश कुमार नामजद हुआ है। वह बदरौी जिले में आवास विकास कॉलोनी बी-321 का रहने वाला है। सुलेमान कटघर में कोहिनूर तिराहे के पास ख्वाजा नगर में रहते हैं। उसने पुलिस को बताया है कि

में रिपोर्ट दर्ज करा देने की धमकी दी। सुलेमान ने बताया कि जब ललित उन्हें धमकाने लगा तो उन्होंने उससे कहा भी कि भाई आपने पैसे तो पहले ही ले लिए थे अब केवल कार को उनके नाम ट्रांसफर कराना है। जिस पर ललित ने उनसे कहा कि वह लोग ऐसे ही अपने जाल में लोगों को फंसाते हैं और पैसा वसूलते हैं। यही नहीं, आरोपी ने सुलेमान के विरुद्ध रामपुर में मामला दर्ज करा दिया और फिर वह उनकी कार को गागन तिराहे से उससे छीन ले गया, इस दौरान उसके साथ रामपुर जिले की एसओजी पुलिस टीम भी थी। पीड़ित ने बताया कि उसकी कार रामपुर के गंज थाने में खड़ी है। इस मामले में कटघर थानाध्यक्ष तेजवीर सिंह ने बताया कि सुलेमान की तरफ से आरोपी के विरुद्ध नामजद रिपोर्ट दर्ज की है। इस मामले में आरोपी की तलाश की जा रही है।

विकास भवन में आने जाने वालों पर भी रहेगी नजर, सीडीओ ने लगवाए 24 सीसीटीवी सीसीटीवी की निगरानी में रहेंगे अधिकारी-कर्मचारी

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : विकास भवन में निगरानी के लिए 16 कैमरे और लगाए जाएंगे। सीडीओ सुमित यादव ने बताया कि विकास भवन में बैठे अधिकारियों को कोई किसी षड्यंत्र का शिकार न बना सके इसलिए यह कदम उठाया गया है। अब विकास भवन में 24 सीसीटीवी कैमरों से निगरानी की जाएगी। इसके साथ अधिकारियों पर भी निगाह बनी रहेगी।



सीडीओ ने दो दिन औचक निरीक्षण कर 12 से अधिक अधिकारियों और 24 से अधिक कर्मचारियों का कार्यालय समय



विकास भवन के मुख्य द्वार पर लगा सीसीटीवी कैमरा।

से न आने पर वेतन रोक दिया है। तीसरे दिन मुख्य विकास अधिकारी ने विकास भवन में अधिकारियों की सुरक्षा के नाम पर 16 कैमरों से निगरानी और बढ़ा दी है। उनका कहना है कि निगरानी के लिए कैमरों की संख्या बढ़ाकर 24 कर दी है। मामला अपने

समय से न आने वालों पर होगी कार्रवाई

मुरादाबाद, अमृत विचार : निरीक्षण के दौरान कुछ अधिकारियों और कुछ कर्मचारी अपने कार्यालय पर अपनी सीट पर नहीं मिले थे। उस वकत सभी अनुपस्थित अधिकारी कर्मचारियों के खिलाफ वेतन रोकने की कार्रवाई की गई थी। सभी से स्पष्टीकरण मांगा गया था। जिसमें स्पष्टीकरण में कुछ कर्मचारियों खुद सरकारी कार्य से देर आने और आकर चले जाने की बात बताई है। स्पष्टीकरण की जांच कराई जा रही है। जांच में जो लोग सही पाए जाएंगे उनका वेतन रोकें के निर्देश को निरस्त किया जाएगा। जो लोग दो दिन लगातार नहीं मिले उनके साथ कोई रियायत नहीं बरती जाएगी। वहीं अधिकारियों को सरकारी की निर्देश के अनुसार सुबह 10 से 12 बजे तक कार्यालय में बैठकर लोगों की समस्या का निस्तारण करना है। 12 बजे के बाद कार्यालय से बाहर के विभागीय कार्य किये जाने है। ऐसे में सुबह 10 बजे कार्यालय न आने वाले अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई की जानी तय है।

अधिकारियों पर निगाह रखने का है। उनके समय पर आने और जाने के जानकारी रखने के लिए कैमरे लगवाए जा रहे हैं। अब कौन कब आया और कब गया यह सब कैमरे तय कर देंगे। जिसके लिए समय से कार्यालय में आना जरूरी है। सीडीओ ने बताया कि 10 कैमरे

पांच मोहल्लों की 4 घंटे गुल रही बिजली 10 हजार उपभोक्ताओं को हुई परेशानी

स्मार्ट सिटी परियोजना का कार्य कराने को लिया था शटडाउन, कार्य भी नहीं किया

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : मुरादाबाद रामपुर हाईवे पर इंपीरियल तिराहे से लेकर टैक्सो स्टैंड बिजलीघर तक ओवरहेड विद्युत लाइन उतारने के कार्य किया जाना था। जिसके लिए बिजली विभाग ने 4 घंटे बिजली आपूर्ति बाधित रहने की घोषणा की थी। स्मार्ट सिटी परियोजना के कार्य के शटडाउन लिया गया लेकिन, कार्य किए बिना ही 10 हजार से अधिक उपभोक्ताओं की बिजली सप्लाई बाधित रही।

हाईवे पर बने टैक्सो स्टैंड विद्युत केंद्र से इंपीरियल तिराहे तक ओवर हेड हाईटेशन लाइन के तार को उतारकर भूमिगत केबल में बिजली आपूर्ति चालू करनी थी। जिसके लिए कार्य कर रही संस्था ने बिजली विभाग के नोडल अधिकारी से 4 घंटे के शटडाउन लेने के लिए दिन में जानकारी दी थी। बिजली विभाग ने तय समय अनुसार 11 बजे बिजली आपूर्ति बंद कर शटडाउन दे दिया। लेकिन, कोई कार्य नहीं हुआ। ऐसे में बुध बाजार, मालवीय नगर, स्टेशन रोड, प्रिंस रोड, हरपाल नगर मोहल्लों में रहने वाले 10 हजार उपभोक्ताओं को बिना किसी कारण बिजली गुल रही।

कार्यदायी संस्था का अनुबंध होगा निरस्त

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

▶▶ निधारित समय के पांच महीने बाद भी संस्था पूरा नहीं कर पा रही कार्य

बिजली विभाग का कार्य करने वाली संस्था बिजली विभाग को लगातार झांसा दे रही है। स्मार्ट सिटी के नोडल अधिकारी अधिशासी अभियंता वितरण खंड प्रथम सुधाकर कुमार ने बताया संस्था के प्रोजेक्ट मैनेजर ने कई बार शटडाउन का प्लान देने के बाद कार्य नहीं किया। जिससे बिजली आपूर्ति बाधित रही। शटडाउन की सूचना भी प्रकाशित करा दी गई थी। संस्था के प्रबंधक को शटडाउन प्लान देकर कार्य न करने पर नोडल अधिकारी ने बताया कि विभाग अनुबंध निरस्त करने की तैयारी कर रहा है। स्मार्ट सिटी परियोजना में

कार्यदायी संस्था का अनुबंध होगा निरस्त

3 बजे तक का शटडाउन लिया था। लेकिन कार्य नहीं किया गया। इससे कई मुहल्लों की बिजली आपूर्ति रात 11 से 3 बजे तक बाधित रही। स्थिति यह है कि कार्य पूरा करने के निर्धारित समय से पांच महीने बाद इन्हीं कारणों से संस्था का कार्य पूरा नहीं हो सका है। जिसके लिए विभाग की ओर से कई बार संस्था को नोटिस देकर चेतावनी दी गई थी। नोडल अधिकारी ने बताया की संस्था के प्रोजेक्ट मैनेजर ने कई झूठ बोलकर शटडाउन लिया है। जिसके लिए विभाग संस्था के साथ हुए अनुबंध को निरस्त करने की तैयारी कर रहा है। बुधवार को नोटिस के माध्यम से संस्था के मैनेजर बता दिया गया है।

ताजपुर क्षेत्र में माफिया करा रहे अवैध निर्माण

मुरादाबाद, अमृत विचार : महानगर के ताजपुर क्षेत्र में इन दिनों धड़ल्ले से अवैध निर्माण हो रहा है। भूमाफिया खेती की जमीन पर प्लांटिंग कर बेच रहे हैं।

मुरादाबाद विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष ने सभी अधिकारियों व कर्मचारियों को आदेश दिए हैं कि महानगर में कहीं भी अवैध निर्माण नहीं होने दिया जाए। लेकिन उपाध्यक्ष के आदेश की कर्मचारी अनदेखी कर रहे हैं। ताजपुर में पिछले काफी समय से भूमाफिया खेती की जमीन पर प्लांटिंग कर सस्ते दामों में बेच रहे हैं। जिससे प्राधिकरण को लाखों रुपये के राजस्व का नुकसान हो रहा है। इतना ही नहीं इन प्लानों पर अवैध निर्माण भी किया जा रहा है। सूत्रों का कहना है कि यह सब मुरादाबाद विकास प्राधिकरण के कर्मचारियों की मेहरबानी से चल रहा है। बताया कि कई बार इसकी शिकायत एमडीए में की गई है। एमडीए के कर्मचारी यहां आते तो हैं, लेकिन कार्रवाई के नाम पर सिर्फ खानापूर्ति की जाती है। ज्ञात हो कि अभी तीन दिन पहले ही उपाध्यक्ष ने अवैध निर्माण के खिलाफ सख्ती से कार्रवाई के आदेश जारी किए हैं। जो कर्मचारी अवैध निर्माण में लिप्त पाया गया उसके खिलाफ कार्रवाई की जाएगी।

सोनाक्षी की मैनेजर समेत तीन के विरुद्ध कुर्की की उद्घोषणा

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार: अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट (एसीजेएम-प्रथम) ने फिल्म अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा की मैनेजर मालविका पंजाबी, धोमिल ठक्कर और एड ग्लॉ शकारिया के विरुद्ध कुर्की की कार्रवाई शुरू कर दी है। इस मामले में न्यायालय ने बुधवार को उद्घोषणा जारी कर दी है। इन सभी पर सोनाक्षी सिन्हा के नाम पर लाखों रुपये लेकर धोखाधड़ी करने का आरोप है। इस मामले में हाईकोर्ट ने अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा के विरुद्ध होने वाली कार्रवाई को एसीजेएम-प्रथम के यहां 28 फरवरी तक रोक लगा रखी है। इसमें सोनाक्षी को स्टे ऑर्डर मिला हुआ है।

पूर्व में कटघर के शिवपुरी कालोनी निवासी प्रमोद शर्मा ने कटघर थाने में सोनाक्षी सिन्हा और उनके सहयोगियों के खिलाफ धोखाधड़ी के मामले में मामला दर्ज कराया था। यह एफआईआर 22 फरवरी 2019 को हुई थी। प्रमोद शर्मा इवेंट मैनेजर हैं। बताया जा रहा है कि इवेंट मैनेजर ने सोनाक्षी सिन्हा से एक कार्यक्रम के लिए समय मांगा था। यह कार्यक्रम दिल्ली में 30 सितंबर 2018 होना था।

- ▶▶ अब 28 को होगी मामले की सुनवाई, एसीजेएम-प्रथम न्यायालय ने अपनाया सख्त रुख
- ▶▶ रुपये लेने के बाद भी दिल्ली में होने वाले कार्यक्रम में न आने व पैसा न लौटाने का आरोप

लेकिन, आरोप है कि 36 लाख रुपये लेने के बाद कार्यक्रम के निर्धारित समय पर अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा व उनके सलाहकार ने कार्यक्रम में आने से मना कर दिया था। जबकि, इन लोगों ने फीस के रुपये भी प्रमोद शर्मा से ले लिए थे। इसी मामले में प्रमोद शर्मा ने कटघर थाने में रिपोर्ट दर्ज कराकर अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा समेत पांच को आरोपी बनाया था। इनके खिलाफ धोखाधड़ी और गबन के आरोप में एफआईआर दर्ज कराई थी। इस मुकदमे में वादी पक्ष के वकील पीके गोस्वामी के मुताबिक, इस मामले में आरोपी अधिभूक्त सिन्हा के पहले ही गैर जमानती वारंट जारी हो चुके हैं। एसीजेएम प्रथम सचिन दीक्षित की कोर्ट ने तीन आरोपियों के विरुद्ध कुर्की के आदेश होने के क्रम में कार्रवाई शुरू कर दी है। अब इस प्रकरण में अगली सुनवाई की तारीख 28 फरवरी तय हुई है।



बुधवार को दोपहर में तेज धूप तो निकली, मगर बीच-बीच में बादल छाए पड़े। दीनदयाल नगर स्थित मौल के बाहर का नजारा कुछ इस तरह नजर आया।

किचन में लगी आग से महिला बुरी तरह झुलसी

मुरादाबाद, अमृत विचार : मुगलपुरा थाना क्षेत्र लालबाग में गली नंबर सात

में बेटी के घर में खाना बनाने समय सिलेंडर के लीक होने से आग लग गई। इसमें मुशायरा बेगम पत्नी मोहम्मद रईस उर्फ बाबू खान गंभीर रूप से झुलस गई हैं। परिवार वाले मुशायरा बेगम को इलाज के लिए जिला अस्पताल लेकर पहुंचे। पड़ोसी ने बताया कि डॉक्टरों ने उन लोगों को बताया कि मुशायरा बेगम का शरीर करीब 70 प्रतिशत तक जल गया है। इसलिए उनकी स्थिति गंभीर है। महिला की आयु करीब 50 साल है। इनके सात बच्चे हैं, सभी विवाहित हैं। मुशायरा के घर के बराबर में ही बेटी की ससुराल है, जहां वह किचन में खाना बना रही थीं। उसी दौरान सिलेंडर से गैस लीक होने से किचन में आग लग गई। आग बुझाने और किचन का सामान सुरक्षित बचाने के चक्कर में वह काफी जल गई हैं।

संदिग्ध परिस्थितियों में ठेले में लगी आग

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार: सिविल लाइंस थाना क्षेत्र में मंगलवार रात में हरथला रेलवे कॉलोनी के बड़ा चौराहे पर सज्जी के ठेले में किसी ने आग लगा दी। खबर मिलते ही परिवार मौके पर पहुंचा लेकिन, तब तक सब्जियों के साथ ही ठेला भी जलकर राख हो चुका था। घटना रात के एक बजे के आसपास की बताई जा रही है। पीड़ित परिवार ने रात में ही यूपी डॉयल-112 पर कॉल कर पुलिस बुलाई थी। पीड़िता का कहना है कि छह महीने पहले ठेला गायब हो गया था, जो अब तक नहीं मिल पाया है। परिवार ने बताया कि आग से करीब 15,000 रुपये का नुकसान हुआ है। लालमणि व उनकी पत्नी विमला ने बताया कि इसी सब्जी की दुकान के सहारे वह अपनी तीन बेटियों को पाल रही हैं। बेटियां पढ़ाई भी करती हैं। लेकिन, मंगलवार रात



हरथला कॉलोनी के बड़े चौराहे पर जला सज्जी का ठेला, बेटियों के साथ मौजूद विमला।

किसी ने उनके ठेले में आग लगा दी। लालमणि ने बताया कि छह महीने पहले दुकान में चोरी हो गई थी। इसके बाद उधार लेकर किसी तरह से फिर से ठेला बनवाया और सब्जियों की खरीद कर दुकान शुरू की थी। पत्नी विमला पूरे दिन दुकान के संचालन में ही लगी रहती हैं। पीड़ित

दंपती ने बताया कि रात में जब उन्हें पता चला तो भाग कर दुकान पर आए और बाल्टियों से पानी डालकर आग बुझाने की कोशिश की थी। रेल पुलिस चौकी इंचार्ज बिजेंद्र राठी ने बताया कि और भी घटना की जानकारी नहीं है और न ही उनके पास कोई शिकायत लेकर आया है।

सदर विकास खंड में दिव्यांग शिविर आज

मुरादाबाद, अमृत विचार: दिव्यांग प्रमाणपत्र के लंबित आवेदन पत्रों के निस्तारण व ऐसे दिव्यांगजन जिनके अभी तक दिव्यांग प्रमाणपत्र जारी नहीं हुए हैं उनके लिए जिले के हर विकास खंड में शिविर लगाया जा रहा है। मुख्य विकास अधिकारी सुमित यादव ने बताया कि 8 व 9 फरवरी को सदर विकास खंड सभागार में शिविर लगेगा। जबकि 13 व 14 को विकास खण्ड सभागार ठाकुरद्वारा, 15 व 16 फरवरी को विकास खण्ड सभागार डिलारी में, 17-18 को विकास खण्ड सभागार भगतपुर टांडा में, 21 व 24 फरवरी को विकास खण्ड सभागार मूढापाण्डे, 23 व 24 को विकास खण्ड सभागार कुंदरकी और 27 व 28 फरवरी को बिलारी और 29 फरवरी व 1 मार्च को विकास खण्ड सभागार छजलैट में दिव्यांग प्रमाणपत्र (यूडीआईडी) बनाने के लिए शिविर लगेगा।

बोर्ड परीक्षा रोजाना 3-4 घंटे पढ़ाई से भी पा सकते हैं बेहतर अंक, पढ़ाई के लिए बनाएं रूटीन

नियमित पढ़ाई से आएं परीक्षा में अच्छे अंक

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : विद्यार्थी परीक्षाओं में टॉप करने के लिए बेताब रहते हैं। इसके लिए वह पूरा दिन पढ़ाई करते हैं। लेकिन, बोर्ड परीक्षा में टॉप करने के लिए रोजाना 10-12 घंटे पढ़ाई करने की जरूरत नहीं है। शिक्षा विशेषज्ञों की माने को प्रतिदिन 3-4 घंटे पढ़ाई करके भी टॉप कर सकते हैं। बस इतना ध्यान रखें कि पढ़ाई का जो भी रूटीन बनाएं, उसे नियमित रखें।



हिंदू मॉडल इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्य नन्हे सिंह ने बताया कि

पढ़ाई के दौरान मोबाइल टीवी से बनाएं दूरी कहा जाता है जिस काम में मन या ध्यान नहीं लगता, वो काम अच्छे तरीके से नहीं होता है। खासकर जब पढ़ाई की बात हो, तो इसमें ध्यान ही सबसे महत्वपूर्ण होता है। अपने आस-पास कोई भी ऐसी चीज, जो पढ़ाई के दौरान ध्यान भटकाए उसे साध न रखें। जैसे मोबाइल, टीवी, वीडियो गेम आदि।

परीक्षा की तैयारी की सबसे पहली सीढ़ी टाइम टेबल है। क्योंकि टाइम टेबल के साथ नियमित पढ़ाई करना, सफलता का मूलमंत्र है। उन्होंने बताया कि अक्सर विद्यार्थी के मन में असमंजस रहता है कि टाइम टेबल कैसे बनाएं। विषय के हिसाब

खुद को प्रोत्साहित करें खुद को प्रोत्साहित करना बहुत आवश्यक होता है। जैसे कोई भी ऐसा काम करे, जिसे करना थोड़ा मुश्किल हो, अगर उस काम को आप कर लेते हैं, तो खुद को का विश्वास बढ़ जाता है। जैसे मूठी देख लें, थोड़े समय के लिए खेलने चले जाएं या फिर दोस्तों से बात कर लें। ऐसा करने से आपके मन में विश्वास पैदा होगा और आप अच्छे से परीक्षा की तैयारी कर पाएंगे।

से 35-45 मिनट के बीच टाइम रख सकते हैं और हर दो विषय के बीच 1:30 घंटे के बाद 15-20 मिनट का ब्रेक अवश्य रखें। क्योंकि, पढ़ाई के मदद से परीक्षा पेपर डाउनलोड करें। उसका हल स्वयं करें। पाठ्यक्रम का भी ध्यान रखें।

दोस्तों का भी लें सहयोग महत्वपूर्ण विषय या सबालों के बारे में दोस्तों से इमेशा परामर्श करें। ऐसा करने से आपको उस विषय के बारे में अच्छी जानकारी प्राप्त होगी। परामर्श करने से वह प्रश्न आपके दिमाग में चलता रहेगा। जो जल्दी याद होगा और लंबे समय तक याद भी रहेगा। अगर आप किसी टॉपिक को बार-बार पढ़कर भी नहीं समझ पा रहे हैं, तो उस टॉपिक को अपने दोस्तों के साथ रखें और उनसे इसके बारे में जानें।

महत्वपूर्ण बिंदु प्रैक्टिस के लिए समय निर्धारित करें। प्रत्येक सवाल को कम से कम एक बार ही अवश्य करें। इंटरनेट के मदद से परीक्षा पेपर डाउनलोड करें। उसका हल स्वयं करें। पाठ्यक्रम का भी ध्यान रखें।

शादी का झांसा देकर दुष्कर्म की कोशिश

मुरादाबाद, अमृत विचार : मझोला थाना क्षेत्र में शादी का झांसा देकर महिला से दुष्कर्म की कोशिश का मामला सामने आया है। पीड़िता की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी के युवक के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

पीड़िता मझोला थाना क्षेत्र की रहने वाली हैं। कुछ समय पूर्व उसके पति की मौत हो चुकी है। तीन बच्चों का पालन-पोषण महिला ही कर रही है। उसने पुलिस को बताया कि फेसबुक के जरिए कुंदरकी के कमालपुर गांव निवासी मोहम्मद कामिल से मुलाकात हुई। कुछ ही दिनों में फेसबुक की दोस्ती नजदीकी रिश्तों में बदल गई। कामिल ने शादी का झांसा देकर छेड़छाड़ शुरू कर दी थी। करीब दो माह बाद शादी के लिए दबाव बनाया तो वह टरकातर रहा। बाद में उसने साफ इनकार कर दिया।

बेटे की प्रताड़ना से तंग बुजुर्ग ने छोड़ा घर

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : बूढ़े पिता को पड़ोसी के साथ मिलकर बेटे-बहू ने कई बार पीटा। इधर, तीन फरवरी को बुजुर्ग के सिर पर फावड़े से वार कर जानलेवा हमला कर दिया था। वह सिविल लाइंस थाने गया था, मेडिकल परीक्षण भी कराया। लेकिन, पुलिस की तरफ से कार्रवाई नहीं हुई। बुजुर्ग चुन्नु सिंह ने बुधवार को एएसएपी कार्यालय पहुंचकर गुहार लगाई कि बेटे-बहू और पड़ोसी के विरुद्ध कार्रवाई की जाए और उन्हें घर से न निकाला जाए। पीड़ित बुजुर्ग ने बताया कि बेटे-बहू व पड़ोसी के उन्नीड़न से त्रस्त होकर तीन फरवरी के बाद से वह अपने घर न जाकर चचेरे भाई रघुवीर के यहां शरण ले रहे हैं। बुजुर्ग ने बताया कि जैसे-तैसे दिन कहीं काट लेते हैं और फुटपाथ के ठेलों पर रोटी खाकर पेट

महीने में पांच-छह हजार रुपये कमा लेते हैं चुन्नु 70 वर्षीय युनु सिंह ने बताया कि वह सिक्योरिटी गाई हैं। छह साल से रेलवे यार्ड में नौकरी कर रहे हैं। अब शरीर बूढ़ा हो गया है। कमजोरी अधिक है तो भी महीने में 15-16 दिन ही ड्यूटी कर लेते हैं। महीने भर में करीब 5-6 हजार रुपये मिल जाते हैं।

भर लेते हैं लेकिन, जाड़े की रात में दिक्कत रहती है। उन्होंने बताया कि शनिवार को जब बेटे-बहू व पड़ोसी ने मारा तो वह फकीरपुरा पुलिस चौकी गए थे लेकिन, सुनवाई नहीं हुई। चुन्नु सिंह ने बताया कि बुढ़ापे के कारण अब वह बीमार रहते हैं। 13 साल पहले पत्नी समेंद्रा देवी की मृत्यु हो गई थी। परिवार में चार बेटियां व एक बेटा है। सभी की शादी हो गई है। बुजुर्ग ने बताया कि गरीबी के कारण वह घर-मकान नहीं बना पाए लेकिन,



## एक नजर

## पुलिस ने छेड़खानी के आरोपी को पकड़ा

रामपुर, अमृत विचार : शहजादनगर पुलिस छेड़खानी के आरोपी को गिरफ्तार कर थाने ले आई। था में क्षेत्र के एक गांव की युवती से छेड़खानी करने का मुकदमा दर्ज हुआ था। इसमें देवेन्द्र पुत्र मंगल सैन निवासी ग्राम मझरा अताईनगर को आरोपी बनाया गया था। पीड़िता के बयान के आधार पर मामले में धारा 376 की वृद्धि की गई। बुधवार को आरोपी देवेन्द्र को धमौरा कट से गिरफ्तार कर लिया।

## जुआ खेलते पांच गिरफ्तार

रामपुर, अमृत विचार : ताश के पत्तों से जुआ खेलते हुए पुलिस ने पांच लोगों को गिरफ्तार कर लिया। गंज पुलिस से मोहल्ला शीशे वाली मस्जिद में पानी की टंकी के पास खाली मैदान में ताश के पत्तों से जुआ खेलते हुए पांच लोगों को गिरफ्तार किया। जिनके कब्जे से 52 ताश के पत्ते 7060 रुपये फंड के व 2900 रुपये जामा तालाशी) कुल 9960 रुपये नकद बरामद हुए। पुलिस के मुताबिक पकड़े गए आरोपी बिंदू सागर, राकेश, सूरज कुमार, अंशु कुमार, छोटें लाल हैं।

## झूला झूल रही छात्रा के बाल रॉड पर लिपटे, घायल

शहजादनगर (रामपुर), अमृत विचार : शहजादनगर क्षेत्र के गांव लखनाखेड़ा में उसमें झूला झूल रही छात्रा के बाल रॉड पर लिपट गए। जिससे वह गंभीर से रूप से घायल हो गई। घटना के बाद मेले में भागड़ मच गई। घायल छात्रा को निजी चिकित्सक के यहां भर्ती कराया गया है।

गांव लखनाखेड़ा स्थित बनी नूर शाह वली मियां के मजार पर सालाना उसमें तीन दिनों से चल रहा है। कमेट्री ने उस के मेले की अवधि एक दिन और बढ़ा दी। मेले में दुकानें व झूले लगे हैं। सिविल लाइन थाना क्षेत्र के पहाड़ी गेट निवासी नईम खां की बेटी हुमैरा (9) डीएमए स्कूल में कक्षा तीन की छात्रा है। हुमैरा दो दिन पूर्व लखनाखेड़ा में अपने मामा के यहां उसमें घूमने के लिए आई थी। मंगलवार रात्रि 12 बजे मेले में लगे झूले को देख बच्चे झूला झूलने की जिद करने लगे। उनके साथ हुमैरा भी झूले में बैठ गई। तभी हुमैरा के बाल झूले की घूमती हुई रॉड पर लिपट गए। उसके चीखने चिल्लाने की आवाज पर झूला रोका गया। लेकिन तब तक छात्रा के सिर के बाल उखड़ गए और खाल उतर गई। सूचना को बाद परिनज मौके पर पहुंचे। उन्होंने घायल छात्रा को निजी चिकित्सक के यहां आईसीयू में भर्ती कराया।

## डी-स्लजर वाहन स्वामियों का ब्योरा मांगा

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

## जागरूकता

► शौचालय से निकलने वाले कचरे को एफएसटीपी, एसटीपी इकाई में डालने के लिए किया जाएगा जागरूक

में सेंटिक टैंक खाली करने वाले डी-स्लजर वाहन स्वामी शौचालयों से मलिन कचरा निकाल कर गांव के पास ही जंगल और नदी, नालों में डाल रहे हैं। जिससे विभिन्न प्रकार की बीमारी फैलने का खतरा है। इससे स्वच्छ भारत मिशन के नियमों का उल्लंघन हो रहा है। निदेशालय ने डी-स्लजर को टैंक खाली कर नगर विकास के द्वारा बनाए गए फिकल स्लज ट्रीटमेंट प्लांट (एफएसटीपी), सीवेज ट्रीटमेंट प्लांट (एसटीपी) में ड्रीटमेंट के लिए डालने के निर्देश दिए हैं। लेकिन, डी-स्लजर वाहन स्वामियों की मनमानी जारी है।



रमाबाई आंबेडकर के चित्र पर पुष्प अर्पित करते संगठन के पदाधिकारी। ● अमृत विचार

## रमाबाई आंबेडकर को याद किया

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार: बुधवार को सिविल लाइंस स्थित आंबेडकर पार्क में अखिल भारतीय आंबेडकर युवक संघ के तत्वाधान में त्याग की देवी माता रमाबाई आंबेडकर की 127वीं जयंती श्रद्धासुमन अर्पित किए।

कार्यक्रम में संघ के अध्यक्ष महावीर प्रसाद मौर्य ने अपने विचार व्यक्त करते हुआ कहा कि माता

## मुरादाबाद महानगर

## बुद्धि विहार में चल रहे श्रीराम कथामृत महोत्सव में उमड़ें श्रद्धालु, कथा व्यास ने रावण को बताया मोह का प्रतीक शिष्य के जीवन से अंधकार को दूर करता है गुरु : रमेश

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : बुद्धि विहार में चल रही राम कथा में बुधवार को पं. रमेश भाई ओझा ने कहा कि पत्थर से भगवान की मूर्ति तैयार करनी होती है तो मूर्ति को पत्थर में डाला नहीं जाता है। पत्थर में वह मूर्ति होती है। परंतु ढकी हुई, उसको प्रकट किया जाता है। वह शिल्पकार क्या करता है हाथ में थैथोड़ा और छेनी लेकर कुशलतापूर्वक पत्थर के फालतू हिस्से को हटाता है और मूर्ति प्रकट हो जाती है।

उन्होंने बताया कि इसी प्रकार सद्गुरु क्या करते हैं, उस आवरण को हटाते हैं। जो शिष्य के ऊपर अंधकार के रूप में होता है। कहा कि कुंभकरण अंधकार का प्रतीक है क्योंकि उसने युद्ध में सेना ले जाने के लिए मना कर दिया। उसको अपने शरीर पर अंधकार था। इसी प्रकार रावण मोह का प्रतीक है और इंद्रजीत काम का प्रतीक है।



बुद्धि विहार में श्रीराम कथा सुनते श्रद्धालु।

● अमृत विचार

रावण मारता था कुंभकरण खाता था और इंद्रजीत बांधता था। अच्छाई का अभिमान सबसे बड़ी बुराई है। अच्छाई के अभिमान से बचने के लिए गुरु का होना आवश्यक है। रावण के पतन का कारण गुना, विपिन कुमार गुप्ता, समस्त लोहिया परिवार और राम कथामृत महोत्सव समिति के अध्यक्ष

पहली बार देखा, तब उनको लगा कि राम में कुछ तो है और कुछ विश्वास हुआ। परंतु पूर्ण रूप से विश्वास नहीं हुआ, कि यही हरि है। कथा के बाद आरती में विनीत कुमार गुप्ता, विभोर कुमार गुप्ता, विपिन कुमार गुप्ता, समस्त लोहिया परिवार और राम कथामृत महोत्सव समिति के अध्यक्ष

## व्यापारिक पूछताछ से निर्यातकों में उत्साह

## स्प्रिंग मेले में दूसरे दिन विदेशी खरीदारों के आने से बड़ी कारोबार की उम्मीद

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : ग्रेटर नोएडा के एक्सपो मार्ट के स्प्रिंग फेयर के दूसरे दिन मुरादाबाद के स्टालों पर कारोबार बढ़ने की उम्मीद है। जबकि पहले दिन निर्यातकों के स्टालों पर पहुंचने वाले विदेशी खरीदारों की संख्या कम रही। लेकिन चुनिंदा गंभीर ग्राहकों के पहुंचने की बात साझा करते हुए तसल्ली जाहिर की।

यस के नेशनल जनरल सेक्रेट्री विशाल अग्रवाल ने बताया कि खरीदारों की संख्या कम होने के बावजूद अच्छी व्यापारिक पूछताछ हुई। मुरादाबाद हैडीक्राफ्ट्स एक्सपोज़र एंजोसिएशन के अध्यक्ष नवेदउर्रहमान ने बताया कि गंभीर खरीदारों की संख्या अच्छी है। वहीं मेले के दूसरे दिन अमेरिका के खरीदारों का रेस्पॉन्स सकारात्मक रहा। आईआईए के डिविजनल चेयरमैन संजय गुप्ता ने बताया कि यूरोप के कई देशों के खरीदारों का मेले में पहुंचना अच्छी उपलब्धि है। छोटे यूरोपीय देशों के ग्राहक भी बिजनेस देने के लिए गंभीर दिखाई दे रहे हैं।



आईएचजीएफ दिल्ली स्प्रिंग मेले में आयोजन समिति के लोगों से जानकारी लेते अतिथि।

● अमृत विचार

## अमेरिका के खरीदार गुप टीजे मैक्स के प्रतिनिधियों ने बढ़ाया निर्यातकों का उत्साह, देखे हस्तशिल्प उत्पाद

मुरादाबाद, अमृत विचार : महानगर के निर्यात कारोबार को नए आयाम मिलने की उम्मीदों के साथ एक्सपो मार्ट के स्प्रिंग फेयर में मौजूद निर्यातकों का उत्साह यहां अमेरिका के सबसे बड़े खरीदार गुप टीजे मैक्स के प्रतिनिधियों को देखकर बढ़ा है। मेले की शुरुआत में ही जिन निर्यातकों के स्टाल पर टीजे मैक्स के प्रतिनिधि पहुंचे, उन्हें कोई बड़ा सपना सच होने का अहसास हुआ। निर्यातकों ने कहा कि टीजे मैक्स कंपनी की तरफ से हस्तशिल्प उत्पाद तैयार करने के अंडर मिलना महानगर के कारोबार में बहार लाएगा। जिसका असर निर्यातकों, निर्यात इकाइयों में कार्यरत कामगारों से लेकर दस्तकारों की बेहतर आर्थिक स्थिति के रूप में दिखाई देगा।

## कार की टक्कर से

ई-रिक्शा चालक घायल

जिला पंचायत राज अधिकारी वाचस्पति झा ने बताया कि केंद्र सरकार के स्वच्छ भारत मिशन को सफल बनाने के लिए निदेशालय के निर्देश पर जिले की सभी ग्राम पंचायतों में पंचायत सचिवों को लगाया गया है। निजी व सामूहिक शौचालय के मलिन कचरा निकालने वाले डी-स्लजर वाहन स्वामियों को तलाश कर उनके फोन नंबर और वाहन नंबर व कंपनी का डेटा एकत्र कराना है। पंचायत राज विभाग को यह डेटा 15 फरवरी तक निदेशालय भेजना है। गांवों में पंचायत सचिवों द्वारा कैंप लगाकर डी- स्लजर टैंक का कचरा एफएसटीपी, एसटीपी इकाई में ट्रीटमेंट के लिए डालने को लेकर जागरूक करना है। ऐसा न करने वाले डी-स्लजर वाहन स्वामियों के खिलाफ कार्रवाई की सुनिश्चित की जाएगी।

## सड़क दुर्घटना में घायल हुए युवक की मौत

मसवासी, अमृत विचार: सड़क दुर्घटना में घायल युवक की उपचार के दौरान मौत हो गई। वह 31 जनवरी को हादसे में घायल हुआ था। नगर के मोहल्ला भूवरा निवासी संजय मीना को बाइक में करीमपुर गांव के निकट अज्ञात वाहन ने पीछे से टक्कर मार दी थी। दुर्घटना में संजय गंभीर रूप से घायल हो गया था। दुर्घटना के बाद चालक वाहन लेकर फरार हो गया था।

मौके पर पहुंचे आसपास के लोगों ने किसी तरह घायल को बाजपुर अस्पताल में भर्ती कराया था। बाद में हल्द्वानी के लिए रेफर कर दिया गया था। बताते हैं कि हल्द्वानी से डॉक्टरों ने हालत गंभीर होने पर संजय को बरेली के एक अस्पताल के लिए रेफर कर दिया।

## कार की टक्कर से

ई-रिक्शा चालक घायल

ठाकुरद्वारा, अमृत विचार : रामपाल द्वार के पास कार ने ई-रिक्शा में टक्कर मार दी। जिससे ई-रिक्शा पलट गई। इस हादसे में ई-रिक्शा चालक घायल हो गया। हादसे के बाद चालक कार लेकर भागने लगा। लेकिन इस दौरान जाम लगने से लोगों ने चालक और कार को घेर लिया और उसे पीटा। इसके बाद चालक मौका देखकर फरार हो गया। घायल को सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया।

नगर के काशीराम कॉलोनी निवासी नासिर पुत्र अब्दुल मजौद ई-रिक्शा चलाकर परिवार का भरण पोषण करता है। बुधवार दोपहर तीन बजे रामपाल द्वार के निकट स्विफ्ट कार ने ई-रिक्शा में टक्कर मार दी। हादसे में ई-रिक्शा पलट गई और चालक नासिर घायल हो गया। कार चालक को लोगों ने जाम लगने के कारण दबोच लिया और पीट दिया। किसी तरह लोगों ने कार चालक को छुड़ाया।

## पुलिस चौकी तक किया पीछा जान से मारने की दी धमकी

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : मझोला थाना क्षेत्र में बुधवार दोपहर दो वाहन आपस में मामूली रूप से टकरा गए। जिस पर दोनों पक्ष आपस में थिड़ गए। कार सवार युवकों ने दबंगई दिखाते हुए दूसरी कार का पीछा किया और सेरगेह दूसरे पक्ष से गाली-गलौज कर जान से मारने की धमकी दी। कार सवार युवक ने पुलिस चौकी के घुसकर बचाई थी। पुलिस ने कार सवार लोगों को डांट-डपटकर भगा दिया था। साथ ही पुलिस कर्मियों ने सुनील का पीछा करने वालों को दोबारा गलती करने पर रिपोर्ट दर्ज करने की धमकी दी थी। इसके बाद भी कार सवार लोग लगातार जान से मारने की धमकी दे रहे थे। मंगलवार रात मझोला थाने में राहुल शर्मा, गीत व एक अज्ञात निवासी सम्राट अशोक नगर के खिलाफ नामजद रिपोर्ट दर्ज कराई है।

## शादी का झांसा देकर युवती से दुष्कर्म

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार: उत्तराखंड की युवती ने मूंढापांडे क्षेत्र के युवक पर गंभीर आरोप लगाए हैं। पहले शादी का झांसा देकर दुष्कर्म किया, फिर अश्लील वीडियो वायरल करने की धमकी देकर लगातार संबंध बनाए।

गर्भवती होने पर युवती युवक के घर पहुंची तो परिजनों ने उसके साथ मारपीट की। जिससे उसका गर्भपात हो गया। पीड़िता ने बुधवार को पुलिस अधिकारियों के सामने पेश होकर आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

उधमसिंह नगर के काशीपुर थाना क्षेत्र की युवती ने पुलिस को बताया कि आरोपी से उसकी जान-पहचान 10 साल पहले हुई थी। मूंढापांडे थाना क्षेत्र का रहने वाला युवक अपनी नानी के रहते आया था, उसी दौरान उसकी पहली मुलाकात हुई

## वीडियो बनाया

► मारपीट से युवती का हुआ गर्भपात, पीड़िता ने की शिकायत

► एसपी देहात ने मूंढापांडे थानाध्यक्ष को दिए कार्रवाई के निर्देश

थी। इसके बाद उसकी आरोपी से लगातार फोन पर बात होती रही। आरोप है कि वर्ष 2014 के दौरान वह आरोपी के झांसे में आ गई और उसके कहने पर मुरादाबाद आई थी। उसने एक होटल में उसके साथ प्यार-मुहब्बत व शादी का झांसा देकर शारीरिक संबंध बनाए थे। उस समय उसने वीडियो बना ली थी। जिसे वह वायरल करने की धमकी देकर कुछ समय बाद आरोपी उसे हरिद्वार ले गया। वहां अलग-अलग होटलों में उसके साथ कई रातें गुजरीं। युवती ने बताया कि 15 अप्रैल 2023 को मेडिकल

## सील तोड़कर अस्पताल चलाने पर रिपोर्ट दर्ज

सैफनी, अमृत विचार: विना आदेश के सील तोड़कर क्लीनिक चलाने वाले झोलाछाप के खिलाफ नोडल अधिकारी ने मामला दर्ज करा दिया है। नगर के छितीनी मार्ग स्थित डेंटल क्लिनिक के संचालित होने की शिकायत स्वास्थ्य विभाग से की जा रही थी। गुरुवार को स्वास्थ्य विभाग के नोडल अधिकारी डॉ. केके चहल ने झोलाछाप के अशरफी डेंटल क्लीनिक को सील कर दिया था। कार्रवाई के अगले दिन झोलाछाप ने बिना किसी आदेश के दुकान में लगी सील को तोड़कर उपचार शुरू कर दिया। शिकायत मिली तो बुधवार को नोडल अधिकारी ने अपना टीम के साथ झोलाछाप के डेंटल क्लीनिक को सील कर दिया। साथ ही झोलाछाप सलीम अहमद के खिलाफ मामला भी दर्ज करा दिया गया है। नोडल अधिकारी ने बताया कि दो फरवरी को अस्पताल सील किया गया था।

## मनुष्य को क्रोध नहीं करना चाहिए: अर्द्धमौनी

मुरादाबाद, अमृत विचार : श्री दुर्गा मंदिर बुधवार में आयोजित श्रीगीता भागवत-सत्संग में बुधवार को कथा व्यास धीरशांत दास अर्द्धमौनी ने बताया कि साधना में मिलने वाले मान और बड़ाई से बचना चाहिए। कथा व्यास ने बताया कि काशी में एक ब्रह्मचर्य नामक महात्मा थे। वे बड़े विद्वान् थे। उनके पास बहुत लोग आए और यदि वे साधना करने बैठे हों, तो लोग उन्हें छोड़ें। एक दिन उनके एक गुरुभाई आए, सब देखा। वे उनसे बोले तुम मुझ हैं। आने वालों पर गुस्सा खूब जोर से कर। उन्होंने कहा कि मुझे गुस्सा होना आता ही नहीं है। तब गुरुभाई ने कहा कि ठीक है, मैं बैठता हूँ और वह पास में बैठ गए। गुरुभाई ने जहां दो-चार को डांटा तो लोगों ने कहा कि वहां न जाओ। वहां तो एक बड़ा क्रोधी साधु आ गया है। लोगों का वहां पर आना बंद हो गया। यद्यपि क्रोध नहीं करना चाहिए। मैं क्रोध का समर्थन नहीं करता हूँ, परंतु यदि क्रोध बाढ़ के रूप में हो तो अनुचित नहीं है। सत्संग में अग्रवाल, प्रमोद कुमार अग्रवाल, नवीन अग्रवाल, अमला गोयल, हेमल अग्रवाल, रोहन अग्रवाल, सोनल अग्रवाल, लव अग्रवाल, रुचि अग्रवाल, ईशिका अग्रवाल, पवन अग्रवाल महंत गुरुविंदर सिंह, रवि टण्डन, देवांश अग्रवाल, पं. परमराज जोशी और पं. लक्ष्मी राज जोशी ने आभार व्यक्त किया।

महेश चंद्र अग्रवाल, प्रिया अग्रवाल, महामंत्री प्रवीण कुमार कोषाध्यक्ष अंकुर अग्रवाल रहे। मुख्य अतिथि कृष्णा बाल विद्या मंदिर इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्या ओम प्रकाश सिंह, नारायण कुमार, विजय गुप्ता, विशेष गुप्ता मौजूद रहे। मंच का संचालन बाबा संजीव आकांक्षी और रितु

नारंग ने किया। व्यवस्था में अवधेश लोहिया, कुमकुम गुप्ता, नयन तारा गुप्ता, शिखा गुप्ता, भारती गुप्ता, अनुभव लोहिया, अनमोल लोहिया, आकर्ष लोहिया, अनिल कुमार शर्मा, विवेक शर्मास, अजय नारंग, शुभम भारद्वाज, ज्ञानेंद्र शर्मा, गौरव अग्रवाल, पंकज सक्सेना आदि का सहयोग रहा।

## पति की हत्या में पत्नी व उसके प्रेमी पर दर्ज हुई एफआईआर

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : मझोला थाना क्षेत्र में पति-पत्नी के रिश्तों को कलंकित करने का मामला सामने आया है। आरोप है कि पत्नी ने ही प्रेमी के साथ मिलकर पति को मौत के घाट उतार दिया था। इसके बाद शव लेकर मझोला से मंडी धनौरा पहुंच गई थी। अमरौला पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम कराया, लेकिन रिपोर्ट दर्ज नहीं हुई थी। मृतक का भाई उसी समय से रिपोर्ट दर्ज कराने के लिए पुलिस के चक्कर काटता रहा है।

अमरौला जिले के थाना मंडी धनौरा क्षेत्र में हिरनखेड़ी निवासी पीड़ित प्रेम सिंह पुत्र जयराम सिंह ने डीआईजी से शिकायत की थी। उन्होंने बताया था कि छोटे भाई धर्म सिंह की शादी ममता निवासी पूरनपुर नगला थाना के कुछ दिन बाद ही ममता अपने पति धर्म सिंह को साथ लेकर मुरादाबाद के मझोला थाना क्षेत्र की एकता विहार कॉलोनी में रहने लगी थी। धर्म सिंह लोडर वाहन (छोटा हाथी) चलाता था। इसी बीच ममता के संबंध सतेंद्र निवासी रजबपुर अमरौला से हो गए थे। अवैध संबंधों की जानकारी जब

► डीआईजी के निर्देश पर हुई कार्रवाई, दिसंबर 2022 में हुई थी युवक की हत्या

उनके भाई धर्म सिंह को हुई तो उसने विरोध किया था। इसके अलावा उन्हें (प्रेम सिंह) भी फोन पर अवैध संबंधों की जानकारी दी थी। उनके भाई ने उन्हें यह भी बताया था कि पत्नी ममता सतेंद्र सिंह के साथ मिलकर हत्या भी करा सकती है। प्रेम सिंह ने डीआईजी को बताया कि था कि इसी के बाद आठ दिसंबर 2022 को ममता ने प्रेमी के साथ मिलकर धर्म सिंह की गला दबाकर हत्या करा दी थी। फिर उसका शव लेकर गांव हिरनखेड़ी पहुंच गई थी। सूचना पर मंडी धनौरा पुलिस ने पोस्टमार्टम भी कराया था। उस समय मंडी धनौरा पुलिस ने तहरीर लेकर रख ली थी, लेकिन रिपोर्ट दर्ज नहीं की थी। तभी से ममता और उसके प्रेमी के खिलाफ मामला दर्ज कराने के लिए प्रेम सिंह पुलिस के चक्कर काट रहा था। डीआईजी से शिकायत करने के बाद ही मझोला थाने में ममता और उसके प्रेमी के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। मझोला थानाध्यक्ष संजय कुमार पंचाल ने बताया कि मामला दर्ज कर आरोपों की जांच शुरू कर दी गई है।

## दो पासपोर्ट मामले में दो गवाहों ने दर्ज कराए बयान

रामपुर, अमृत विचार: सपा के पूर्व विधायक अब्दुल्ला आजम के दो पासपोर्ट मामले में बुधवार को गवाहों के बयान दर्ज हुए। अब इस मामले की सुनवाई नौ फरवरी को होगी।

अब्दुल्ला आजम के खिलाफ दो पासपोर्ट का मामला भाजपा विधायक आकाश सक्सेना ने वर्ष 2019 में दर्ज कराया था। उनका आरोप है कि अब्दुल्ला आजम ने अलग-अलग जन्मतिथि से दो पासपोर्ट बनवाए हैं। इस मामले की सुनवाई एमपी एमएलए स्पेशल कोर्ट (मजिस्ट्रेट ट्रायल) में चल रही है। अभियोजन की गवाही पूरी हो चुकी है। अब बचाव पक्ष को गवाह पेश करने हैं। पिछली तारीख पर अब्दुल्ला आजम के अधिवक्ता ने 29 गवाहों की सूची सौंपी थी। जिसमें बुधवार को दो गवाहों के बयान दर्ज हुए। अब इस मामले में नौ फरवरी को सुनवाई होना है।

## जमीन की खरीदारी में पूर्व प्रधान के साथ धोखाधड़ी

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

अमृत विचार : चकबेगमपुर के पूर्व प्रधान ने बुधवार को कटघर थाने में प्लॉट के नाम पर धोखाधड़ी, मारपीट और धमकी देने के आरोप में रिपोर्ट दर्ज कराई है। कोर्ट के आदेश पर पुलिस ने दो के खिलाफ केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

भोजपुर थानाक्षेत्र के चकबेगमपुर गांव निवासी महेन्द्र कुमार ने बताया कि वह गांव का पूर्व प्रधान हैं। उनकी जान-पहचान राकेश चंद यादव निवासी डिलरा रायपुर व हरेन्द्र कुमार निवासी नाजरपुर के साथ थी। आरोप है कि दिसंबर 2019 में दोनों ने कटघर में दो प्लॉट दिखाए थे। आरोपियों ने बातचीत के बाद 40 लाख रुपये में दोनों प्लॉट का सौदा कर लिया था। जिसमें 7.65 लाख रुपये बयाना के

## एक नजर

## चेयरमैन रघुराज सिंह यादव भाजपा में शामिल

बिलारी, अमृत विचार : नगर पालिका परिषद के अध्यक्ष रघुराज सिंह यादव भारतीय जनता पार्टी में शामिल हो गए। बुधवार को लखनऊ में कार्यक्रम में भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष चौधरी भूपेंद्र सिंह एवं उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य, उप मुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक की उपस्थिति में उन्होंने भाजपा की सदस्यता ग्रहण की।

## गाली गलौज व मारपीट की शिकायत

छजलैट, अमृत विचार : तहसील क्षेत्र के ग्राम मधुआ खालसा में चकरोड को लेकर दो पक्षों में गाली-गलौज व मारपीट हो गई। पीड़ित ने थाना छजलैट में प्रार्थना पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है। ग्राम मधुआ खालसा निवासी सुरेश कुमार ने प्रार्थना पत्र देकर बताया कि गांव के ही एक व्यक्ति व उनके पुत्रों द्वारा चकरोड के विवाद को लेकर भेरे साथ गाली गलौज की। भेरे मना करने पर आरोपी मारपीट पर उतरा हो गए। शोर मचाने पर गांव वालों ने मुझे बचाया। पीड़ित ने थाना छजलैट में दर्दगो के खिलाफ प्रार्थना पत्र देकर कानूनी कार्रवाई की मांग की है।

## पुलिस ने शांतिभंग में एक को मेजा जेल

भोजपुर, अमृत विचार : बुधवार को पुलिस ने शांतिभंग में एक युवक को एसडीएम कोर्ट में पेश किया। थाने के उप निरीक्षक अमित कुमार ने बताया गांव भगवंतपुर निवासी शाहिद ने पुलिस को प्रार्थना पत्र देकर आरोपी नजीर पर घर के बंदवारे को लेकर मारपीट करने का आरोप लगाया था। पुलिस ने जांच पड़ताल कर आरोपी को पकड़कर शांति भंग में एसडीएम कोर्ट में पेश किया था।

## डॉ. अर्चना वर्मा ने परीक्षा उत्तीर्ण की

ठाकुरद्वारा, अमृत विचार : यूकेन से एमबीबीएस करने के बाद ठाकुरद्वारा निवासी डॉ. अर्चना वर्मा पुत्री दिनेश वर्मा ने नेशनल बोर्ड आफ एग्जामिनेशन परीक्षा उत्तीर्ण की है। परीक्षा उत्तीर्ण करने पर अर्चना के परिवार में खुशी की लहर है। परिजनों ने डॉ. अर्चना वर्मा को उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी हैं।

## सड़क पर मिला युवक का शव, हत्या की आशंका

संवाददाता, ठाकुरद्वारा

अमृत विचार : मंगलवार रात एक युवक का शव संदिग्ध हालात में सड़क पर पड़ा मिला। वह शाम सात बजे से लापता था।

मंगलवार शाम सात बजे घर से निकला गांव कालाझाड़ा निवासी राजीव कश्यप देर रात तक घर नहीं पहुंचा तो परिजनों ने उसकी तलाश की। उसके बारे में रिश्तेदारों से भी जानकारी जुटाई। इस दौरान राजीव के जीजा ने फोन पर परिजनों को बताया कि उसने राजीव को फोन किया था। वह बुरी तरह घबराया हुआ था। इसके बाद परिजन रात 11 बजे तक राजीव की तलाश में जुटे रहे। लेकिन उसका कोई पता नहीं चला। इसके बाद

## शौचालय के टैंक में डूबने से किशोरी की मौत

## कुलवाड़ा गांव का मामला, किशोरी के टैंक में गिरने की नहीं हुई जानकारी

संवाददाता, कुंदरकी

अमृत विचार : थाना क्षेत्र के गांव में 15 वर्षीय किशोरी निर्माणाधीन शौचालय के टैंक में गिर गई। जानकारी होने पर किशोरी को टैंक से निकालकर चिकित्सक को दिखाया। लेकिन चिकित्सक ने किशोरी को मृत घोषित कर दिया।

थाना क्षेत्र के निकटवर्ती ग्राम कुलवाड़ा में शहादत का परिवार ईंट भट्टे पर मजदूरी करता है। पता चला है कि शहादत घर में शौचालय का निर्माण करा रहा है। बुधवार को निर्माण कार्य बंद था तो शहादत घर से बाहर गया था। परिवार के लोग मजदूरी करने गए थे। दोपहर 11 बजे उसकी 15 वर्षीय पुत्री अल शिफा घर के बाहर खड़े ठेले वाले से चाकूमीन लेकर खाती हुई घर के अंदर आ रही



निर्माणाधीन टैंक दिखाता मृतका का पिता।

थी। जहां शौचालय का टैंक बनाया जा रहा है। इस समय टैंक में पानी भरा है और ऊपर से खुला है। बाहर से घर के अंदर आ रही अल शिफा उसमें गिर गई। घर में किसी और के न होने के कारण इस हादसे के बारे में किसी को पता नहीं चला। बाद में किशोरी के पिता घर पहुंचे तो उन्होंने टैंक में गिरी हुई बेटी को देखा तो शोर मचाया। शोर सुनकर आसपास के लोग एकत्र



घर में बैठी गमगीन महिलाएं।

हो गए। जिसके बाद किशोरी को टैंक से बाहर निकाला और चिकित्सक को दिखाया। किशोरी को चिकित्सक ने मृत घोषित कर दिया। मृत किशोरी की पिता शहादत ने बताया कि वह और उसका परिवार ईंट भट्टे पर मजदूरी करता है। उसने अपने खर्चों पर शौचालय का निर्माण शुरू कराया था। लेकिन रुपये खत्म होने के चलते शौचालय निर्माण बीच में



ही रुक गया और इसी कारण इसका टैंक भी नहीं बंद हो सका। जिससे यह दुर्घटना हो गई। मृतका की मां का करीब सात वर्ष पहले देहांत हो चुका है। परिवार में भाई शमीम, साजिद, भूरा, नाजिद, बहन सना सभी का बुरा हाल है। बताया कि उसके भाई और बहन दूसरे प्रदेश में भट्टे पर मजदूरी करने के लिए गए हैं। उनके आने पर अंतिम संस्कार किया जाएगा।

## रामलला के दर्शन को श्रद्धालुओं का जत्था अयोध्या रवाना

संवाददाता, बिलारी

अमृत विचार : रामलला के दर्शन के लिए अयोध्या को राम भक्त बसों से रवाना हुए। भाजपा मंडल अध्यक्ष ने झंडा दिखाकर श्रद्धालुओं को रवाना किया।

बुधवार को भारतीय जनता पार्टी के मंडल अध्यक्ष विकास गुप्ता ने अयोध्या जाने वाले श्रद्धालुओं को पार्टी का झंडा दिखाकर रवाना किया। बताया कि नगर मंडल के सभी 84 बूथों से 400 कार्यकर्ता आठ बसों से अयोध्या के लिए प्रस्थान कर रहे हैं। इस दौरान अयोध्या जाने वाले श्रद्धालुओं में धर्मेन्द्र गांधी, मनोज ठाकुर, निहाल सिंह, हेमंत शर्मा, शरद गुप्ता, पंकज चौहान, डॉ. मेघपाल सिंह, भगवान दास, अमित गुप्ता, रामपाल कश्यप, चिनीत शर्मा, अजय गोयल, गीता चौधरी, निशा त्यागी, गीता गुप्ता, गीता, गायत्री कोहली, सरोज देवी, अनामिका राघव, शैलेंद्र प्रताप सिंह, गजेन्द्र चौधरी, रजनी गुप्ता आदि रहे। दूसरे जत्थे में विश्वास यादव उर्फ लवली यादव, पंडित रामनिवास शर्मा, रचित माथुर, पवन शर्मा, विकास गुप्ता, डॉ. राजीव सैनी, बाबूराम लोधी, अजय अग्रवाल, मनोज सक्सेना, मानु अग्रवाल रहे।



बिलारी में अयोध्या जाने से पहले एकत्र श्रद्धालु।



ठाकुरद्वारा से अयोध्या के लिए रवाना होते श्रद्धालु।

## 200 श्रद्धालु बसों से अयोध्या रवाना

ठाकुरद्वारा, अमृत विचार : भाजपा की ओर से रामलला के दर्शन को श्रद्धालु बसों से रवाना हुए। नगर से 200 श्रद्धालुओं को बसों से मुरादाबाद रोड स्थित शिव मंदिर से रवाना किया। भाजपा नेता अजय प्रताप सिंह और वीर सिंह सैनी ने श्रद्धालुओं को तिलक लगाकर रवाना किया। बसों



कांट में अयोध्या रवाना होते रामभक्त।

## श्रद्धालुओं ने लगाए जयकारे

कांट/छजलैट, अमृत विचार : कांट एवं छजलैट मंडल से बड़ी संख्या में श्रद्धालु रामलला के दर्शन के लिए बसों से अयोध्या रवाना हुए। कांट में भाजपा के जिला अध्यक्ष आकाश पाल ने बसों को झंडा दिखाकर रवाना किया। मुख्य रूप से भाजपा किसान मोर्चा के जिला उपाध्यक्ष सत्यवान सिंह राजपूत, मंडल अध्यक्ष सूरज सिंह, जीतु वर्मा, देवेन्द्र चौहान, बलवंत सिंह, प्रमोद सिंह चौहान, सतेंद्र सिंह, राजीव कुमार, अशोक कुमार, शेर सिंह, ओमपाल सिंह, महिला की पूर्व अध्यक्ष रेखा विश्वादी, मुकेश कुमारी, विजया सिंह रही। छजलैट मंडल से भी बसों से श्रद्धालु अयोध्या रवाना हुए। यहां भाजपा जिला अध्यक्ष आकाश कुमार पाल ने राम भक्तों को शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर जयपाल सिंह, डॉ. अंगद सिंह चौहान, नीलम चौहान, रीतिका चौहान, सविता शर्मा, ललित कुमार, सुधीर कुमार आदि रहे।

की व्यवस्था नगर अध्यक्ष धर्मेन्द्र पाल एवं महामंत्री मुकेश चौधरी ने की। श्रद्धालुओं में ओमपाल सिंह सैनी, दिनेश कुमार प्रजापति, नागेन्द्र लाम्बा, उमेश कश्यप, आम कुमार, लक्ष्मण कुमार, लकी चौधरी, निशांत चौधरी, रितेश कुमार, रवि कुमार, विशाल कुमार, विकास कुमार, आकाश रहे।

## सड़क पर बाइक से गिरकर महिला की मौत

ठाकुरद्वारा, अमृत विचार : पति के साथ बेटे की शादी का सामान खरीदने जा रही महिला की बाइक से गिरकर मौत हो गई।

शरीफनगर नई बस्ती निवासी अनवार अहमद के बेटे रहमान की बरात शनिवार को उत्तराखंड जानी थी। बुधवार को अनवार अहमद पत्नी भूरी के साथ ठाकुरद्वारा बाजार से शादी का सामान खरीदने जा रहे थे। सुरजनगर-ठाकुरद्वारा रोड पर मदारपुर मोड़ के नजदीक बाइक को झटका लगने पर पीछे बैठी भूरी रोड पर गिर गई। रोड पर गिरने से भूरी के सिर में गंभीर चोट आई। आननफानन में भूरी को परिजन काशीपुर के निजी अस्पताल पहुंचे। जहां चिकित्सकों ने हालत गंभीर बताकर मुरादाबाद ले जाने की सलाह दी। इसके बाद परिजन भूरी को लेकर मुरादाबाद निजी चिकित्सालय पहुंचे तो चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

## सहकारी समिति कार्यालय में मारपीट

कांट, अमृत विचार : थाना क्षेत्र में चार व्यक्तियों ने सहकारी समिति कार्यालय में कर्मचारी से मारपीट की। समिति के कर्मचारियों ने थाने पहुंच कर हमलावरों के खिलाफ मामला दर्ज करने के लिए तहरीर दी है।

ग्राम मुखियारपुर नवादा निवासी अनिल पाल पुत्र सूरजपाल सहकारी समिति मौढ़ी हजरतपुर में आधिक के पद पर कार्यरत हैं। बुधवार दोपहर को दो बजे के वह समिति में कार्य कर रहा था। तभी रवि कुमार, मोहित चौहान निवासी फकीरगंज एवं दो अन्य व्यक्ति वहां पर पहुंचे और उन्होंने बिना कारण पूछे ही अनिल पाल के साथ गाली गलौज शुरू कर दी और इसके बाद लात घूसों से मारना पीटना शुरू कर दिया। समिति के अन्य कर्मचारी साथी को बचाने पहुंचे तो उनके साथ भी अभद्र व्यवहार किया। इसके बाद सहकारी समिति के कर्मचारी विक्रम सिंह, राजवीर सिंह, महिपाल सिंह, नरेश कुमार थाना पहुंचे। पुलिस को आरोपियों के खिलाफ नामजद तहरीर देकर मामला दर्ज करने की मांग की है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर जांच शुरू कर दी है।

## साह-संक्षेप

## आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों और सहायिकाओं को इसी माह मिलेगा बकाया मानदेय

बिलारी, अमृत विचार : आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों और सहायिकाओं को इसी माह उनका बकाया मानदेय मिलेगा। सभा विधायक मोहम्मद फकीम इरफान के प्रतिनिधि प्रशांत ने मीडियाकर्मियों को बताया कि विधायक ने तीन नवंबर को आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों और सहायिकाओं ने बीते दो वर्षों से बकाया मानदेय न मिलने की शिकायत की थी। इस मुद्दे को विधायक ने विधानसभा सत्र के दौरान उठाया था। जिस पर महिला एवं बाल विकास समिति की सभापति ने आदेश जारी कर बकाया मानदेय शीघ्र भेजने को कहा था। जिस पर पता चला कि उनके बकाया मानदेय संबंधी डाटा बाल विकास परियोजनाओं के कार्यालय से भेजा जा चुका है। विधायक ने बताया कि फरवरी में आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों और सहायिकाओं का बकाया मानदेय उनके खातों में भेजा जाएगा।

## खेतों का रास्ता खुलवाने की मांग

ठाकुरद्वारा, अमृत विचार : नदी पर बने पुल के कारण किसानों का खेतों पर जाने का रास्ता बंद हो गया है। रास्ते को खुलवाने की मांग को लेकर एसडीएम को ग्रामीणों ने शिकायत पत्र देकर समस्या का निस्तारण कराये जाने की मांग की है। क्षेत्र के ग्राम राजपुर कला निवासी ग्रामीणों ने बुधवार को एसडीएम अजय कुमार मिश्रा को शिकायत पत्र देते हुए कहा कि गांव के निकट जब्दी नदी पर पुल का निर्माण किया जा रहा है। जिस कारण पुल के पास की सड़क 10 फुट ऊंची हो गई है। इससे मुख्य सड़क से रमजान घाट और खेतों को जाने वाला रास्ता बंद हो गया है। किसानों को खेतों में जाने के लिए परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। किसानों ने उक्त रास्ते को खुलवाने की मांग की है। इस दौरान सलीम अय्यूब, बाबू, यामीन, इरशाद, उमेश, जमील, नसीम सहित अन्य ग्रामीण रहे।

## 14 लोगों को कुत्तों ने काटा

ठाकुरद्वारा, अमृत विचार : कुत्तों ने 14 लोगों को काटकर जख्मी कर दिया। फरखपुर निवासी दुर्धंत कुमार, उस्मानपुर निवासी लक्ष्मण सिंह, नगर निवासी अर्शा, मुनीमपुर निवासी प्रियांसू, भरतवाला निवासी आरोही, भरतवाला निवासी आरुषी, भरतवाला निवासी हरिओम, किशनपुर गांवड़ी निवासी निगम सिंह, नगर निवासी अदित्य आलम, भायपुर निवासी अलीशा, जटपुरा निवासी विनीता विजयपुर मंडेया निवासी रिया, अबुल्लापुर लेदा निवासी सुभाष कुमार, नगर के वार्ड-4 निवासी सलमान को आवारा कुत्तों ने काटकर जख्मी कर दिया। उनका सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर उपचार कराया गया।



ग्राम प्रधान के खिलाफ प्रदर्शन करते लोग।

## ग्राम प्रधान के खिलाफ प्रदर्शन

कुंदरकी, अमृत विचार : थाना क्षेत्र के तहत महिला ग्राम प्रधान द्वारा दो लोगों के खिलाफ थाने में की गई छेड़छाड़ मामले में बुधवार को दूसरा पक्ष भी थाने पहुंचा। थाने के बाहर लोगों ने प्रदर्शन कर ग्राम प्रधान के पति और ग्राम प्रधान के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। दूसरे पक्ष के लोगों ने आरोप लगाया कि ग्राम प्रधान ऊंचाकनी द्वारा ग्राम पंचायत की जमीन के पट्टे ग्राम से बाहर के लोगों को काट दिए हैं। जिसकी शिकायत जिलाधिकारी से की थी। इस मामले में जिलाधिकारी ने एक टीम गठित की है। इसी रजिशन में महिला ग्राम प्रधान ने उन पर गलत आरोप लगाए हैं। इस संबंध में ग्रामीणों ने थाने के बाहर प्रदर्शन कर ग्राम प्रधान के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। थाना प्रभारी निरीक्षक शैलेंद्र सिंह ने बताया कि मामले की जांच की जा रही है। रिपोर्ट अधिकारियों के निर्देशन में जांच के बाद कार्रवाई होगी।

## न्यायमूर्ति विजय विश्वादी के मुख्य न्यायाधीश बनने पर हर्ष

कांट, अमृत विचार : असम के राज्यपाल गुलाब चंद कटारिया ने राजभवन में समारोह में मुख्यमंत्री डॉ. हिमंत विश्व शर्मा की उपस्थिति में न्यायमूर्ति विजय विश्वादी को गुवाहाटी उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश के रूप में पद की शपथ दिलाई। न्यायमूर्ति विजय विश्वादी के गुवाहाटी उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश बनने पर विश्वादी समाज में खुशी का माहौल है। विजय विश्वादी के मुख्य न्यायाधीश बनने पर अखिल भारतीय विश्वादी महासभा के प्रदीप विश्वादी, रविंद्र सिंह, धर्मपाल सिंह विश्वादी, हरिओम विश्वादी, कुंवर सुरेंद्र सिंह विश्वादी, सुदेश विश्वादी, दीपक विश्वादी आदि ने खुशी जाहिर की है।

## पाइपलाइन के लिए खोदे गड्ढों से सड़कों पर चलना दूभर

संवाददाता, कांट

अमृत विचार : नगर में पानी की पाइपलाइन बिछाई जा रही है। इससे नगर के गली-मोहल्लों में सड़कों में गड्ढे खोदे जा रहे हैं। इन्होंने गड्ढों से होकर सड़क के नीचे पाइपलाइन बिछाई जा रही है। पाइप लाइन बिछाकर इन गड्ढों के ऊपर सड़क का टूटा हुआ मलवा डाल दिया गया है। सड़कों पर मलवा पड़ा होने के कारण आए दिन दुर्घटनाएं हो रही हैं। कई जगह मुख्य पाइपलाइन के पाइप जगह-जगह टूट गए हैं, जिस कारण पेयजल आपूर्ति भी जगह ठप हो रही है। हालांकि टूटी पाइपलाइन को ठीक किया जा रहा है। लेकिन इस काम भी देरी के कारण नागरिकों को परेशानी हो रही है।

पेयजल की आपूर्ति के लिए क्षेत्र में पाइपलाइन बिछाई जा रही है। इससे नगर के गली-मोहल्लों में सड़कों में गड्ढे खोदे जा रहे हैं। इन्होंने गड्ढों से होकर सड़क के नीचे पाइपलाइन बिछाई जा रही है। पाइप लाइन बिछाकर इन गड्ढों के ऊपर सड़क का टूटा हुआ मलवा डाल दिया गया है। सड़कों पर मलवा पड़ा होने के कारण आए दिन दुर्घटनाएं हो रही हैं। कई जगह मुख्य पाइपलाइन के पाइप जगह-जगह टूट गए हैं, जिस कारण पेयजल आपूर्ति भी जगह ठप हो रही है। हालांकि टूटी पाइपलाइन को ठीक किया जा रहा है। लेकिन इस काम भी देरी के कारण नागरिकों को परेशानी हो रही है।

## मोनू विश्वादी की रिहाई को दिया ज्ञापन

संवाददाता, कांट

अमृत विचार : विश्वादी समाज के संत स्वामी राजेंद्रानंद के नेतृत्व में समाज के लोगों ने तहसील पहुंचकर बजरंग दल नेता मोनू विश्वादी को फंसाने का आरोप लगाया। उन्होंने मामले की सीआईडी जांच एवं उचित कार्रवाई की मांग की है।

स्वामी राजेंद्रानंद के नेतृत्व में एसडीएम सचिन कुमार राजपूत के माध्यम से मुख्यमंत्री को ज्ञापन भेजा गया है। इसमें बताया है कि थाना छजलैट पुलिस ने मोनू उर्फ सुमित विश्वादी पुत्र खूब सिंह निवासी ग्राम रसूलपुर गुर्जर को झूठे एवं मनगढ़ंत आरोप में जेल भेज दिया है। उन्हें द्रष्टव्य तरीके



तहसील में एकत्र विश्वादी समाज के लोग।

से फंसाया है। विश्वादी समाज सीआईडी से जांच कराने एवं मोनू उर्फ सुमित विश्वादी की रिहाई की मांग करता है। इस अवसर पर स्वामी राजेंद्रानंद, स्वामी मुस्ताफंद, श्रीओम विश्वादी, पंकज कुमार, धर्मवीर सिंह, पुष्येंद्र सिंह, दीपक

## चोरी की घटनाओं के विरोध में प्रदर्शन

संवाददाता, कुंदरकी

अमृत विचार : क्षेत्र में खेतों से हो रही चोरी की घटनाओं से किसान परेशान हैं। खासकर नगर क्षेत्र में अधिक चोरी हो रही है। मंगलवार रात भी कई नलकूपों से उपकरण चोरी हुई। बुधवार सुबह भाजपा नेता हरपाल सैनी अपने नलकूप पर पहुंचे तो देखा कि नलकूप के कमरे की छिड़की टूटी हुई है। अंदर देखने पर पता चला कि चोर ट्यूबवेल से सामान ले गए। नगर निवासी पूर्व सभासद सिकंदर राजा के निजी नलकूप से भी चोर कमरे का ताला तोड़कर सामान ले गए। किसानों का कहना है कि एक सप्ताह में नलकूपों से चोरी की कई बारदातें हो चुकी हैं। बताया कि एक दिन पहले ही कुलदीप सैनी, माहिर हुसैन, नोबत सैनी, कल्लू खां के यहां पर भी चोरी हो चुकी है। जबकि पूर्व सभासद सिकन्दर राजा के नलकूप से तीसरी



कुंदरकी में प्रदर्शन करते किसान।

चोरी की घटनाओं से आक्रोशित किसान अंकुर सैनी, इतेश्वर हुसैन, नरेश सैनी, नीरज सैनी, मुरलीलाल, मटरू हाजी, राजू सैनी, रामावतार आदि ने प्रदर्शन कर कार्रवाई की मांग की है।

## बाइक की टक्कर से महिला घायल

ठाकुरद्वारा, अमृत विचार : कोवली क्षेत्र के ग्राम लौरी सुंद निवासी महिला विमला देवी पत्नी सुरेश सिंह बुधवार सुबह अपने घर से पैदल खेतों की ओर जा रही थी। तभी विपरीत दिशा से आ रही बाइक ने उसे टक्कर मार दी। जिसमें महिला गम्भीर रूप से घायल हो गई। परिजनों ने घायल महिला को नगर के सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया। चिकित्सकों ने विमला देवी की हालत गम्भीर बताते हुए हायर सेंटर रेफर कर दिया। हादसे के बाद चालक बाइक सहित फरार हो गया।

## जुआ खेल रहे तीन लोगों को पुलिस ने पकड़ा

कांट, अमृत विचार : थाना पुलिस ने जुआ खेलते हुए तीन व्यक्तियों को गिरफ्तार कर रिपोर्ट दर्ज की और जेल भेज दिया है। गिरफ्तार में आए आरोपियों ने अपना नाम अनीश राजपूत, सलमान पुत्र सफीक एवं नाजिम पुत्र अब्दुल मजीद निवासी ग्राम गढ़ी बताया है। पुलिस ने आरोपियों से 910 रुपए नकद एवं 52 ताश के पत्तों को बरामद किया है। पुलिस ने आरोपियों के विरुद्ध संबंधित धाराओं में रिपोर्ट दर्ज कर जेल भेज दिया है।

## नीलामी सूचना

कम्पोजिट वि० नन्दुवाला वि० श्रे० ठाकुरद्वारा में स्थित जंजर भवन नीलामी प्रक्रिया कार्यालय वि० के० शि० अधिकारी महोदय के पत्रांक 7425 (SSA) के अनुपालन में की जानी है। इस सम्बन्ध में S.M.C. नन्दुवाला द्वारा सर्वसम्मति से दिनांक 12-02-2024 को प्रातः 11 बजे नीलामी बैठक का आयोजन किया जाएगा। इच्छुक क्रेता उपस्थित रहना/दिनांक में प्रतियोगिता कर सकते हैं। नीलामी प्रक्रिया S.M.C अधिकृत है। तथा अंतिम धन शि० S.M.C के पास जमा की जाएगी। अध्यक्ष विद्यालय प्रबंध समिति कम्पोजिट विद्यालय नन्दुवाला वि० ठाकुरद्वारा वि०- मुरादाबाद

## एक नजर

## लकड़ी माफिया ने रात में काट डाले आम के हरे पेड़

हसनपुर, अमृत विचार : नगर के लिक मार्ग पर लकड़ी माफिया रात के अंधेरे में आम के हरे पेड़ काट डाले। सूचना पर पहुंची वन विभाग की टीम ने घटनास्थल का निरीक्षण किया। वन विभाग जांच कर कार्रवाई की बात कह रहा है। मंगलवार की देर रात ग्राम रामपुर भूड मार्ग पर माफिया ने आम के हरे पेड़ों को काट दिया। जानकारी मिलने पर बुधवार की सुबह वन दरोगा पलट राम वीर बंद सहायक तहिर हुसैन मौके पर पहुंचे। उन्होंने उच्चाधिकारियों को मामले से अवगत कराया। वन दरोगा ने बताया कि मौके पर सात-आठ आम के हरे पेड़ काटे गए। जांच की जा रही है। आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी।

## जेसीबी ने कार में मारी टक्कर, हादसा टला

गजरोला, अमृत विचार : जेसीबी ने कार में टक्कर मारी दी। इसमें कार बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। कार मालिक ने जेसीबी के चालक के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। मोहल्ला कविनगर निवासी लोकेश गुप्ता चार फरवरी को अपनी कार से कहीं जा रहे थे। थाने के निकट मोहल्ला शुक्लपुरी के सामने जेसीबी ने उनकी कार में टक्कर मारी दी। इसमें कार बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। चालक जेसीबी चलते समय फोन पर बात कर रहा था।

## हाईवे पर अज्ञात वाहन की टक्कर से वृद्ध की मौत

चौधरपुर, अमृत विचार : नेशनल हाईवे पर अज्ञात वाहन ने बुजुर्ग को रौंद दिया। हादसे में बुजुर्ग की मौके पर ही मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मृतक शिनाख्त कराने के बाद शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

हादसा डिडौली कोवाली क्षेत्र के गांव चौधरपुर स्थित नेशनल हाईवे पर हुआ। बुधवार की सुबह दिल्ली की तरफ सर्विस रोड पर एक बुजुर्ग पैदल जा रहा था। पीछे से आए अज्ञात वाहन ने बुजुर्ग को टक्कर मार दी। हादसे बाद चालक वाहन समेत मौके से फरार हो गया। हादसे में बुजुर्ग की मौके पर ही मौत हो गई। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने मृतक की शिनाख्त करने की कोशिश की। इस बीच मौके पर भीड़ एकत्र हो गई। लोगों ने मृतक की पहचान विजेन्द्र निवासी गांव गोपीवाला थाना काशीपुर के रूप में की। मृतक मानसिक रोगी बताया जा रहा है।



परिजनों के साथ कोतवाली पहुंचा पीड़ित अरुण।

● अमृत विचार

## ससुराल वालों ने दुकानदार को पीटा

संवाददाता, हसनपुर

अमृत विचार : कोतवाली क्षेत्र के एक गांव में कहासुनी के बाद मारपीट हो गई। ग्रामीणों ने दो लोगों को पड़कर पुलिस को सौंप दिया। तलाशी के दौरान दोनों के पास से एक तमंचा व चाकू मिला है। पुलिस ने दोनों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है।

मामला कोतवाली क्षेत्र के ग्राम रझौहा का है। यहां रहने वाले अरुण गांव में ही परचून की दुकान चलाता है। उसकी शादी लगभग छह वर्ष पूर्व पड़ोसी गांव की युवती के साथ हुई

## 24 घंटे में लूट की दो घटनाओं से सनसनी

## शादी समारोह से दुल्हन के चाचा के हाथ से नगदी से भरा बैग छीन ले गए बदमाश

संवाददाता, हसनपुर

अमृत विचार : 24 घंटे के भीतर बदमाशों ने नगर में लूट की दूसरी घटना को अंजाम देकर सनसनी फैला दी। नगर के बाईपास मार्ग स्थित एक वेंकट हॉल में शादी समारोह के दौरान दुल्हन के चाचा के हाथ से बदमाश बैग छीन कर फरार हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस जांच में जुट गई। पीड़ित ने घटना की तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है।

सोमवार की देर रात नगर के चामुंडा मंदिर के निकट नकाबपोश बदमाशों ने चाकू दिखाकर फोटोग्राफ प्रेमपाल से कैमरा, मोबाइल एवं 900 रुपये लूट लिए थे। अभी पुलिस इस मामले की तह तक नहीं पहुंच पाई थी कि बदमाशों ने मंगलवार की रात दूसरी घटना को अंजाम देकर पुलिस को चुनौती दे डाली। बाईपास स्थित वेंकट हॉल में नगर के व्यापारी चंद्र सैनी की बेटी की बारात मुरादाबाद से आई थी दुल्हन के चाचा धर्मेद बरातियों



कोतवाली में क्राइम इन्स्पेक्टर से वार्ता करते पीड़ित।

● अमृत विचार

## गुस्सा

► सोमवार की रात बदमाशों ने फोटोग्राफ से की थी लूट

► व्यापारियों ने शीघ्र खुलासा नहीं होने पर दी आंदोलन की चेतावनी

का स्वागत कर रहे थे। इसी बीच एक व्यक्ति आया और उनके हाथ से नकदी से भरा बैग छीन कर भाग गया। बदमाश के पीछे कुछ लोग भागे, लेकिन वह पकड़ में नहीं

आ सका। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और सीसीटीवी कैमरों की फुटेज चेक की। पीड़ित धर्मेद के अनुसार बैग में करीब डेढ़ लाख रुपए थे। पीड़ित ने पुलिस को तहरीर दे दी है। प्रभारी निरीक्षक विनय कुमार ने बताया कि तहरीर के आधार पर मामला दर्ज कर लिया गया है। जल्द घटना का खुलासा कर दिया जाएगा। उधर, 24 घंटे में लूट की दो घटनाएं होने

## खुलासे के लिए कई टीम कर रहीं काम

हसनपुर, अमृत विचार : नगर में 24 घंटे में हुई दो घटनाओं के खुलासे के लिए पुलिस की कई टीम काम कर रही हैं। जल्द खुलासे की बात अधिकारियों द्वारा कही जा रही है। प्रभारी निरीक्षक विनय कुमार ने बताया कि दोनों घटनाओं की रिपोर्ट दर्ज कर ली गई है। उन्होंने बताया कि दोनों घटनाओं का खुलासा करने के लिए पुलिस की चार टीमों को लगाया गया है। जल्द ही दोनों घटनाओं का खुलासा कर दोषियों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी।

से नगर में दहशत है। व्यापारियों में भारी रोष है।

व्यापारी सुरक्षा फोरम के प्रदेश महासचिव मुकेश गुप्ता ने कहा कि 24 घंटे में दो व्यापारियों के साथ लूट की घटना होना पुलिस को खुली चुनौती है। अगर पुलिस ने जल्द इन लूट की घटनाओं का खुलासा नहीं किया तो व्यापारी आंदोलन करने को बाध्य होगा।

## ट्रेन में यात्री की अचानक हालत बिगड़ी, मौत

गजरोला, अमृत विचार : गरीब नवाज एक्सप्रेस में सवार यात्री की अचानक हालत बिगड़ने से मौत हो गई। उसे रेलवे स्टेशन पर उतारकर सीएचसी ले जाया गया। जहां चिकित्सक ने उसे मृत घोषित कर दिया। जीआरपी ने शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

पश्चिमी बंगाल के लाहटड़ा जनपद के करौदा निवासी मोहन हेम्बन (29) गरीब नवाज एक्सप्रेस से सवार होकर किशनगंज से अजमेर जा रहे थे। अचानक हालत बिगड़ने से उनकी मौत हो गई। ट्रेन के गार्ड ने कंट्रोल को मामले की जानकारी दी। गजरोला रेलवे स्टेशन पर ट्रेन रोककर मोहन के शव को उतारा गया। इसके बाद 108 एंबुलेंस से उसे सीएचसी ले जाया गया। वहां चिकित्साधीक्षक डा.योगेंद्र सिंह ने मोहन को मृत घोषित कर दिया। जीआरपी चौकी इंचार्ज श्याम बाबू ने बताया कि परिवार वालों को सूचना दे दी गई है।

## वन से काटे जा रहे हरे पेड़

मुबारजपुर, अमृत विचार : ब्लाक गंगेश्वरी क्षेत्र के रहई व चचौरा गांव के सामने वन में अधिकारियों की अनदेखी से हरे पेड़ काट जा रहे हैं। खेतों के चारों ओर बाड़ बनाई जा रही है। अलाव में भी लकड़ी का प्रयोग किया जा रहा है। इसके लिए जंगल में पेड़ों को काटा जा रहा है। ग्रामीणों

का कहना है कि आदमपुर तिराहे के आसपास संरक्षण के चलते लकड़ी माफिया सक्रिय हैं। यह जंगल में घुसकर पेड़ों को काटते हैं। लोगों का कहना है कि कीकड़ के पेड़ काटकर लोग खेतों की बाड़ व अलाव में उपयोग करने के लिए लकड़ी काट रहे हैं। इस ओर वन विभाग का कतई ध्यान नहीं है।

## पशुओं को दी ठंड से बचाने की जानकारी

संवाददाता, मंडी धनौरा

अमृत विचार : विकास खंड के गांव वाखरपुर माफी में पंडित दीनदयाल उपाध्याय पशु आरोग्य मेले का आयोजन किया गया। इस दौरान पशुओं को ठंड से बचाने के बारे में जानकारी दी। पशु चिकित्सकों ने पशुओं के इलाज व दवाइयों का वितरण किया। मुख्य अतिथि ब्लॉक प्रमुख आशा चंद्रा ने फीता काटकर व गोमाता का पूजन करने के बाद शुरुआत किया।

ब्लॉक प्रमुख ने कहा कि सरकार की मंशा के अनुरूप पंडित दीनदयाल उपाध्याय पशु आरोग्य मेला का आयोजन किया जा रहा है। इसमें विशेष रूप से देसी गोवंशों को चिन्हित कर उनके स्वास्थ्य एवं रखरखाव के बारे में जानकारी दी जा रही है। उनसे होने वाले फायदों के बारे में पशुपालकों को बताया जा रहा है। उप मुख्य



मेले में गाय का पूजन करती ब्लॉक प्रमुख आशा चंद्रा।

● अमृत विचार

पशु चिकित्साधिकारी डॉ. दीपाक्षी सिंह ने पशुपालकों को पशुओं के रखरखाव और ठंड से बचाने के बारे में विस्तार से बताया। इसे दौरान 573 पशुओं का उपचार किया गया।

इस अवसर पर पशु चिकित्साधिकारी डॉ. भागेश सिंह,

डॉ. कुलदीप सिंह, डॉ. शिवानी सिंह, पशुधन प्रसार अधिकारी नेपाल सिंह, दिग्विजय सिंह, राजीव मलिक, सचिन कुमार, महेंद्र सिंह, सत्यप्रिय, इशितयाक अली, शरद यादव, ग्राम प्रधान देशपाल सिंह, धर्मेद सिंह आदि मौजूद रहे।

## गुरु गोविंद सिंह पुलिस चौकी किया जाए टीपीनगर चौकी का नाम : दिल्ली

कार्यालय संवाददाता, अमरोहा

अमृत विचार : विधान परिषद सदस्य डॉ. हरि सिंह दिल्ली ने विधान परिषद में टीपी नगर पुलिस चौकी का नाम बदलकर गुरु गोविंद सिंह पुलिस चौकी करने का मुद्दा उठाया।

उन्होंने कहा कि नगर पालिका अमरोहा ने वर्ष 2000 में जोया रोड पर पेट्रोल पंप चौराहे का नाम श्री गुरु गोविंद सिंह चौक करने प्रस्ताव पारित किया था। चौराहे पर श्री गुरु गोविंद सिंह चौक के नाम का पत्थर लगाया गया था। इसका उद्घाटन तत्कालीन राज्य मंत्री मंगल सिंह सैनी ने 13 अप्रैल 2001 को किया था।

बीस साल हो गए, लेकिन चौराहे पर सौंदर्यकरण नहीं हो पाया। गुरु गोविंद सिंह चौक पर पुलिस चौकी स्थापित कर दी गई। पुलिस चौकी का नाम टीपी नगर चौकी रख दिया। इससे सिख समुदाय की भावनाएं



डॉ. हरि सिंह

● अमृत विचार

आहत हो रही हैं। उन्होंने मांग की कि टीपीनगर पुलिस चौकी का नाम बदल कर श्री गुरु गोविंद सिंह पुलिस चौकी करारकर सौंदर्यकरण कराया जाए।

इसके अलावा उन्होंने कहा कि यहां कुटीर उद्योग के रूप में ईट भट्टा संचालित है। सरकार ने ईट व बर्तन आदि बनाने के लिए दो मीटर गहराई तक जेसीबी से मट्टी खोदने की अनुमति दे रखी है। इसके बाद भी खनन एवं प्रशासनिक अधिकारियों द्वारा भट्टा संचालकों का उत्पीड़न किया जा रहा है। स्वास्थ्य, पशुपालन, होम्योपैथिक एवं आयुष विभाग में औषधियों के वितरण एवं रखरखाव के लिए फार्मासिस्टों की नियुक्ति की गई है।

उन्होंने महाराष्ट्र, पंजाब, हरियाणा एवं कर्नाटक राज्य की तरह प्रदेश में भी फार्मासिस्टों का पद नाम फार्मसी अधिकारी करने की मांग की।

## वन से काटे जा रहे हरे पेड़

मुबारजपुर, अमृत विचार : ब्लाक गंगेश्वरी क्षेत्र के रहई व चचौरा गांव के सामने वन में अधिकारियों की अनदेखी से हरे पेड़ काट जा रहे हैं। खेतों के चारों ओर बाड़ बनाई जा रही है। अलाव में भी लकड़ी का प्रयोग किया जा रहा है। इसके लिए जंगल में पेड़ों को काटा जा रहा है। ग्रामीणों

का कहना है कि आदमपुर तिराहे के आसपास संरक्षण के चलते लकड़ी माफिया सक्रिय हैं। यह जंगल में घुसकर पेड़ों को काटते हैं। लोगों का कहना है कि कीकड़ के पेड़ काटकर लोग खेतों की बाड़ व अलाव में उपयोग करने के लिए लकड़ी काट रहे हैं। इस ओर वन विभाग का कतई ध्यान नहीं है।

## लापरवाही पूर्व सांसद कंवर सिंह तंवर ने लिया था गोद, अब गांव में हर जगह बदहली

## चकनवाला में गंदगी के ढेर, नारकीय जीवन जी रहे लोग

संवाददाता, गजरोला

अमृत विचार : चकनवाला गांव में गंदगी के ढेर लगे हैं। रास्तों में कीचड़ पसरी है। इसके चलते ग्रामीणों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। सड़कों से निकलने वाले लोग फिसलकर गिर रहे हैं। गंदगी से उठने वाली बदबू से लोगों का जीना दूषर हो गया है। जबकि यह गांव पूर्व सांसद कंवर सिंह तंवर ने गोद भी लिया था।

चकनवाला गांव की हालत बदतर होती जा रही है। मुख्य मार्ग पर पसरी कीचड़ की वजह से लोगों का पैदल निकलना दूषर हो रहा है। नालियों में पसरी गंदगी से पनपने वाले मच्छरों की वजह से संक्रामक बीमारी फैलने का खतरा बना है।

2014 में सांसद बनने के बाद कंवर सिंह तंवर ने यहां कई विकास कार्य कराए थे। पेयजल आपूर्ति की



गांव चकनवाला में पसरी गंदगी व कीचड़।

● अमृत विचार

व्यवस्था दुरुस्त कराने के साथ ही पूर्व सांसद ने गांव की सड़कें भी पक्की करा दी थीं। लेकिन 2019 के बाद गांव विकास के लिए तरस रहा है। ग्रामीणों ने प्रधान पर गांव में विकास कार्य नहीं कराने का आरोप लगाया है। इसकी शिकायत कई बार अधिकारियों से भी की गई है।

जलभराव से लोग परेशान हैं। नालियों में पसरी गंदगी से पनपने वाले मच्छरों से बीमारी फैलने का खतरा बना हुआ है। रास्तों को साफ कराया जाए।



सुरेश सिंह, ग्रामीण

● अमृत विचार

ग्राम प्रधान से साफ-सफाई करने के लिए कई बार कहा, लेकिन सुनवाई नहीं हुई। नियमित सफाई नहीं होनी से गांव में चारों ओर गंदगी पसरी है। रास्तों पर कीचड़ है तो गलियों में कूड़े के ढेर लगे हैं। अधिकारियों को भी इस ओर ध्यान देना चाहिए।

- चंद्रपाल सिंह, ग्रामीण

## नमो ऐप डाउनलोड

## कराने में ललित तंवर

## रहे देश में प्रथम

अमरोहा, अमृत विचार : जिला पंचायत अध्यक्ष ललित तंवर ने नमो ऐप को डाउनलोड कराने में देश में पहला स्थान प्राप्त किया है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने ट्वीट करके देश के विकसित भारत एंबेसडर चैलेंज मासिक श्रेणी जनवरी का परिणाम घोषित किया है। इस उपलब्धि पर प्रधानमंत्री ने उन्हें बधाई दी है।

पूर्व सांसद चौधरी कंवर सिंह तंवर के प्रतिनिधि कपिल कुमार ने बताया कि विकसित संकल्प यात्रा एवं विभिन्न योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने के लिए नमो ऐप पर 100 दिन विकसित भारत एंबेसडर चैलेंज में जिला पंचायत अध्यक्ष ललित तंवर को देश में प्रथम स्थान प्राप्त हुआ है। इस पर प्रधानमंत्री ने ट्वीट करके उन्हें बधाई दी है। इससे कार्यकर्ताओं में खुशी है। जिला पंचायत अध्यक्ष ने प्रधानमंत्री द्वारा शुरू किए गए विकसित भारत संकल्प यात्रा चैलेंज को स्वीकार करने और इस यात्रा को अंजाम तक पहुंचाने में सहयोग करने की अपील की है।

प्रतिनिधि कपिल कुमार ने बताया कि विकसित संकल्प यात्रा एवं विभिन्न योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने के लिए नमो ऐप पर 100 दिन विकसित भारत एंबेसडर चैलेंज में जिला पंचायत अध्यक्ष ललित तंवर को देश में प्रथम स्थान प्राप्त हुआ है। इस पर प्रधानमंत्री ने ट्वीट करके उन्हें बधाई दी है। इससे कार्यकर्ताओं में खुशी है। जिला पंचायत अध्यक्ष ने प्रधानमंत्री द्वारा शुरू किए गए विकसित भारत संकल्प यात्रा चैलेंज को स्वीकार करने और इस यात्रा को अंजाम तक पहुंचाने में सहयोग करने की अपील की है।

पूर्व सांसद चौधरी कंवर सिंह तंवर के प्रतिनिधि कपिल कुमार ने बताया कि विकसित संकल्प यात्रा एवं विभिन्न योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने के लिए नमो ऐप पर 100 दिन विकसित भारत एंबेसडर चैलेंज में जिला पंचायत अध्यक्ष ललित तंवर को देश में प्रथम स्थान प्राप्त हुआ है। इस पर प्रधानमंत्री ने ट्वीट करके उन्हें बधाई दी है। इससे कार्यकर्ताओं में खुशी है। जिला पंचायत अध्यक्ष ने प्रधानमंत्री द्वारा शुरू किए गए विकसित भारत संकल्प यात्रा चैलेंज को स्वीकार करने और इस यात्रा को अंजाम तक पहुंचाने में सहयोग करने की अपील की है।



सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी की बैठक में मौजूद पदाधिकारी।

● अमृत विचार

## संगठन को बूथ स्तर तक किया जाएगा मजबूत : जिलाध्यक्ष

कार्यालय संवाददाता, अमरोहा

अमृत विचार : सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी की मासिक बैठक भारत एंबेसडर चैलेंज मासिक श्रेणी जनवरी का परिणाम घोषित किया है। इस उपलब्धि पर प्रधानमंत्री ने उन्हें बधाई दी है।

पूर्व सांसद चौधरी कंवर सिंह तंवर के प्रतिनिधि कपिल कुमार ने बताया कि विकसित संकल्प यात्रा एवं विभिन्न योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने के लिए नमो ऐप पर 100 दिन विकसित भारत एंबेसडर चैलेंज में जिला पंचायत अध्यक्ष ललित तंवर को देश में प्रथम स्थान प्राप्त हुआ है। इस पर प्रधानमंत्री ने ट्वीट करके उन्हें बधाई दी है। इससे कार्यकर्ताओं में खुशी है। जिला पंचायत अध्यक्ष ने प्रधानमंत्री द्वारा शुरू किए गए विकसित भारत संकल्प यात्रा चैलेंज को स्वीकार करने और इस यात्रा को अंजाम तक पहुंचाने में सहयोग करने की अपील की है।

## ट्रेन में यात्री की अचानक हालत बिगड़ी, मौत

गजरोला, अमृत विचार : गरीब नवाज एक्सप्रेस में सवार यात्री की अचानक हालत बिगड़ने से मौत हो गई। उसे रेलवे स्टेशन पर उतारकर सीएचसी ले जाया गया। जहां चिकित्सक ने उसे मृत घोषित कर दिया। जीआरपी ने शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

पश्चिमी बंगाल के लाहटड़ा जनपद के करौदा निवासी मोहन हेम्बन (29) गरीब नवाज एक्सप्रेस से सवार होकर किशनगंज से अजमेर जा रहे थे। अचानक हालत बिगड़ने से उनकी मौत हो गई। ट्रेन के गार्ड ने कंट्रोल को मामले की जानकारी दी। गजरोला रेलवे स्टेशन पर ट्रेन रोककर मोहन के शव को उतारा गया। इसके बाद 108 एंबुलेंस से उसे सीएचसी ले जाया गया। वहां चिकित्साधीक्षक डा.योगेंद्र सिंह ने मोहन को मृत घोषित कर दिया। जीआरपी चौकी इंचार्ज श्याम बाबू ने बताया कि परिवार वालों को सूचना दे दी गई है।

## आरएफ व पुलिस ने निकाला फ्लैग मार्च

संवाददाता, हसनपुर

अमृत विचार : लोकसभा चुनाव से पहले नगर में शांति व्यवस्था रखने के लिए पुलिस ने आरएफ जवानों के साथ फ्लैग मार्च निकाला। इस दौरान लोगों से शांति बनाए रखने की अपील की गई। पुलिस ने सार्वजनिक स्थानों की जांच भी की।

बुधवार को आरएफ के डिप्टी कमांडेंट रामकिशन व क्षेत्राधिकारी दीप कुमार ने पुलिस के नेतृत्व में आरएफ पर फ्लैग मार्च किया। आरएफ ने पुलिस कर्मियों के साथ क्षेत्र की भौगोलिक, सामाजिक और राजनीतिक परिस्थितियों के बारे में जानकारी ली।

लोगों से शांति बनाए रखने की अपील की। पैदल मार्च मोहल्ला लालबाग, संभल अड्डा, बाईपास मार्ग, रहरा अड्डा, सब्जी मंडी,



पुलिस के साथ फ्लैग मार्च निकालते आरएफ के जवान।

● अमृत विचार

पुरानी जामा मस्जिद, जनकपुरी, प्रभारी निरीक्षक विनय कुमार, पंसार बाजार, पुरानी तहसील, इंदिरा चौक, आंबेडकर पार्क से होते हुए कोतवाली पर आकर समाप्त हुआ। इस मौके पर

## केशलता अस्पताल

### फ्री "मेगा आर्थो स्पाइन एवं स्त्री रोग" कैंप

प्रिय नगरवासियों आपके शहर में "विशाल स्वास्थ्य जाँच शिविर" का आयोजन किया जा रहा है

दिनांक : 6 / 7 / 8 फ़रवरी 2024 समय प्रातः 10 बजे से 2 बजे तक

### स्थान : केशलता अस्पताल , डेलापीर - बरेली

#### हड्डी एवं स्पाइन रोग विशेषज्ञ

**डॉ. (प्रो.) वरुण अग्रवाल**  
मिनिमल इनवेसिव और एंडोस्कोपिक स्पाइन सर्जन, प्रो. ऑर्थोपेडिक्स, रोहिलखंड मेडिकल कॉलेज, बरेली

#### स्त्री एवं प्रसूति रोग विशेषज्ञ

**डॉ. प्रज्ञा मिश्रा**  
गायनी एंडोस्कोपी, लेमोस्कोपी और हिस्टेरोस्कोपी सर्जन, प्रो. गायनी, स्त्री रोग विशेषज्ञ रोहिलखंड मेडिकल कॉलेज, बरेली

### FREE! "विशाल स्वास्थ्य जाँच शिविर" FREE!

**डॉ. अनिल मिश्रा**  
एम.बी.बी.एस., एम.डी. (मेडिसिन) सलाहकार चिकित्सक और कार्डियो-मधुमेह विशेषज्ञ

**डॉ. अनुपम सेठ**  
एम.बी.बी.एस., एम.डी. (मेडिसिन) गैस्ट्रोएंटोलॉजिस्ट एवं न्यूरोलॉजिस्ट

#### विशेष सुविधाएं

- निःशुल्क परामर्श
- बी.एम.डी जाँच निःशुल्क
- खून की जांचों पर भारी छूट
- एक्स-रे पर भारी छूट
- सभी दवाइयों पर भारी छूट
- आयुष्मान कार्ड धारकों का निःशुल्क ऑपरेशन
- कैंप में रजिस्टर्ड मरीजों के ऑपरेशन पर भारी छूट

निःशुल्क रजिस्ट्रेशन के लिए संपर्क करें : 9081800900, 8006460900

एक नजर



बैठक में बोलते कांग्रेस के जिलाध्यक्ष ओमकार कटारिया। ● अमृत विचार

भारत जोड़ो न्याय यात्रा को सफल बनाने की अपील

अमरोहा, अमृत विचार : भारत जोड़ो न्याय यात्रा को लेकर जिला कांग्रेस कमेटी की बैठक हुई। आगामी दिनों में भारत जोड़ो न्याय यात्रा अमरोहा आएगी। इसकी तैयारी को लेकर कार्यकर्ता एवं पदाधिकारियों के साथ संवाद हुआ। उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के सचिव व जिला प्रभारी अनीस विशाल अंसारी ने कहा कि कुछ ही दिनों में रहल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा नगर में आएगी। यात्रा को सफल बनाना प्रत्येक कांग्रेस कार्यकर्ता और पदाधिकारी की जिम्मेदारी है। जिलाध्यक्ष ओमकार कटारिया ने कहा कि न्याय यात्रा को लेकर तैयारी चल रही है। अध्यक्षता जिलाध्यक्ष और संचालन शहर अध्यक्ष ने किया। इस अवसर पर सुखराज चौधरी, तारिक मोहम्मद खां, शमीम, अय्यूब, राजकुमार अरुण, अकबर हुसैन, मयंक आदि मौजूद रहे।

# सभी मतदान केंद्रों में पूरी करें मूलभूत सुविधाएं

## कलेक्ट्रेट सभागार में हुई बैठक में जिलाधिकारी ने अधिकारियों को दिए निर्देश

कार्यालय संवाददाता, अमरोहा

अमृत विचार : जिलाधिकारी राजेश कुमार त्यागी की अध्यक्षता में लोकसभा चुनाव की तैयारियों को लेकर बैठक आयोजित की गई। इसमें उन्होंने प्रत्येक मतदान केंद्र में मूलभूत सुविधाओं को पूरा करने के निर्देश दिए। कहा कि किसी प्रकार कमी नहीं रहनी चाहिए। मतदेय स्थल तक जाने वाला रास्ता, प्रकाश व्यवस्था और शौचालय ठीक होने चाहिए।

बुधवार को कलेक्ट्रेट सभागार में सेक्टर मजिस्ट्रेट के निरीक्षण के बाद रिपोर्ट में पाई गई कमी को दूर करने के लिए बैठक का आयोजन किया गया। जिलाधिकारी ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि निर्वाचन की प्राथमिकता को देखते हुए कार्य करें। इसमें की गई लापरवाही में सुधार का कोई मौका नहीं होगा। जिले के सभी मतदेय स्थलों में मूलभूत सुविधाएं



अधिकारियों के साथ बैठक करते जिलाधिकारी राजेश कुमार त्यागी।

पूर्ण कर लें। सेक्टर मजिस्ट्रेट द्वारा निरीक्षण के दी गई सूची में जो कमी हैं उन्हें अधिकारी पहले से ही दूर लें। जिला बेसिक शिक्षाधिकारी को सभी मतदेय स्थलों में फर्नीचर की व्यवस्था करने के निर्देश दिए। अधिशासी

अभियंता विद्युत को मतदेय स्थलों में बिजली की व्यवस्था करने के निर्देश दिए। कहा कि जिन मतदेय स्थलों में कनेक्शन नहीं है, वहां कनेक्शन कराकर सप्लाई दें। इसमें लापरवाही क्षम्य नहीं होगी। जिला पंचायत राज अधिकारी को

शौचालयों की व्यवस्था करने को कहा। इस अवसर पर अपर जिलाधिकारी सुरेंद्र सिंह, मुख्य विकास अधिकारी अश्वनी कुमार मिश्र, परियोजना निदेशक अमरेंद्र प्रताप, उप जिलाधिकारी सदर सुधीर कुमार आदि मौजूद रहे।

डीएम ने की विकास कार्यों की समीक्षा

अमरोहा, अमृत विचार : डीएम राजेश कुमार त्यागी ने शासन की प्राथमिकताओं वाले कार्यों की समीक्षा की। इसमें पंचायतों में बनाए जा रहे पीडीएस की दुकान, अमृतसरोवर, नई गोशालाओं का निर्माण, खेल स्टेडियम सहित विभिन्न कार्यों के संबंध में प्राति की समीक्षा करते हुए जानकारी की। जिलाधिकारी ने सभी खंड विकास अधिकारियों से कार्य की प्रगति के संबंध में जानकारी हासिल कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कहा कि नई गोशाला का निर्माण प्राथमिकता के साथ कराएं। अभियान चला कर छुट्टा पशुओं को संरक्षित करें। प्रत्येक गोशाला में पशुओं के रखने की क्षमता 1000 अवश्य होनी चाहिए। अमृतसरोवर, खेल मैदान, पीडीएस की दुकानों के निर्माण में शीघ्रता लाने के निर्देश दिए। सीडीओ अश्वनी कुमार मिश्र, जिला विकास अधिकारी परियोजना निदेशक अमरेंद्र प्रताप, खंड विकास अधिकारी गजरीला, अपर उप जिलाधिकारी विकास मितल रहे।

सार संक्षेप



ट्रांसफार्मर बदलवाने को प्रदर्शन करते ग्रामीण। ● अमृत विचार

फुंके ट्रांसफार्मर बदलवाने को ग्रामीणों ने किया प्रदर्शन मुबारिजपुर, अमृत विचार : गंगेश्वरी क्षेत्र के गांव खडगरानी ऊर्फ रानीवाला के ग्रामीणों ने बुधवार को ट्रांसफार्मर बदलने की मांग को लेकर प्रदर्शन किया। ग्रामीणों ने आरोप लगाया कि एक महीने से ट्रांसफार्मर जला हुआ है, लेकिन समस्या पर ध्यान नहीं दिया जा रहा है। कई बार अधिकारियों से शिकायत की लेकिन कोई कार्रवाई नहीं की गई। ट्रांसफार्मर नहीं बदलने से लोग अंधेरे में रात गुजारने को विवश हैं। पानी की समस्या से भी दो चार होना पड़ रहा है। ऑनलाइन शिकायत दर्ज कराने के 24 से 72 घंटे में फुंके हुए ट्रांसफार्मर बदल दिए जाते हैं। लेकिन ग्रामीणों की शिकायत का अधिकारी संज्ञान नहीं ले रहे हैं। नेतावनी दी कि ट्रांसफार्मर नहीं बदला गया तो ब्लाक परिसर का धेराव करेहें। प्रदर्शन करने वाले में डा. डीरीलाल, मानसिंह, ललित कुमार, रामजीवन, यस्वीर, जितेंद्र सिंह, मुकेश कुमार, जयप्रकाश, रूपचंद्र, दानसाय आदि शामिल रहे।

सड़कों पर दौड़ रहे अवैध खनन लदे वाहन

गजरीला, अमृत विचार : अवैध खनन से जुड़े वीडियो रोजाना सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद भी पुलिस इस पर रोक नहीं लगा पा रही है। इससे खनन माफिया का हासला बुलंद है। अब तो दिन में भी अवैध खनन किया जा रहा है। बुधवार को अवैध खनन से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली का फोटो व वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। इसमें ट्रैक्टर-ट्रॉली सलेमपुर गोसाईं मार्ग पर जाती नजर आ रही है। पहले रात में खनन से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली सड़कों पर दौड़ती थी। अब दिन में ही खनन से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली सड़कों पर दौड़ रही है। प्रभारी निरीक्षक हरीश वर्धन ने बताया कि मामला संज्ञान में नहीं है।



मिट्टी लदी ट्रैक्टर-ट्रॉली।

# किसानों ने उठाया छुट्टा पशुओं का मुद्दा

संवाददाता, हसनपुर

अमृत विचार : भारतीय किसान यूनियन अंबावता की पंचायत में किसानों ने एक बार फिर छुट्टा पशुओं का मुद्दा उठाया। कहा कि इन पशुओं के कारण रात-दिन खेत पर रहकर फसलों की रखवाली की जा रही है। इनके हमले में कई किसान घायल हो गए हैं। कई की मौत भी हो चुकी है। इन्हें जल्द से जल्द पकड़वाया जाए।

बुधवार को तहसील की ग्राम पंचायत ढकिया खादर निवासी दरयाराम सिंह के आवास पर भारतीय किसान यूनियन अंबावता की मासिक पंचायत हुई। इसमें युवा जिलाध्यक्ष लोकेश बिष्टू ने कहा कि विद्युत विभाग कभी चेकिंग तो कभी बिल सही करने के नाम पर किसानों का उन्पीडन कर रहा है। इसे तुरंत रोका जाए। उन्होंने कहा कि ग्राम ढकिया



भाकियू अंबावता की पंचायत में बोलते युवा जिलाध्यक्ष लोकेश बिष्टू। ● अमृत विचार

खादर के मुख्य मार्ग पर जलभराव के कारण दिक्कतों का सामना करना पड़ता है।

इसे जल्द से जल्द सही कराया जाए। पंचायत की अध्यक्षता छत्रपाल सिंह तथा संचालन युवा

# मुख्य मार्ग पर जलभराव से आवागमन में परेशानी

मुबारिजपुर, अमृत विचार : ब्लाक गंगेश्वरी क्षेत्र के दहियाल चौराहे पर जलभराव के कारण लोगों को आवागमन में परेशानी हो रही है। मुख्य संपर्क मार्ग के पास पानी की निकासी का इंजाम न होने से घरों से निकलने वाला गंदा पानी सड़क पर बह रहा है। इससे पूरा रास्ता कीचड़ से भर गया है। इसके चलते छात्रों व अन्य लोगों को परेशानी उठानी पड़ रही है।

आए दिन भी लोग गिरकर घायल हो रहे हैं। लोगों ने बताया कि बुधवार की शाम भी तीन राहगीर फिसल कर कीचड़ में गिर गए। इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्य सोमपाल सिंह ने बताया कि कीचड़ भरे रास्ते से दिन में तो लोग किसी तरह निकल जाते हैं, लेकिन रात में गिरकर चोटिल हो जाते हैं। इस संबंध में ग्राम प्रधान, जनप्रतिनिधियों व अन्य से गुहार लगाई जा चुकी है। कहा कि पानी निकासी की समुचित व्यवस्था न होने से स्कूली बच्चों को भी परेशानी होती है।

# मुख्य मार्ग पर जलभराव से आवागमन में परेशानी

मुबारिजपुर, अमृत विचार : ब्लाक गंगेश्वरी क्षेत्र के दहियाल चौराहे पर जलभराव के कारण लोगों को आवागमन में परेशानी हो रही है। मुख्य संपर्क मार्ग के पास पानी की निकासी का इंजाम न होने से घरों से निकलने वाला गंदा पानी सड़क पर बह रहा है। इससे पूरा रास्ता कीचड़ से भर गया है। इसके चलते छात्रों व अन्य लोगों को परेशानी उठानी पड़ रही है।

आए दिन भी लोग गिरकर घायल हो रहे हैं। लोगों ने बताया कि बुधवार की शाम भी तीन राहगीर फिसल कर कीचड़ में गिर गए। इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्य सोमपाल सिंह ने बताया कि कीचड़ भरे रास्ते से दिन में तो लोग किसी तरह निकल जाते हैं, लेकिन रात में गिरकर चोटिल हो जाते हैं। इस संबंध में ग्राम प्रधान, जनप्रतिनिधियों व अन्य से गुहार लगाई जा चुकी है। कहा कि पानी निकासी की समुचित व्यवस्था न होने से स्कूली बच्चों को भी परेशानी होती है।



अमरोहा विकास खंड परिसर में ग्राम रोजगार सेवक संघ के पदाधिकारी।

# कुबेर सैनी फिर बने उत्तर प्रदेश ग्राम रोजगार सेवक संघ के जिलाध्यक्ष

कार्यालय संवाददाता, अमरोहा

अमृत विचार : उत्तर प्रदेश ग्राम रोजगार सेवक संघ के प्रदेश उपाध्यक्ष संजीव कुमार यादव की अध्यक्षता में विकास खंड अमरोहा के सभागार में बैठक का आयोजन किया गया।

इसमें संगठन को मजबूत करने पर जोर दिया गया। सर्वसम्मति से कुबेर सिंह सैनी को आगामी दो वर्ष के लिए फिर ग्राम रोजगार सेवक संघ का जिलाध्यक्ष मनोनीत किया गया।

बुधवार को आयोजित कार्यक्रम में सभी विकास खण्डों से आये रोजगार सेवकों ने फूल माला पहनाकर नव मनोनीत जिलाध्यक्ष का स्वागत किया। मुमताज अली को जिला कोषाध्यक्ष व मनोज कुमार चौधरी को जिला महामंत्री मनोनीत किया गया। जिलाध्यक्ष ने कहा कि वह इस जिम्मेदारी को निष्ठा और ईमानदारी से निभाएंगे। इस अवसर पर विजेंद्र राणा, भारत कश्यप, मोहित त्यागी, पुसराम सिंह आदि रहे।



पुलिस सभागार में गोष्ठी करते एसपी कुंवर अनुपम सिंह। ● अमृत विचार

# मुख्य चौराहों पर लगाए जाएं सीसीटीवी कैमरे : एसपी

कार्यालय संवाददाता, अमरोहा

अमृत विचार : एसपी ने चौकी व हल्का प्रभारी तथा अन्य विवेकियों के साथ गोष्ठी की। लम्बित विवेचना, शिकायती प्रार्थनापत्रों, कन्ट्रोल रूम की समीक्षा कर जरूरी दिशा निर्देश दिए। कहा कि मुख्य चौराहों पर सीसीटीवी कैमरे लगाए जाएं।

बुधवार को पुलिस कार्यालय में एसपी कुंवर अनुपम सिंह ने गोष्ठी की। इस दौरान लम्बित विवेचना,

शिकायती प्रार्थनापत्रों, निरोधतमक कार्य, दैनिक कार्यों व गिरफ्तारी को शेष वांछित अपराधियों की समीक्षा की।

कहा कि फरियारियों की समस्याओं को सुनकर तत्काल निष्पक्ष कार्रवाई की जाए। एसपी ने चौकी प्रभारी के कार्यालय में सीसीटीवी कन्ट्रोल रूम की स्थिति की समीक्षा की। कहा कि सभी तिराहों, चौराहों एवं मुख्य स्थानों पर सीसीटीवी कैमरे लगवाए जाएं।

# अयोध्या दर्शन को नहीं ले जाने पर किया हंगामा

डिडौली, अमृत विचार : अयोध्या धाम जाने को लेकर लोगों ने पैसे लेकर बस में जगह नहीं दिलाने का आरोप लगाते हुए हंगामा किया। पुलिस ने सभी के पैसे वापस कराए।

श्री राममला के दर्शन के लिए जिले से भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा बसों को अयोध्या भेजा गया है। जोया मण्डल को पांच बस मिली थीं। एक बस का संयोजक डिडौली थाना क्षेत्र के गांव इकोदा निवासी मण्डल महामंत्री अमित गुप्ता को बनाया गया था। आरोप है कि अमित गुप्ता ने मोहल्ला चौधरियान निवासी सत्यप्रकाश गुप्ता, मिनाक्षी, सरला अग्रवाल, मनु अग्रवाल, सुनीता गुप्ता अनिकेत गुप्ता समेत करीब 60 लोगों से 250 रुपए के हिसाब से 1500 हजार रुपए व आधार कार्ड मण्डल अध्यक्ष विजयवीर सिंह के पास जमा कराए थे। जोया के कुछ लोगों को बस में बैठाने के लिए तोफपुर बुलाया गया था। लेकिन लोगों के पहुंचने से पहले ही बस को सीटें फुल हो गईं।

# धनौरा के चेयरमैन भाजपा में शामिल

संवाददाता, मंडी धनौरा

अमृत विचार : लोकसभा चुनाव की सरगमियां शुरू होते ही राजनीतिक दलों में उठापटक भी तेज हो गई है। बुधवार को पालिकाध्यक्ष प्रवीण अग्रवाल ने लखनऊ में भाजपा प्रदेश कार्यालय पर भारतीय जनता पार्टी का झंडा थाम लिया। भाजपा प्रदेश कार्यालय पर पालिकाध्यक्ष को उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य, बुजेश पाठक व प्रदेश अध्यक्ष चौधरी भूपेंद्र सिंह ने भाजपा की सदस्यता प्रकरण कराई।

बता दें कि प्रवीण अग्रवाल ने 2023 में बसपा पार्टी से पालिकाध्यक्ष पद का पचां भरा था। भाजपा प्रत्याशी को लगभग 1200 वोटों से हराकर जीत हासिल की थी और पालिकाध्यक्ष की सीट पर कब्जा जमा लिया था। अब उन्होंने बसपा छोड़कर अपने समर्थकों के साथ भाजपा का दामन थाम लिया



लखनऊ में प्रदेश अध्यक्ष चौधरी भूपेंद्र सिंह से मिलते प्रवीण अग्रवाल। ● अमृत विचार

है। चेयरमैन ने बताया कि वह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विजन से प्रभावित हैं। उनका कहना है कि वर्तमान परिस्थितियों में नरेंद्र मोदी ही ऐसे नेता हैं जिनकी अगुवाई में देश तरक्की करेगा। मुझे भाजपा

में शामिल होने से संतोष मिल रहा है। ऐसा लग रहा है कि मैं देश की तरक्की के लिए एक सिपाही बन गया हूँ। मेरा संकल्प है कि मोदी जी के दिशा निर्देश पर राष्ट्र की उन्नति के लिए समर्पित रहूंगा।

कार्यक्रम विधवा, विकलांग व किसान पेंशन में गड़बड़ी खत्म करने की मांग

# किसानों ने कलेक्ट्रेट पर किया प्रदर्शन

कार्यालय संवाददाता, अमरोहा

अमृत विचार : भारतीय किसान यूनियन शंकर ने विभिन्न मांगों को लेकर कलेक्ट्रेट परिसर में धरना प्रदर्शन करते हुए नारेबाजी की। कहा कि सरकारी विभागों में भ्रष्टाचार है। प्रधानमंत्री आवास योजना, राशन कार्ड, विधवा-विकलांग-किसान पेंशन समेत मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना में गड़बड़ी को खत्म करने के लिए एसडीएम विभा श्रीवास्तव को ज्ञापन सौंपा।

भाकियू शंकर के राष्ट्रीय अध्यक्ष चौधरी दिवाकर सिंह के नेतृत्व में संगठन के कार्यकर्ताओं ने कलेक्ट्रेट में धरना प्रदर्शन किया। इस दौरान चौधरी दिवाकर सिंह ने 14 सूचीय मांगों को लेकर मुख्यमंत्री योगी को संबोधित ज्ञापन एसडीएम को



धरना प्रदर्शन को संबोधित करते भाकियू शंकर के राष्ट्रीय अध्यक्ष चौधरी दिवाकर सिंह।

सौंपा। इसमें कहा कि प्रदेश में डबल इंजन की सरकार होते हुए भी सरकारी विभागों में भ्रष्टाचार फैला है। इसका खामियाजा जनता को भुगताना पड़ रहा है। सरकार की योजना में भी गड़बड़ी की जा रही है। सरकार ने उद्योगपतियों का

कर्ज माफ कर दिया है। सरकार को अन्नदाता का कर्ज भी माफ करना चाहिए। किसान क्रेडिट कार्ड की सीमा तीन से बढ़ाकर 10 लाख रुपये की जाए। प्रदेश में चलाई जा रही जल जीवन मिशन योजना में हो रहे भ्रष्टाचार की तत्काल जांच कराई जाए।

# कोर्ट के आदेश पर छह लोगों के खिलाफ रिपोर्ट

डिडौली, अमृत विचार : महिला ने मोहल्ले के लोगों पर घर में घुसकर मारपीट व छेड़खानी करने तथा धमकी देने का आरोप लगाया। पीड़िता की तहरीर पर पुलिस ने कार्रवाई नहीं की। तब उसने न्यायालय की शरण ली। कोर्ट के आदेश पर पुलिस ने छह लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है।

मामला डिडौली कोतवाली क्षेत्र के कस्बा जोया का है। एक मोहल्ला निवासी महिला ने मोहल्ले के ही मोहम्मद शफीक, तहजीब, फरमुद्दीन, मोहम्मद रफी, मकसूद और समाहिल पर आए दिन मारपीट करने और घर में घुसकर मारपीट तथा छेड़खानी का आरोप लगाया था। पीड़िता का कहना था कि 23 नवंबर 2023 को सुबह वह घर पर थी। तभी आरोपी घर में घुस आये और गालियां देने लगे। विरोध करने पर आरोपियों ने उसके साथ मारपीट और छेड़खानी की।



जागरूकता रैली निकालते स्वयंसेवक। ● अमृत विचार

# यातायात के नियमों के प्रति लोगों को किया जागरूक

संवाददाता, मंडी धनौरा

अमृत विचार : बुधवार को वाईएमएस डिप्टी कॉलेज में सड़क सुरक्षा सप्ताह मनाया गया। इसके तहत राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवक और सेविकाओं ने रैली निकाल कर यातायात के नियमों के प्रति लोगों को जागरूक किया।

कार्यक्रम अधिकारी सोहन सिंह ने स्वयं सेवियों को हेलमेट पहनने, सीटबेल्ट लगाने, ड्राइविंग के समय नशा नहीं करने एवं यातायात के

नियमों के बारे में विस्तार से जानकारी दी। बताया कि सड़क सुरक्षा उपायों के प्रयोग से हादसों को रोक सकते हैं। इसके लिए यातायात के नियमों का पालन और ज्ञान होना जरूरी है। स्वयं सेवियों ने बछरायूं मार्ग पर वाहनो को रोककर चालकों को यातायात के नियमों के बारे में बताया। इस अवसर पर प्राचार्य डॉ. एके सिंह, डॉ. मनु सिंह, डॉ. नेता देवी, सोनु कुमार, मयंक, सीमा शर्मा, सीमा प्रवीण, अभिषेक कुमार, नितिन कुमार, सुमित कुमार आदि रहे।



घटना के बाद गंगा किनारे जुटी भीड़। ● अमृत विचार

# गंगा में नाव पलटने से दंपति डूबा, तलाशी शुरू

रहरा, अमृत विचार : गांव नानई में नाव पर सवार होकर खेल पर जा रहे पति-पत्नी नाव पलटने से गंगा में डूब गए। काफी देर तक उनकी तलाशी की गई लेकिन पता नहीं लगा सका। गोताखोर एवं एसडीआरएफ पति-पत्नी की तलाश में लगे हैं। थाना रहरा क्षेत्र के गांव नानई निवासी शमसुद्दीन अफलातून अपनी पत्नी फूलजहां के साथ खाद लेकर अपनी नाव में सवार होकर गंगा पार खेल में खाद बिखरने जा रहे थे। बीच गंगा में अचानक नाव का संतुलन बिगड़ गया और वह पानी में डूब गई। आसपास के ग्रामीणों शोर मचाया। मगर तब तक नाव गंगा में डूब चुकी थी। पति-पत्नी गंगा के जल में समा चुके थे। सूचना पर थाना अध्यक्ष संदीप चौधरी, जलदोषर चौकी इंचार्ज पुष्पेंद्र राठी पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंच गए। ग्रामीणों एवं स्थानीय गोताखोरों की मदद से गंगा में डूबे पति-पत्नी एवं नाव को तलाश किया गया। थानाध्यक्ष ने बताया कि नाव को तलाश में, लेकिन पति-पत्नी लापता है। उनकी तलाश के लिए स्थानीय गोताखोरों के साथ ही एनडीआरएफ एवं एसडीआरएफ को भी बुलाया गया है।

# वकीलों ने की पक्के चैबर बनावे की मांग

अमरोहा, अमृत विचार : हसनपुर की तहसील बार एसोसिएशन ने विभिन्न मांगों को लेकर डीएम को ज्ञापन सौंपा। इसमें बार अध्यक्ष गंगासरन खड्गवंशी, बार महासचिव सुरमित कुमार गुप्त ने नई तहसील में पक्के चैबर बनावे आदि की मांग उठाई।

# सुबह-विच्छेद

मैंने अपने पुत्र अनिल कुमार व उसकी पत्नी अंचल को इगमड़ा करने व गलत कृत्यों के कारण अपनी चल व अचल संपत्ति से बेदखल कर दिया है। अब इनसे मेरा व मेरी पत्नी श्रीमती मीना व बेटी स्वाती व शिवानी का कोई संबंध नहीं है। तथा उन्हें अपनी चल व अचल संपत्ति से बेदखल कर दिया है। भविष्य में किसी से लेन देन के स्वयं यह जिम्मेदार होंगे। ओमप्रकाश पुत्र वंदन सिंह नि 0 पाठ वाली मिलक पाकडवा जिला मुरादाबाद।

**गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य पर श्री बाइस्क सर्विस केंद्र सभी कंपनी की मोटरसाइकिल के पार्ट्स पर 10% की छूट**  
 Prop. Arun Bharti Abhishek Himanshu  
**केंद्र दिनांक 26 जनवरी से 28 फरवरी तक**  
**SANSKAR DEEWAN AUTO TRADERS**  
 All genuine Parts Wholesale & Retail  
 Deals in : Eric Bajaj, Hero, Royal Enfield  
 Authorised Distrubuter of :S.L.D, Unishot Besture  
 TVS, BAJAJ, YAMAHA, KTM RACING  
 Joya Road, Near Roadways, Amroha - 244221 (U.P.)

## एक नजर

## ई रिक्शा में टक्कर के बाद चालकों में मारपीट

संभल, अमृत विचार : कोतवाली क्षेत्र के तिवारी सराय में ई रिक्शा में टक्कर लगने पर चालकों के बीच मारपीट हो गई। मोहल्ला तिवारी सराय में अंतरराष्ट्रीय हिंदू परिषद के अध्यक्ष डॉ. प्रवीण तोगड़िया के आगमन को लेकर सुबह से ही पुलिस बल तैनात था। दोपहर के वक्त लकड़ी के बल्ले लदे ई रिक्शा और सवारियों से भरे ई रिक्शा में टक्कर हो गई। इसके बाद दोनों चालक भिड़ गए। चालकों के बीच मारपीट का नजारा देखकर पुलिस कर्मियों ने हस्तक्षेप किया। पुलिस कर्मियों ने जैसे-तैसे चालकों को शांत किया।

## सिरसी में मजलिस के बाद निकला जुलूस

संभल/सिरसी अमृत विचार : सिरसी के इमाम बारागाह मुहल्ला सादात में मंगलवार को देर रात मजलिस में मरिसिया खवानी अजमल और उनके हमनवां ने की। मजलिस में मौलाना मीसम अब्बास मुजफ्फरनगर ने सातवें इमाम मुसीए फौजिम के मसाइब पढ़े तो अजमल फूट फूट कर रोने लगे। मजलिस के बाद शहीद ताबूत का जुलूस निकाला गया। जिसमें अंजुमन जुल्फकारे हेदरी, अंजुमन मीसामे अजा ने नौहाखानी की।

## चेकिंग में ओवरलोड पांच ट्रक सीज किए

संभल अमृत विचार : राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के अंतर्गत एआरटीओ प्रवर्तन जयप्रकाश गुप्ता और पीटीओ एम आदवीन अहमद ने माल यानों द्वारा की जा रही ओवरलोडिंग और परिवहन निगम की बसों में क्षमता से अधिक सवारी बेठाने के खिलाफ चेकिंग अभियान चलाया। जिसमें ओवरलोडिंग को लेकर पैंट और सीमेंट लगे पांच ट्रकों का कोतवाली संभल क्षेत्र में पंचालन करते हुए सीज किया। ट्रक मंडी समिति में खंडे करा दिए। वाहन चालकों को यातायात नियमों की जानकारी देते हुए उनका पालन करने के प्रति जागरूक किया।

## गवां के इंटर कॉलेज में रोजगार मेला आज

संभल अमृत विचार : कोशल विकास मिशन, राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान एवं जिला सेवायोजन कार्यालय के संयुक्त तत्वाधान में हरि बाबा इंटर कॉलेज परिसर गवां में आठ फरवरी को सुबह 10.30 बजे से दोपहर तीन बजे तक युवाओं को रोजगार उपलब्ध कराने के लिए रोजगार मेला लगेगा।

## धड़ल्ले से हो रही थी बिजली चोरी 40 लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

कार्यालय संवाददाता, संभल

अमृत विचार : बिजली चोरी रोकने के लिए संभल शहर में चेकिंग अभियान जारी है। अधिकारियों ने दो क्षेत्रों में चेकिंग करते हुए 40 लोगों को बिजली चोरी करते हुए चिन्हित किया। लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई गई।

बिजली विभाग के एसडीओ प्रथम यशपाल सिंह, एसडीओ तृतीय महेंद्र सिंह ने टीम के साथ बुधवार को सुबह करीब छह बजे हयातनगर से चेकिंग अभियान की शुरुआत की। जैसे ही लोगों को चेकिंग शुरू होने की जानकारी मिली तो कई आनन फानन में कटिया कनेक्शन उतारने में जुट गए। हालांकि इससे पहले ही अधिकारियों ने बिजली चोरी करने में लोगों को चिन्हित करा लिया।

## बंदरों के हमले में महिला की छत से गिरकर मौत, बालक घायल

कपड़े सुखाने छत पर गई थी अनीता, अपने मकान की छत पर खेल रहा था असद

संवाददाता, संभल/ओबरी

अमृत विचार: असमोली थाना क्षेत्र में एक ही दिन में छत पर कपड़े सूखा रही महिला व छत पर खेल रहे बालक पर बंदरों के झुंड ने हमला कर दिया। जिसमें महिला की छत से गिरकर मौत हो गई जबकि बालक गंभीर रूप से घायल हो गया। महिला की मौत होने से परिजनों में कोहराम मच गया। परिजनों ने बिना पुलिस को सूचना दिए महिला के शव का अंतिम संस्कार कर दिया। जबकि बालक का निजी अस्पताल में उपचार चल रहा है।

थाना क्षेत्र के गांव खासपुर निवासी अशोक की पत्नी अनीता 45 वर्षीय मंगलवार की दोपहर में कपड़े सुखाने छत पर गई थी। अचानक बंदरों के झुंड ने आकर अनीता पर हमला कर दिया। बंदरों के हमले से

बेटे के साथ मिल कर

किया ग्रामीण को घायल

संभल, अमृत विचार: नखासा थाना क्षेत्र में घर में जल जीवन मिशन के तहत पानी की टोटी दीवार में लगाने का विरोध करते हुए पड़ोसियों ने मारपीट कर ग्रामीण को घायल कर दिया। ग्रामीण ने रात में पड़ोसियों पर पथराव करने का भी आरोप लगाया।

थाना क्षेत्र के गांव महमूदपुर कुंज निवासी राजपाल ने बुधवार को थाने पहुंचकर पुलिस को तहरीर दी। बताया कि जल जीवन मिशन के तहत घरों में पहुंचाने के लिए लगाई जा रही पानी की टोटी मंगलवार को रास्ते के किनारे दीवार में लगावा रहे थे। आरोप है कि पड़ोसी महेश ने विरोध करते हुए टोटी दीवार में दूसरे स्थान लगाने की बात कही। इसी बात को लेकर राजपाल व महेश में गाली गलौज होने लगी। महेश की पत्नी दयावती व बेटा कृष्ण भी आ गया। आरोप है कि महेश ने बेटे व पत्नी के साथ मारपीट करते हुए राजपाल को घायल कर दिया।



महिला की मौत के बाद शोककूल परिवार की महिलाएं।

● अमृत विचार बच्चन के लिए अनीता शोर मचाते हुए छत से नीचे की ओर भागने लगी और छत पर बनी चारदीवारी से गिरकर गंभीर घायल हो गई। शोर को सुनकर मौके पर पहुंचे परिजन आनन फानन में उपचार के अनीता को निजी अस्पताल में लेकर पहुंचे। यहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। जिसके बाद परिजन अनीता का शव लेकर घर आ गए और बिना पुलिस को सूचना दिए शव का अंतिम संस्कार कर दिया।

## मेरे कान में सुनाई देगी डमरू व बांसुरी की आवाज : तोगड़िया

कार्यालय संवाददाता, संभल

अमृत विचार : अंतरराष्ट्रीय हिंदू परिषद के अध्यक्ष डॉ. प्रवीण तोगड़िया ने कहा कि किसी भी हिंदू को राम मंदिर का क्रेडिट लेने का अधिकार है। कहा कि बिना निमंत्रण लाठी गोली खाने के लिए चार बार आठ लाख कारसेवक आए थे। उनके कारण ही बावरी बांचा ढहा, तब मंदिर बना है। बावरी नहीं ढहती तो मंदिर कैसे बनता।

संभल के तिवारी सराय में प्रेस वार्ता के दौरान अंतरराष्ट्रीय हिंदू परिषद के अध्यक्ष डॉ. प्रवीण तोगड़िया ने कहा कि पहले से मुझे सपने में भगवान राम का धनुष दिखाई देता रहा है। अब कुछ दिनों में मेरे कान में डमरू और बांसुरी की आवाज आने वाली है। इसलिए काशी, मथुरा में भी जय जयकार होने वाली है। इससे पूर्व कार सेवकों के सम्मान कार्यक्रम

अंतरराष्ट्रीय हिंदू परिषद के अध्यक्ष ने कहा-किसी भी हिंदू को राम मंदिर का क्रेडिट लेने का अधिकार



कार्यकर्ताओं को संबोधित करते डा. प्रवीण भाई तोगड़िया। ● अमृत विचार

कार सेवकों को किया सम्मानित

संभल अमृत विचार : डॉ. प्रवीण तोगड़िया ने प्राचीन मुनी माता मंदिर में दर्शन किया। कार्यक्रम में मदद के लिए लोगों को हिंदू हेल्पाइन नंबर और अपना मोबाइल नंबर सॉट कराया। इतना ही नहीं, अपनी फेसबुक पर लोगों को जोड़ा। कार्यक्रम में कार सेवकों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। इस दौरान राष्ट्रीय सह संगठन मंत्री ईश्वरी प्रसाद, क्षेत्रीय महामंत्री मनोज व्यास, प्रांत संगठन मंत्री प्रमोद कुमार, प्रदेश महामंत्री गोवर्ध राघव, प्रांत उपाध्यक्ष अशोक गौतम, जिलाध्यक्ष अशोक त्रिवेदी आदि मौजूद रहे।

में डॉ. प्रवीण तोगड़िया ने कहा कि हमने राम मंदिर डंके की चोट पर बना लिया। जब मुझे पछुते थे मंदिर बनेगा तो कहता था कि मंदिर

## फायर फाइटिंग सिस्टम को पाइप बिछाने का काम शुरू

कार्यालय संवाददाता, संभल

अमृत विचार : जिला अस्पताल में फायर फाइटिंग सिस्टम को लेकर कार्यदायी फर्म ने काम शुरू कर दिया है। फर्म के कर्मी पाइप बिछा रहे हैं। जिसके बाद अन्य कार्य किए जाने हैं। फायर फाइटिंग सिस्टम लगाने में करीब पांच महीने लगेगे लेकिन मरीजों के साथ ही तीमारदारों और अस्पताल स्टाफ को सहूलियत मिलेगी।

जिला अस्पताल में आग बुझाने के इंतजाम पर्याप्त नहीं हैं। जिसे लेकर अग्निशमन उपकरणों के लिए मुख्यालय को प्रस्ताव भेजा गया था। प्रस्ताव को मंजूरी मिलने पर चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्रालय ने राज्य निर्माण सहकारी संघ को अस्पताल परिसर में फायर फाइटिंग सिस्टम लगाने की जिम्मेदारी सौंपी थी। इसके लिए डेढ़ करोड़ रुपये से अधिक के बजट को मंजूरी मिलने के साथ ही 77.44 लाख रुपये की पहली किस्त भी जारी की गई।

जिला अस्पताल में डेढ़ करोड़ रुपये से लगे आग बुझाने के उपकरण

शासन की ओर से 77.44 लाख की किस्त हो चुकी जारी



जिला अस्पताल में पाइप लगाता कर्मचारी।

टेंडर प्रक्रिया पूर्ण होने पर अब जिला अस्पताल में फायर फाइटिंग सिस्टम को लेकर काम शुरू हो गया है। मुजफ्फरनगर की कंपनी की ओर से लंबर द्वारा फिलहाल अस्पताल में पाइप लाइन डाली जा रही है। कंपनी के इंजीनियर विकास कुमार ने बताया कि पूरे अस्पताल में पाइप लाइन डालने का काम चल रहा है।

## सार-संक्षेप



अंडरपास की मांग को लेकर धरने पर बैठे किसान। ● अमृत विचार

अंडरपास निर्माण को 15वें दिन भी धरना जारी

संभल अमृत विचार : भारतीय किसान यूनियन असली के बेनर तले किसानों का धरना 15वें दिन भी जारी रहा। किसानों ने अंडरपास निर्माण की मांग उठाई। गांव भटौला में धरने पर बैठे किसानों ने कहा कि शासन उनकी बात सुनने के लिए तैयार नहीं है। सर्दी के मौसम में किसान लगातार अनिश्चितकालीन धरने पर बैठे हैं जबकि अंडरपास की जायज मांग है। इस दौरान जयप्रकाश, रामकिशन, राहद, गंगा शरण, गणपत, इंद्रपाल यादव, दिलशाद अली, सूरजपाल, जयपाल आदि रहे।

जुनावई में जल्द संरक्षित होंगे छुट्टा गोवंश पशु

संभल/जुनावई, अमृत विचार : बीडीओ जुनावई ने बैठक कर ग्राम पंचायत सचिवों और प्रधानों को क्षेत्र को सप्ताह भर में छुट्टा गोवंश पशुओं से मुक्त करने के निर्देश दिए। बुधवार को बीडीओ अखिलेश कुमार ने बैठक में मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना को लेकर ग्राम पंचायत सचिवों को निर्देश दिए कि ग्राम पंचायत में पात्र लाभार्थियों को योजना का लाभ दिलाया जाए। 16 फरवरी को बबराला के बगीचा विवाह स्थल में मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह कार्यक्रम होगा। उन्होंने पेशान के लाभार्थियों के समय से आवेदन पूर्ण कराकर लाभ दिलाने को कहा। आवास योजना को लेकर भी पेच कसे। कहा कि छुट्टा गोवंश पशुओं को संरक्षित किया जाए। इसमें लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। बैठक में पहुंचे भाकियू टिकैट के युवा जिलाध्यक्ष दिनेश कुमार ने छुट्टा गोवंश से निजात दिलाने की मांग उठाई तो एक सप्ताह का समय मांगा गया।



पैदल भ्रमण करते आरएफ व पुलिस के जवान। ● अमृत विचार

आरएफ ने पैदल मार्च निकाल सुरक्षा का एहसास कराया

संभल/सिरसी, अमृत विचार : आगामी लोकसभा चुनाव को लेकर नगर पंचायत सिरसी में आरएफ व पुलिस ने पैदल मार्च निकालकर लोगों को सुरक्षा का एहसास कराया और चुनाव में गड़बड़ी करने वाले लोगों को चेतावनी दी। हजरतनगर गद्दी थाना क्षेत्र की नगर पंचायत सिरसी में बुधवार को थाना प्रभारी विनोद कुमार मिश्रा ने आगामी लोकसभा चुनाव को लेकर आरएफ के जवानों के साथ पैदल मार्च निकाला और माहौल खराब करने वाले असामाजिक तत्वों को कानून का कड़ा संदेश देते हुए लोगों को सुरक्षा का एहसास कराया। पैदल मार्च सिरसी पुलिस चौकी से शुरू होकर मुहल्ला गिन्नोरी, मुहल्ला शर्की व इमाम बारागाह सादात से होते हुए स्टेशन मार्ग से मुहल्ला चौधरिया, जामा मरिजद और संभल मुरादाबाद मार्ग से निकलकर वापस पुलिस चौकी पर पहुंचकर संपन्न हुआ।

## धड़ल्ले से हो रही थी बिजली चोरी 40 लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

कार्यालय संवाददाता, संभल

अमृत विचार : बिजली चोरी रोकने के लिए संभल शहर में चेकिंग अभियान जारी है। अधिकारियों ने दो क्षेत्रों में चेकिंग करते हुए 40 लोगों को बिजली चोरी करते हुए चिन्हित किया। लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई गई।

बिजली विभाग के एसडीओ प्रथम यशपाल सिंह, एसडीओ तृतीय महेंद्र सिंह ने टीम के साथ बुधवार को सुबह करीब छह बजे हयातनगर से चेकिंग अभियान की शुरुआत की। जैसे ही लोगों को चेकिंग शुरू होने की जानकारी मिली तो कई आनन फानन में कटिया कनेक्शन उतारने में जुट गए। हालांकि इससे पहले ही अधिकारियों ने बिजली चोरी करने में लोगों को चिन्हित करा लिया।



हयातनगर में चेकिंग करती बिजली विभाग की टीम। ● अमृत विचार

अधिकारियों ने हयातनगर और पीला खदान में चलाया चेकिंग अभियान

यहां के बाद मुहल्ला पीलाखदान में चेकिंग अभियान चला। करीब नौ बजे तक बिजली चोरी के मामले चिन्हित किए गए। एसडीओ प्रथम यशपाल सिंह ने बताया कि 40 लोग

बिजली चोरी करते हुए मिले। लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करा दी गई है। इस दौरान एई मीटर रणवीर सिंह, एई आर श्याम मिनलन यादव, जेई आलोक गुप्ता, रोहित मुखिया, योगेश कुमार, जेई मीटर इकरार खां, विजिलेंस टीम और पीएस बल मौजूद रहा।

## पड़ोसी को कर्ज दिलाने गया था बैंक के गेट पर हुई मौत

संवाददाता, संभल/ओबरी

अमृत विचार: असमोली थाना क्षेत्र में पड़ोसी को कर्ज दिलाने के लिए गारंटर बनने पहुंचे ग्रामीण की अचानक बैंक के मुख्य गेट पर गिरकर मौत हो गई। ग्रामीण की मौत होने से परिजनों में कोहराम मच गया। ग्रामीण फेरी लगाकर गांवों में कॉन्स्ट्रिक्ट का सामान बेचकर परिवार का पालन पोषण करता था।

थाना क्षेत्र के गांव मुबारकपुर बंद निलासी कल्लू खां 55 वर्ष बुधवार की दोपहर दो बजे गांव में ही सैलून पर सेविंग करा रहे थे। गांव का ही कल्लू खां का पड़ोसी फरियाद बैंक से कर्ज लेने में जरूरत गारंटर की तलाश करता हुआ सैलून पर आ गया। यहां से फरियाद बैंक में कल्लू खां को गारंटर बनाने के लिए गांव में ही स्थित प्रथमा यूपी ग्रामीण बैंक पहुंचा। बैंक के गेट पर पहुंचते ही

दुखद

हार्ट अटैक से मौत का अंदेशा, फेरी लगाकर कॉन्स्ट्रिक्ट का सामान बेचता था

ग्रामीण की मौत होने से परिजनों में कोहराम मच गया

कल्लू खां अचानक से जमीन पर गिर पड़े। फरियाद ने कल्लू खां को बैंक में मौजूद लोगों की मदद से जमीन से उठाकर चारपाई पर लिटाया। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंचे परिजन कल्लू खां को उपचार के लिए निजी अस्पताल लेकर पहुंचे। यहां डॉक्टर ने देखते ही कल्लू खां को मृत घोषित कर दिया। मौत होने से परिजनों में कोहराम मच गया। परिजनों ने बताया कि कल्लू खां गांव गांव घूमकर कॉन्स्ट्रिक्ट का सामान बेचकर परिवार का पालन पोषण कर रहा था।

दुकानदार की मशीन

से कट गई अंगुलियां

संभल/ओबरी, अमृत विचार: असमोली थाना क्षेत्र में लकड़ी चीरते समय मशीन की चपेट में दुकानदार के हाथ की अंगुलियां कट गईं। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंचे परिजनों ने दुकानदार को उपचार के लिए निजी अस्पताल में भर्ती कराया।

थाना क्षेत्र के गांव मुबारकपुर बंद निवासी जाकिर हुसैन थाना क्षेत्र में असमोली लोधीपुर मार्ग पर गांव खासपुर बस स्टैंड के पास अली फर्नीचर के नाम से शोरूम स्थित है। बुधवार की दोपहर में जाकिर हुसैन शोरूम के आगे लगी मशीन पर लकड़ी चीर रहा था। अचानक से जाकिर हुसैन का हाथ लकड़ी के साथ मशीन की चपेट में आ गया और जाकिर हुसैन के हाथ की अंगुलियां कट गईं। जिससे जाकिर हुसैन की चीख निकल गई। परिजन जाकिर हुसैन को उपचार के लिए निजी अस्पताल पहुंचे और उपचार के लिए भर्ती कराया।

## काम के चलते रम्पुरा क्षेत्र की बिजली रहेगी बाधित

काम के चलते रम्पुरा क्षेत्र की बिजली रहेगी बाधित

**Rohilkhand**  
INFERTILITY & IVF CENTRE  
Creating life.... completing families.

**RiSAA IVF**  
दिल्ली का नया गाना  
**IVF सेन्टर**  
अब बरेली शहर में

अपनी नब्धी सुश्रियों को आज ही  
आपने घर लाये हमारे साथ !

**परामर्श शुल्क**  
₹280/- - ₹100/-  
प्रत्येक सोमवार  
प्रातः 09:00 से 03 बजे तक

उपलब्ध सुविधायाँ :-

- निःसन्ताना सम्बन्धित सम्पूर्ण इलाज व जाँच,
- टेस्ट ट्यूब वेबी (IVF) रियायती दरों पर,
- इन्फर्टिलिटी अल्ट्रासाउंड, ● ICSI, I.U.I., लेप्रोस्कोपी हिस्ट्रोस्कोपी (दुर्बान द्वारा बच्चेदानी व अंडेदानी की जाँच)
- उच्चतम सफलता दर, ● विश्वस्तोय आधुनिकतम IVF लैब

**स्थान :**  
**IVF सेन्टर 1st Floor न्यू बिल्डिंग कमरा नं. 106**  
**रोहिलखण्ड मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल**  
सुरेश शर्मा नगर चौगाह, डेंटल कॉलेज रोड, बरेली फोन नं. 0581-2526012,11



एक नजर

निर्धन कन्या को उपहार भेंट किए

चन्दौसी, अमृत विचार : जायंतस थुप वुमेन शिखर की ओर से एक निर्धन कन्या को बीएस हॉस्पिटल में उपहार भेंट किए। थुप की अध्यक्ष शालिनी शर्मा, सचिव शालिनी सक्सेना व कोषाध्यक्ष रागिनी सेनी की ओर से उपहार भेंट किए गए और कन्या के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस दौरान डॉ. सुधा चौधरी, शोभा शर्मा, नीतूरस्तोगी, नंदिनी आदि रही।

25 हजार का इनामी दबोचा गया

बदरग्यू, अमृत विचार : कोतवाली सिविल लाइन पुलिस ने 25 हजार रुपये के इनामी, गैंगस्टर एक्ट के आरोपी वांछित को गिरफ्तार किया है। उसके पास से एक तमंचा और एक जिंदा कारतूस बरामद किया। आरोपी के खिलाफ आर्म्स एक्ट के अंतर्गत रिपोर्ट दर्ज करते हुए जेल भेजा गया है। सदर कोतवाली क्षेत्र के मोहल्ला कबूलपुरा के मुगल गार्डन निवासी मोहम्मद साहिल अपराधिक प्रवृत्ति का व्यक्ति है।

संभल-चन्दौसी की खबरें पेज 12 पर भी

पालिकाध्यक्ष पति संग हुईं भाजपाई लखनऊ में दो उपमुख्यमंत्रियों व प्रदेश अध्यक्ष ने ग्रहण कराई पार्टी की सदस्यता

कार्यालय संवाददाता, चन्दौसी

**अमृत विचार:** नगर पालिका परिषद चन्दौसी की अध्यक्ष लता वाष्ण्य ने पति के साथ भाजपा की सदस्यता ग्रहण की है। बुधवार को लखनऊ में भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश कार्यालय में उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य व ब्रजेश पाठक समेत भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह की उपस्थिति में सदस्यता ग्रहण की है।

नगर के समाज सेवी अखिलेश कुमार खिलाड़ी की पत्नी लता वाष्ण्य ने 2023 में पालिकाध्यक्ष पद का चुनाव 13 हजार से अधिक वोटों से जीतने के साथ ही राजनीति में कदम रखा। नगर निकाय चुनाव में यहाँ महिला आरक्षित सीट थी।

लता वाष्ण्य के पति अखिलेश कुमार खिलाड़ी ने पत्नी के लिए भाजपा से टिकट की मांग की थी लेकिन सफलता नहीं मिली। इसके



लखनऊ में भाजपा प्रदेश कार्यालय पर सदस्यता ग्रहण करतीं पालिकाध्यक्ष लता व उनके पति अखिलेश।

● **अमृत विचार**

प्रभावित हैं। जिससे प्रभावित होकर उन्होंने यह कदम उठाया है। वह भाजपा पदाधिकारियों के निर्देश पर कार्य कर पार्टी को मजबूती प्रदान करने का प्रयास करेंगी। भाजपा में शामिल होने पर उनके समर्थकों व भाजपाइयों में खुशी की लहर है।

वेतन वृद्धि के लिए डिप्टी कलेक्टर को सौंपा ज्ञापन

**बहजोई, अमृत विचार:** राष्ट्रीय शैक्षिक महासंघ उत्तर प्रदेश से जुड़े पदाधिकारी ने वेतन वृद्धि की मांग को लेकर डिप्टी कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। रुकी हुई वेतन वृद्धि शिक्षकों बहाल किए जाने की मांग उठाई।

जिला संयोजक विकास यादव के नेतृत्व में कलेक्ट्रेट पर पहुंचे शिक्षकों ने डिप्टी कलेक्टर को ज्ञापन सौंपकर कहा कि कक्षा 1 से 5 तक के छात्र-छात्राओं का बौद्धिक मूल्यांकन किया गया था। जिसका परीक्षा परिणाम आने के बाद जिले के बहुत विद्यालय लाल श्रेणी के तहत आए थे। हालांकि उसके बाद विभागीय कोर से एक चेतावनी देते हुए 252 विद्यालयों के प्रधानाचार्य और सहायक अध्यापकों की अस्थाई वेतन वृद्धि बहाल कर दी थी।

लेकिन अभी तक ऐसे 22 विद्यालय बचे हुए जिनमें शिक्षकों की वेतन वृद्धि बहाल नहीं की गई है। इस दौरान उधम सिंह, पुष्पेंद्र तोमर, विजय राठी, पंकज राठी, बिल्लू सिंह, रविंद्र सिंह, राहुल वाष्ण्य, हितेश कुमार शर्मा, ओमवीर, सुशील आदि मौजूद रहे।

सार-संक्षेप



दुर्द्वै शीम कार्निवल मेले का उद्घाटन करते राज्यमंत्री के प्रति रामपाल सिंह।

**समारोह पूर्वक दुर्द्वै थीम कार्निवल मेले का आगाज**

चन्दौसी, अमृत विचार : शहर के सीता आश्रम स्थित प. हनुमान सिंह ग्राउंड में बुधवार को 30 दिवसीय दुर्द्वै थीम कार्निवल मेले की शानदार शुरुआत हुई। माध्यमिक शिक्षा मंत्री स्वतंत्र प्रभार गुलाब देवी के प्रति रामपाल सिंह ने फीता काट कर मेले का आरंभ किया। पहले दिन मेले में भारी भीड़ उमड़ी। श्री साईं सर्विसेज की ओर से मेले का आयोजन किया जा रहा है। मेले में दुर्द्वै जैसा नज़ारा देखने को मिलेगा। मेले में कढ़ाई, खिलौने, आर्टवर्क, ऊंट की सवारी, फूड स्टाल समेत बुर्ज खलीफा व गगनचुम्बी झूले आकर्षण का केंद्र है। इसके अलावा रागारंग कार्यक्रम, रटेज शो, फ्री प्रतियोगिताएं आदि कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। उद्घाटन अवसर पर मेला संचालक सुमित गुप्ता, मोहम्मद याशीन, पवन गुप्ता, अनुज उपाध्याय आदि उपस्थित रहे।

**राष्ट्रीय किसान संघर्ष समिति ने प्रदर्शन कर ज्ञापन दिया**

चन्दौसी, अमृत विचार : किसानों की समस्याओं को लेकर राष्ट्रीय किसान संघर्ष समिति ने ब्लॉक बनियाखेड़ा मुख्यालय में खण्ड विकास अधिकारी को संबोधित ज्ञापन एडीओ पंचायत को सौंप कर समस्या समाधान की मांग की। समाधान नहीं होने पर 12 फरवरी को ब्लॉक मुख्यालय पर बड़ा आंदोलन किए जाने की चेतावनी दी। समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष रामेश्वर दयाल शर्मा के नेतृत्व में पदाधिकारी तमाम महिला व पुरुष किसानों के साथ बुधवार की दोपहर 12 बजे ब्लॉक बनियाखेड़ा पहुंचे और जोरदार प्रदर्शन कर आवाज बुलंद की। साथ ही बीडीओ की गैरमौजूदगी में एडीओ पंचायत नीरज कुमार कुमार को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन के माध्यम से कहा कि छोटा गाय व सांड जो झुण्ड के रूप में खेतों पर पहुंच कर फसलों को बर्बाद कर रहे हैं। जिससे किसान को भारी नुकसान हो रहा है। इन छोटा पशुओं को गोशाला में बंद किया जाए। छोटे-छोटे गांव में गोशालाओं का निर्माण कराया जाए। छोटा पशुओं के द्वारा बर्बाद फसलों का क्षतिपूर्ति मुआवजा किसानों को दिलाया जाए। फसल बर्बाद होने से किसानों के सभी कर्ज माफ करने को शासन को रिपोर्ट भेजी जाए। छोटा गोवंश के हमले में घायल किसानों को उपचार व आर्थिक सहायता देने की योजना बनायी जाए। कहा कि 11 फरवरी तक मांगों को पूरा नहीं किया गया तो 12 फरवरी को ब्लॉक मुख्यालय पर भारी संख्या में किसान एकत्र होकर आंदोलन करने को बाध्य होंगे। इस दौरान राहुल कश्यप, शैलपा शर्मा, संजीव रावत, महेंद्र कुमार, नितिन, सत्यप्रकाश, ओमकार सिंह, सत्यप्रकाश, मुकेश चंद्र शर्मा, सत्यम रावत, सुरजीत रावत, ओमपाल, वीणा देवी, विनीता देवी, माया देवी आदि रहे।

जीसीसी टीम को 10 विकेट से हरा कर ब्लैक पैंथर पहुंची फाइनल में

कार्यालय संवाददाता, चन्दौसी

**अमृत विचार:** नगर के कैथल गांव स्थित मैदान में आयोजित सेट लक्ष्मी नारायण टनाटन मेमोरियल आमंत्रण क्रिकेट टूर्नामेंट में बुधवार को हुए दूसरे सेमीफाइनल मुकामले में ब्लैक पैंथर ने 10 विकेट से जीसीसी की टीम को हरा कर फाइनल में प्रवेश कर लिया। विजेता टीम के खिलाड़ी सिद्धार्थ मैन ऑफ द मैच रहे। गुरुवार को ब्लैक पैंथर और इज्जतनगर बरेली की टीमों के बीच फाइनल मुकामला होगा।



सिद्धार्थ गुप्ता को मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार देते अतिथि।

● **अमृत विचार**

पैथर्स की ओर से रोबिन ने 30 और अनमोल ने 26 रन बनाए। इस प्रकार ब्लैक पैंथर ने 10 विकेट से मैच जीत कर फाइनल में प्रवेश कर लिया। मैन ऑफ द मैच सिद्धार्थ गुप्ता रहे। अंपायरिंग जितेंद्र लारा व राम ने की। इस दौरान अंशुल टनाटन, राहुल टनाटन, प्रिया टनाटन, मोनिका टनाटन, माधव, विराट, राम, राहुल, सुजल मौजूद रहे।



एनकेबीएमजी कॉलेज से जागरूकता रैली निकालती स्वयंसेविकाएं।

रैली निकाल सड़क सुरक्षा के प्रति किया जागरूक

कार्यालय संवाददाता, चन्दौसी

**अमृत विचार:** एनकेबीएमजी कॉलेज में बुधवार सड़क सुरक्षा माह के अंतर्गत सड़क सुरक्षा जागरूकता संबंधी संदेश देने हेतु राष्ट्रीय सेवा योजना प्रथम एवं द्वितीय इकाई के द्वारा एक रैली का आयोजन किया गया। रैली का आरंभ प्राचार्या प्रोफेसर अलका रानी अग्रवाल ने झंडी दिखाकर किया।

छात्राओं ने लोगों को बताया कि

वाहन चलाते समय सुरक्षा नियमों का पालन अवश्य करना चाहिए। दो पहिया वाहन चलाते समय हेलमेट का प्रयोग चालक एवं पीछे बैठने वाले दोनों को करना चाहिए और कार आदि चलाते समय सीट बेल्ट का प्रयोग अवश्य करें। ताकि अपने जीवन के साथ-साथ दूसरों के जीवन को भी बचाया जा सके। प्राचार्या द्वारा छात्राओं को बताया गया कि सड़क दुर्घटनाओं में कमी लाने के लिए यातायात नियमों का पालन अवश्य करना चाहिए।

तीन दिवसीय रोवर्स रेंजर्स शिविर का किया आयोजन

चन्दौसी, अमृत विचार: एनकेबीएमजी पीजी कॉलेज में डॉ. मनीषा अग्रवाल एवं डॉ. इमराना प्रभारी रोवर्स रेंजर्स के संयोजन में बुधवार को तीन दिवसीय रेंजर्स शिविर का आयोजन किया गया।

मुख्य अतिथि जिला संगठन आयुक्त (स्काउट) मोहित कुमार, मीनू राघव (गाइड) व प्राचार्या प्रोफेसर अलका रानी अग्रवाल ने संयुक्त रूप से मां सरस्वती चित्र पर माल्यार्पण कर शुरुआत किया।

तदोपरांत ध्वजारोहण किया। तत्पश्चात अतिथियों को बैज लगा कर सम्मानित किया।

जिला संगठन आयुक्त मोहित कुमार व मीनू राघव ने छात्राओं को रेंजर्स के इतिहास, झण्डा गीत, प्रार्थना, वंदी, नियम, प्रतियोगिता, आयु वर्ग के अनुसार वर्गीकरण, सेल्युट, बायां हाथ मिलाना, विभिन्न प्रकार की तालियां, प्राथमिक चिकित्सा तथा टोली आदि की जानकारी दी।

बच्चों के स्वास्थ्य व दांतों की जांच कर सुझाव दिए

कार्यालय संवाददाता, चन्दौसी

**अमृत विचार:** भारतीय मानव कल्याण समिति की ओर से बुधवार को मोहल्ला खातियान स्थित सरोजनी नायडू कंपोजिट विद्यालय में चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों के दांतों व स्वास्थ्य की जांच की गई।

मुख्य अतिथि सभासद तरुण कुमार नीरज ने फीता काटकर शिविर का शुरुआत किया। समिति प्रबन्धक डॉ. टीएस पाल ने कहा कि जब तन स्वस्थ होगा तभी पढ़ाई में मन लगेगा। दंत रोग विशेषज्ञ डॉ. मनोज कुमार गुप्ता ने बच्चों के दांतों का परीक्षण करके देखा दी। सुबह शाम पेस्ट करने के साथ ही मीठा एवं खाना खाने के बाद कुल्ला करने की सलाह दी। प्रधानाध्यापिका डॉ. दुर्गा टंडन ने कहा कि बच्चे स्वस्थ होंगे तो विद्यालय की उपस्थिति भी शत

छापेमारी से सदमे में आए ईट भट्टा संचालक की जान गई

कार्यालय संवाददाता, चन्दौसी

**अमृत विचार:** ईट भट्टा संचालक के पुत्र ने तहसील प्रशासन पर जबरन भट्टे पर आकर पिता के साथ अश्रद्धा करने व भट्टे की कुर्की करने का आरोप लगाया है। घटना से सदमे में आए भट्टा संचालक की मौत हो गई। घटना की तहरीर थाना कुदफतेहगढ़ में दी गई है।

थाना कुदफतेहगढ़ क्षेत्र के गांव मुड़िया खेड़ा निवासी अमित कुमार पुत्र नेमचंद्र ने दी तहरीर में कहा है कि उनका ईट भट्टा है। सोमवार को तहसील से तहसीलदार व नायब तहसीलदार अपने साथ पुलिस लेकर पहुंचे। आरोप है कि तहसीलदार ने आते ही गाली-गलौज शुरू कर दी तथा भट्टे की कुर्की करने की बात कही। जब कुर्की का आदेश



कस्बा नरोली के गांव खेड़ा खास में धर्म रक्षा निधि पत्र बांटेते विधि प्रकृतियां।

जन्संपर्क अभियान चला कर धर्म रक्षा निधि प्रकृत बांटे

चन्दौसी, अमृत विचार : विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल प्रखंड नरोली के खंड खेड़ा खास में मेरठ प्रांत धर्म रक्षा निधि के लिए बुधवार को घर-घर जाकर जन्संपर्क अभियान चलाया। जिसमें पदाधिकारियों ने लोगों को विश्व हिंदू परिषद द्वारा संचालित विभिन्न कार्यक्रमों और उपलब्धियों की जानकारी देते हुए प्रकृत बांटे। नगराध्यक्ष दिनेश कुमार श्रीमाली ने बताया कि यह कार्यक्रम 15 फरवरी तक चलेगा। अभियान को सफल बनाने के लिए अन्य टोलियों का भी गठन किया गया है। जो लोगों से जनसंपर्क कर संगठन की विचारधारा का प्रचार प्रसार करेंगी। धर्म रक्षा निधि से किसी हिंदू बहन बेटी की रक्षा हो सकेगी, बरेजगार हिंदू युवाओं को रोजगार का प्रशिक्षण प्राप्त हो सकेगा। गो रक्षा और गो सेवा होगी। किसी सेवा बस्ती में संस्कारशाला आरंभ होगी। धर्मतरंग रोकने में मदद मिलेगी। हिंदू समाज की सेवा सुरक्षा संस्कार के लिए प्रयत्नशील हिंदू युवाओं को संबल मिलेगा। इस दौरान अमित कश्यप, दीपक कश्यप, मकुल शर्मा, विशाल शर्मा, विपुल ठाकुर आदि मौजूद रहे।

मांगों को लेकर बीसी सखियों ने कलेक्ट्रेट पर किया प्रदर्शन

बहजोई, अमृत विचार : विशिष्ट करसपोर्ड महिला उद्योग समिति से जुड़ी महिलाओं ने कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन किया। डीएम को संबोधित ज्ञापन डिप्टी कलेक्ट्रेट को सौंपकर समस्याओं के समाधान की मांग उठाई। विशिष्ट करसपोर्ड महिला उद्योग समिति से जुड़ी बीसी सखी कलेक्ट्रेट पहुंचीं। जहां उन्होंने अपनी आठ स्त्रीय मांगों को लेकर प्रदर्शन किया। अपनी मांगों के समर्थन में जमकर नारेबाजी की। इसके बाद उन्होंने डीएम को संबोधित ज्ञापन डिप्टी कलेक्ट्रेट दीपक कुमार को सौंपकर कहा कि सरकार के द्वारा 75000 सपोर्ड फंड दिया गया था उसे पूरी तरह से माफ किया जाए। क्योंकि बीसी सखियों की इतनी आमदनी नहीं होती जो इस कई की भरपाई कर सकें। उन्होंने कहा कि मानदेय बढ़ाकर स्थाई किया जाए। डिवाइस वापस कर इस पैसे से गैरटॉप दिया जाए। इस दौरान तबू, निशा, नीतू, कंचन सिंह, पिंकी, अर्चना, सर्वेश, सुमन, सुशीला, निदेश, संगीता, मीरा देवी, सुगीता देवी, रीना कुमारी, रानी देवी, नीलम यादव, चंद्रकली, मंजू कुमारी, पूनम राधा रानी सहित आदि मौजूद रहे।

लोकसभा चुनाव की तैयारी को लेकर बनाई रणनीति

चन्दौसी, अमृत विचार : सीकर गेट स्थित विधानसभा सह संयोजक सुशील कुमार सीडीओ के आवास पर बुधवार को बैठक हुई। जिसमें लोकसभा चुनाव को लेकर रणनीति बनाई गई। एक दूसरे को जिम्मेदारी सौंपी। सर्वप्रथम मुख्य अतिथि लोकसभा संयोजक पंकज गुप्ता को पटका और पाणी पहनाकर सम्मानित किया गया। उन्होंने बताया कि लोकसभा चुनाव बहुत नजदीक आ रहा है और हम सभी को मिलकर संभल सीट भाजपा की झोली में डालनी है। उसके लिए बूथ पर कार्य कर रही बूथ समिति और पन्ना प्रमुख के साथ बैठक करके चुनाव की रूपरेखा बनाएंगे। घर-घर जाकर लाभार्थियों से संपर्क कर दिया जाए। संचालन विधानसभा संयोजक विनोद कुमार बिनी ने किया। इस अवसर पर मेवारा, सुशील कुमार सीडीओ, अभिनव शर्मा, शुभम अग्रवाल, श्वेता गुप्ता, निशान्त शर्मा आदि उपस्थित रहे।

सड़क पर मरा गंडा पानी, संक्रामक रोगों की आशंका

संभल/गुनौर, अमृत विचार : नगर पंचायत के वार्ड तीन के मुहल्ला सराय में नाली चोक होने से जल निकासी नहीं हो रही है और घरों का गंदा पानी सड़क पर बह रहा है। जिससे संक्रामक रोग फैलने की आशंका बनी हुई है। स्थानीय लोगों ने समस्या का समाधान करने की मांग उठाई है। मुहल्ला सराय में गंदा पानी भरा है। लोगों को सड़क से निकलने में परेशानी हो रही है। लोगों का आरोप है कि सभासद और नगर पंचायत के अधिकारी से नाली की सफाई कराने की मांग की गई लेकिन समस्या का समाधान नहीं हुआ है। गंदे पानी से उठने वाली दुर्गंध से परेशानी है। वहीं संक्रामक बीमारी फैलने की आशंका बनी है। लोगों ने कहा कि नाली की सफाई नहीं होने से हालात नरकीय बनें हैं। गंदा पानी घरों में भी घुस जाता है। लोगों ने अधिकारियों से समस्या का समाधान कराने की मांग उठाई। इस दौरान राकेश, जयप्रकाश, उमेश, दिनेश, विजयपाल और कुसुमा देवी आदि रहे।

दिवकत लीकेंज के चलते जल निगम की पाइप लाइन में नहीं पहुंच रहा पानी

टोटियों में आ रहा दूषित पानी, नागरिक परेशान

कार्यालय संवाददाता, चन्दौसी

● **अमृत विचार**

अमृत विचार : जलनिगम की पेयजल पाइप लाइन में पानी नहीं पहुंच रहा है। जिन स्थानों पर पानी पहुंच रहा है, वह दूषित होने से लोग उसका इस्तेमाल में नहीं कर रहे हैं। कई बार शिकायत के बाद भी समस्या का समाधान नहीं होने से लोगों में रोष व्याप्त है।

शहर में नगर पालिका परिषद की वर्षों पुरानी पेयजल पाइप लाइन बिछी है। लेकिन उसमें अमनो अमन कायम रहे तथा मुल्क और कौम तरक्की करे। इस मौके पर हाफिज मतीन अशरफ़ी, शाह आलम मंसूरी, अशफ़ाक भारतीय, नजर मोहम्मद, अब्दुल सलाम, हाफिज मोहम्मद अहमद, सूफी अब्रार, तौफ़ीक अशरफ, तुफैल अशरफ़ी, हाफिज असजद आदि तमाम मुरीद शामिल रहे।

वार्ड 17 बड़ा महादेव में कई दिनों से जलनिगम की पाइप लाइन पर पानी नहीं पहुंच रहा है। जबकि नगर पालिका की पुरानी पाइप लाइन भी बंद पड़ी है। जिन स्थानों पर पानी पहुंच रहा है, वहां दूषित होने से लोग उसे प्रयोग में नहीं ले रहे हैं।

मोहल्ला मोती समेत कई मोहल्लों में लीकेंज के कारण टोटियों में दूषित पानी पहुंच रहा है। जिससे लोगों को आसपास लगे हैंडपंपों से पानी लाने को मजबूर होना पड़ रहा है।

शहर में अधिकांश लोग जलनिगम की पेयजल पाइप लाइन पर निभर हैं। क्योंकि उनके घर हैंडपंप नहीं लगे हैं। जब पाइप लाइन में पानी नहीं आता है तो लोगों को हैंडपंप से पानी लाना पड़ता है। खर्जी गेट का भी यही हाल है।

—रमेश साहनी, खर्जी गेट

वार्ड 9 खर्जी गेट में जलनिगम की पाइप लाइन में कुछ स्थानों पर पानी पहुंच रहा है, तो कुछ में दूषित पानी आ रहा है। जबकि नगर पालिका की पुरानी पाइप लाइन का यही हाल है। समस्या की शिकायत की गई है।

—नवकांत शर्मा, सभासद

पिछले कई दिनों से मोहल्ला खर्जी गेट में पाइप लाइन में दूषित पानी आ रहा है। कई बार शिकायत कर चुके हैं, मगर समस्या का समाधान होता-नजर नहीं आ रहा है। सुबह को घरलू कार्य के लिए पानी नहीं मिल पा रहा है।

—कृष्णा शर्मा, खर्जी गेट





एक नजर



गन्ना की फसल में लगी आग।

आग से जला आठ बीघा गन्ना, लाखों की क्षति

हल्द्वारी, अमृत विचार : आग लगने से किसान का करीब आठ बीघा गन्ना जल गया। आग लगने के कारण का पता नहीं चल सका है। नगर स्थित मोहल्ला खेड़ा निवासी हरपाल सिंह का खेत अर्धे घंटे रोड स्थित रेलवे लाइन के समीप है। बुधवार की दोपहर उनके खेत में आग लग गई। आग की चपेट में आकर करीब आठ बीघा गन्ना जल गया। मोहल्ले वासियों एवं राहगीरों ने आग बुझाने का प्रयास किया। किसान को लाखों रुपये की क्षति हुई है।

सांड ने हमला कर युवक को किया घायल

स्योहारा, अमृत विचार : बुधवार को सड़क पर धूम रहे सांड ने घर के बाहर खड़े इरफान को सींगों में फंसाकर सड़क पर पटक दिया। गनीमत रही की वहां खड़े लोगों ने किसी तरह इरफान को बचा लिया। इस दौरान उसे काफ़ी चोट लगी। उसका इलाज निजी चिकित्सक के यहां चल रहा है। इस घटना के बाद क्षेत्र में दहशत का माहौल है। महिलाएं और बच्चे घर से निकलते हुए भी डर रहे हैं। लोगों छुट्टा गोवंश को गोशाला भेजने की मांग की है।

ग्राम प्रधान पर ताना तमंचा, दी तहरीर

नहटौर, अमृत विचार : गांव महमदपुर कामिल उर्फ नरगदी नवादा के ग्राम प्रधान पर कुछ लोगों ने गाली-गलौच करते हुए ताना तमंचा दिए। ग्राम प्रधान ने आरोपियों के खिलाफ पुलिस से शिकायत की है। ग्राम पंचायत महमदपुर कामिल उर्फ नरगदी नवादा के प्रधान अजर अली ने पुलिस को दी तहरीर में कहा है कि वह हक्का लेखपाल के साथ ग्राम समाज की भूमि की पैदाश कर रहे थे। तभी कुछ लोग आए और पैदाश का विरोध करते हुए गाली गलौच करने लगे। इस दौरान उन्होंने ग्राम प्रधान पर तमंचा तान दिया। ग्राम प्रधान ने भाग कर जान बवाई।

ट्रैक्टर-ट्राली की टक्कर से युवक की मौत

नगीना-बढ़ापुर मार्ग पर काजीवाला गांव के पास ट्रैक्टर-ट्राली ने बाइक को रौंदा

संवाददाता, नगीना

अमृत विचार : ट्रैक्टर-ट्राली की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत हो गई। जबकि उसका साथी गंभीर रूप से घायल हो गया। हादसे के बाद चालक ट्रैक्टर-ट्राली समेत फरार हो गया।



घटना के बाद बिलखते मृतक के परिजन।



हाईवे पर सड़क हादसे में क्षतिग्रस्त ई-रिक्शा।

नगीना-बढ़ापुर मार्ग स्थित थाना क्षेत्र के ग्राम चमरावाला निवासी राहुल तथा रविंद्र उर्फ आर्यन बुधवार की दोपहर करीब 12 बजे शहर से अपने गांव जा रहे थे। ग्राम काजीवाला में गन्ना सेंटर के पास ट्रैक्टर-ट्राली ने उनको बाइक को टक्कर मार दी।

इसके बाद चालक ट्रैक्टर-ट्राली लेकर फरार हो गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने सरकारी एंबुलेंस के जरिए गंभीर रूप से घायल राहुल (22) को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भेजा। जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। जबकि गंभीर रूप से घायल रविंद्र उर्फ आर्यन (28) को भी सीएचसी लाया गया। प्राथमिक उपचार के बाद रविंद्र को जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया गया। सूचना पाकर राहुल के परिजन भी रोते-बिलखते अस्पताल पहुंच गए। उधर नगीना धामपुर फोरलेन एक्सप्रेस वे पर स्विफ्ट डिजायर

अमृत विचार : ट्रैक्टर-ट्राली की टक्कर से ई-रिक्शा पलट कर क्षतिग्रस्त हो गई। चालक सुधीर व उसमें सवार अनिल घायल हो गए। अनिल को बिजनौर रेफर कर दिया गया है। थाना क्षेत्र के ग्राम हसनअलीपुर निवासी सुधीर अपनी ई-रिक्शा में गांव नैजोवाली गांवड़ी निवासी अनिल के साथ गांव कालाखेड़ी से तंदूर लेकर जा रहा था। सेंट मैरी स्कूल के पास धामपुर की दिशा से तेज गति से आ रही स्विफ्ट डिजायर कार ने उसे टक्कर मार दी। इसमें

ई-रिक्शा पलट कर बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। घायल सुधीर व अनिल को सीएचसी लाया गया। डॉ. जुबैर ने बताया कि सुधीर के सिर में चोट लगी है। गंभीर रूप से घायल अनिल को बिजनौर रेफर कर दिया गया। उधर सेंट मैरी स्कूल के सामने, ग्राम शेखपुरा निवासी जयप्रकाश की वैन से टक्कर हो गई। घायल को निजी एंबुलेंस से सीएचसी लाया गया। प्राथमिक उपचार के बाद घायल को छुट्टी दे दी गई।

बच्चों ने प्रस्तुति से समाज को दी नसीहत

संवाददाता नहटौर

अमृत विचार : मिस्वाहुल उलूम प्राइमरी स्कूल में आयोजित दूसरे वार्षिक समारोह जन्त की चिड़िया में छात्र-छात्राओं ने अपनी प्रस्तुति से वाहवाही लूटी। मद्रसा मैदान में आयोजित समारोह में तालिबे इल्म ने बिसमिल्लह एकट वीआर मुस्लिम, जन्त से कॉल, खुदा महशर में पूछेगा, नमाज की कहां है, अरबी कार्यक्रम, हम कदम हम नवा, चीनो अरब हमारा, हम बेटियां इस्लाम की, हम एक जिन्दा कौम हैं, खुदा तो वो है, अल्हमदुलिल्लह काविले जिन्न हैं आदि कार्यक्रम पेश कर समाज के लिए खूबसूरत अंदाज में नसीहत की। छात्र-छात्राओं ने तकरीर, नात-ए-नबी, नजम और हिफ्ज के छात्राओं ने नात, तकरीर, नजम, अस्माए हुना अल्लाह के नाम प्रस्तुत किए। निजामत अली



दुआ करते बच्चे।

पब्लिक स्कूल दिल्ली के एमडी मौलाना मोहम्मद जुबैर अहमद कासमी ने की। कहा कि जरूरी नहीं कि आपके बच्चे बड़े स्कूल में पढ़कर ही कामयाब होंगे। सबसे ज्यादा सिविल सर्विस में आने वाले छात्र, छात्राएं छोटे स्कूलों से आते हैं। सरदार हजरत मुफ्ती मोहम्मद रिफाकत अऊ उमामा उस्तादे हदीस दारूल उलूम देवबन्द वक्फ न करते हुए कहा कि दो बातें बहुत जरूरी हैं। वालिदेन को पांच वक्त नमाज की पाबन्दी, घरों में तिलावत और तालीम की पाबन्दी। कार्यक्रम में कारी अकील अहमद कासमी, मौलाना मोहम्मद जोशान, कारी मोहम्मद वकार, मौलाना अब्दुल कादिर नदवी, मौलाना अरशी कासमी, मोहम्मद नौशाद दिल्ली, मोहम्मद गयासुद्दीन, मोहम्मद शहजाद आदि मौजूद रहे।

दो मोटरसाइकिलों की भिड़ंत में युवक की मौत किरतपुर, अमृत विचार : शादी समारोह में शामिल हुए पिता को ग्राम जंदरपुर गजरोला लेने जा रहे युवक की बाइक अनियंत्रित होकर दूसरी बाइक से टकरा गई। इसमें बाइक सवार युवक की मौके पर ही मौत हो गई। जबकि एक युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस ने घायल को जिला अस्पताल में भर्ती कराया है।



अमृत विचार

सार-संक्षेप



गेस्ट हाउस में अधिकारियों की बैठक लेते एडीजी पीसी मीना।

एडीजी ने लोकसभा चुनाव को लेकर दिए निर्देश

धामपुर, अमृत विचार : गेस्ट हाउस धामपुर में अपर पुलिस महानिदेशक बरेली जेन पीसी मीना के पहुंचने पर सलामी दी गई। अपर पुलिस महानिदेशक ने लोकसभा चुनाव को लेकर आयोजित गोष्ठी में दिशा-निर्देश दिए। अपर पुलिस महानिदेशक पीसी मीना बुधवार को धामपुर पहुंचे। यहां गेस्ट हाउस में उन्हें सलामी दी गई। इसके बाद गेस्ट हाउस में गोष्ठी की गई। इसमें उन्होंने लोकसभा चुनाव के महानेज पुलिस अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। इस मौके पर पुलिस अधीक्षक नरेश कुमार जादैन, अपर पुलिस अधीक्षक नगर संजीव बाण्डेई, अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण राम अजै, अपर पुलिस अधीक्षक पूर्वी धर्म सिंह मर्जाल आदि मौजूद रहे।

उपजिलाधिकारी ने किया गोशाला का निरीक्षण

बढ़ापुर, अमृत विचार : उपजिलाधिकारी नगीना ने नगर पंचायत बढ़ापुर की गोशाला सहित क्षेत्र की अन्य गोशालाओं का निरीक्षण किया। उन्होंने नगर पंचायत कर्मचारियों को छुट्टा गोवंश को गोशाला में रखने के निर्देश दिए। इनवाजत उपजिलाधिकारी नगीना अवनीश कुमार ने मोहल्ला टाकुरान में बनी गोशाला का निरीक्षण किया। नगर पंचायत द्वारा यह गोशाला कॉन्वैन्सिएंस के लिये बनाई गई थी। परन्तु मुख्यमंत्री के आदेश के बाद इसे गोशाला में तब्दील कर दिया गया। उपजिलाधिकारी ने बताया कि रास्ते में छुट्टा गोवंश दिखाई दिए। उन्होंने नगर पंचायत कर्मचारियों को नगर की सीमा के भीतर छुट्टा गोवंश को पकड़कर गोशाला में रखने और उनके खाने पीने का प्रबंध करने के निर्देश दिए। इसके बाद उन्होंने गांव जमालपुर दिक्ली, दमीपुर, मिर्जाअलीपुर की गोशाला का निरीक्षण किया। इस दौरान अधिशासी अधिकारी संदीप सक्सेना, वरिष्ठ लिपिक मदनलाल सिंह, नरेश कुमार, योगेश कुमार आदि कर्मचारी मौजूद रहे।

ट्रैक्टर की टक्कर से सड़क पार कर रही महिला घायल

स्योहारा, अमृत विचार : थाना क्षेत्र के ग्राम नवादा केंसी में मंगलवार देर रात ट्रैक्टर ने सड़क पार करती महिला को टक्कर मारकर गंभीर रूप से घायल कर दिया। दुर्घटना के बाद चालक ट्रैक्टर को छोड़कर फरार हो गया है। महिला को सामुदायिक केंद्र में भर्ती कराया गया है। गांव निवासी सोनु ट्रैक्टर खेत से आ रहा था। इस दौरान उसने सड़क पार कर रही योगेंद्र सिंह की 40 वर्षीया पत्नी लक्ष्मी देवी को ट्रैक्टर से टक्कर मार दी। हादसे के बाद मौके पर पहुंचे लोग घायल लक्ष्मी को सामुदायिक केंद्र ले गए। जहां उसकी हालत गंभीर बनी है।

जिला सचिव बनने पर मुदित त्यागी का किया स्वागत

नहटौर, अमृत विचार : मुदित त्यागी को सपा का जिला सचिव बनाए जाने पर ग्रामीणों ने फूलमालाओं से लादकर स्वागत किया। समाजवादी पार्टी के जिलाध्यक्ष अनिल यादव ने क्षेत्र के गांव बेराजपुर निवासी मुदित त्यागी को पार्टी का जिला सचिव बनाया है। मुदित त्यागी के गांव पहुंचने पर ग्रामीणों ने फूल माला पहनाकर उनका प्रसादन किया। मुदित त्यागी ने पार्टी से जुड़ने का आह्वान किया और पार्टी की नीतियों के बारे में ग्रामीणों को बताया। इस मौके पर राजपाल विवरकामी, राजीव त्यागी, निपेद्र डबास, नरेंद्र सैनी, रोहित जोशी, नौशाद प्रधान, हरिओम वाल्मीकि, मोहम्मद कामिल, दीपक त्यागी, योगेंद्र सिंह, अखलाक, देवदत्त शर्मा, अतुल त्यागी, अनिल, करन सिंह आदि मौजूद रहे।



पुलिस की गिरफ्त में आरोपी।

गन्ना क्रय केंद्र से चुराए गए बाटों समेत तीन गिरफ्तार

स्योहारा, अमृत विचार : पुलिस पिछले दिनों तीन केंद्र से चोरी हुए बाट आदि के साथ तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। प्रभारी निरीक्षक धर्मेन्द्र सिंह ने बताया कि मुष्टाबरी की सूचना पर मंगलवार की रात टाकुरद्वारा मार्ग से सैफ निवासी फेजुल्लापुर, जावेद निवासी मुस्लिम चौधरीरान व जमशेद को 50 किलो के आठ, 20 किलो के चार और 10 किलो का एक बाट, कांती, चाण्ड व चोरी का सामान लदे आटों के साथ गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ में आरोपियों ने बताया कि बीते सप्ताह अवध शुभार मिल के जयरामपुर सैकेंड के गन्ना क्रय केंद्र से इन बाटों को चुराया था। पुलिस ने तीनों को जेल भेज दिया है।



ब्लॉक परिसर में बैठक करते युनियन के पदाधिकारी

किसानों ने की समस्याओं के समाधान की मांग

किरतपुर, अमृत विचार : भाकियू अराजनेतिक की मासिक बैठक ब्लॉक परिसर में हुई। इसमें बीडीओ व एसडीओ को ज्ञापन के माध्यम से किसानों की समस्याओं से अवगत कराया गया। बैठक की अध्यक्षता महेंद्र सिंह व संचालन हितेश चौधरी ने किया। ज्ञापन के माध्यम से बीडीओ सुनिल जायसवाल व एसडीओ आफताब आलम से छुट्टा पशुओं को गोशाला भिजवाने, जल मिशन द्वारा तोड़ी सड़कों को सही कराने, बिजली के खम्भों पर लगी लाइटों को सही कराने, ग्राम पंचायत फतेपुर राजाराम को गंदे पानी की समस्या से निजात दिलाने आदि की मांग की गई। ज्ञापन देने वालों में ब्लॉक अध्यक्ष अरविंद राजपूत, हितेश चौधरी आदि मौजूद रहे।

प्रेमी के साथ जेल गई पति की हत्यारोपी कमलेश

धामपुर, अमृत विचार : प्रेमी के साथ मिलकर पति की हत्या करने वाली महिला व उसके प्रेमी को पुलिस ने बुधवार को चालान कर दिया। थाना क्षेत्र के गांव मेघावाला निवासी महेंद्र पति की हत्या कर दी गई थी। उनका शव गांव बगदाद अंसार मार्ग स्थित कॉलेज के सेंट्रल टैंक में मिला था। इसमें पुलिस ने महेंद्र की पत्नी कमलेश देवी व उसके प्रेमी मनोज कुमार को गिरफ्तार किया था। पूछताछ में दोनों ने पुलिस को बताया कि महेंद्र उनके प्रेम-प्रसंग के बीच में आ रहा था। इसीलिए उसे रास्ते से हटा दिया गया। पुलिस ने बुधवार को दोनों आरोपियों को चालान कर दिया।

चोरी की शराब के साथ मुरादाबाद के दो आरोपी गिरफ्तार

धामपुर, अमृत विचार : शराब की दुकान काटकर चोर करीब दो लाख की शराब चुराकर ले गए थे। इस मामले में पुलिस ने दो आरोपियों को 24 पेटी शराब के साथ गिरफ्तार किया है। सिविल लाइंस थाना क्षेत्र के राधा रोड पर शराब की दुकान से चोर करीब दो लाख की शराब चुराकर ले गए थे। बुधवार को पुलिस ने निजाम साहब निवासी गुलाब बाड़ी थाना कटपर जिला मुरादाबाद, मुकेश शर्मा नवरतन लाल निवासी छोट्टी मंडी गुलाब बाड़ी थाना कटपर जिला मुरादाबाद को पुनर्वधिया निराहे से पकड़ लिया। घटना प्रत्युक्त किए गए टैपो मिला है। आरोपी निजाम साहब के खिलाफ मुरादाबाद के कई थानों में 14 मुकदमे दर्ज हैं।

राजपुर-अमरोहा

हाईवे पर वाहन में धुसी कार, महिला की मौत

कार्यालय संवाददाता, रामपुर

अमृत विचार: शहजादनगर क्षेत्र में हाईवे पर मंगलवार रात कार आगे चल रहे अज्ञात वाहन में घुसने से महिला की मौत हो गई। हादसे में दंपती सहित तीन लोग घायल हो गए। तीनों को अस्पताल में भर्ती कराया, जहां बालक की हालत गंभीर होने पर उसे मुरादाबाद रेफर कर दिया गया। परिजन महिला का शव लेकर घर रवाना हो गए। जिला बरेली के हाफिज गंज थाना क्षेत्र के गांव तिगरा से बहू के मायके वाले भी मुरादाबाद पहुंच गए हैं।



जिला अस्पताल में भर्ती खुशी।

अमृत विचार

डंपर की चपेट में आकर किसान की गई जान

संवाददाता, आदमपुर

अमृत विचार : थाना क्षेत्र के चन्दनकोटा गांव में गंगा एक्सप्रेस वे पर मिट्टी डाल रहे डंपर की चपेट में आने से किसान की मौत हो गई। ग्रामीणों ने सड़क पर किए गए अतिक्रमण को हादसे का जिम्मेदार ठहराते हुए जमकर हंगामा किया।

सूचना मिलने पर परिजनों के साथ ग्रामीण भी मौके पर पहुंच गए। घटना के लिए डंपर चालक व सड़क पर किए गए अतिक्रमण को जिम्मेदार ठहराते हुए जमकर हंगामा किया। ग्रामीणों की मांग है कि सड़क से तत्काल अतिक्रमण हटाया जाए। ताकि ऐसी घटना की पुनरावृत्ति न हो। सूचना मिलने पर पहुंची पुलिस शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजने के लिए ग्रामीणों को समझाने के प्रयास में जुटी थी। हादसे का शिकार हुआ दिनेश पांच भाइयों में सबसे बड़ा था। उसकी कोई संतान नहीं थी। पत्नी सीमा देवी व धारने अन्त्य परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल है।

सांसद दानिश अली को जान से मारने की धमकी

अमरोहा, अमृत विचार : लोकसभा सांसद कुंवर दानिश अली को उनके दिल्ली स्थित कार्यालय में किसी ने फोन पर जान से मारने की धमकी दी है।

सांसद ने बताया कि तिलक मांग पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई है। इसमें उन्होंने बताया कि मंगलवार की शाम करीब साढ़े आठ बजे किसी ने फोन किया। कॉलर ने पूछा कि क्या यह दानिश अली का कार्यालय है। इसके बाद कॉलर ने धमकी दी और गाली-गलौज भी की। पुलिस ने कहा कि हम नंबर की जांच कर रहे हैं। कहा कि इसी नंबर से अली के निजी नंबर पर भी फोन कॉल आई थी। मगर वह बैठक में थे। इसलिए फोन का जवाब नहीं दे सके। हालांकि सांसद ने लिखा कि मुझे आप कितना डराओगे। बीते दिन मेरे कार्यालय में एक कॉल आया था। मुझे डराने की कोशिश की गई और जान से मारने की धमकी दी। यह किस तरह की हताशा है।

प्रेमी से निकाह के बाद प्रेमिका फिर हुई पति के घर से फरार

संवाददाता, मसवासी

अमृत विचार: प्रेम प्रसंग के चलते हुए निकाह के बाद प्रेमिका पति के घर से भी फरार हो गई। इसके बाद जब मामले की सूचना लड़की के परिजनों को मिली तब लड़की के पिता ने ससुरालियों के साथ मारपीट की। देहेज की मांग का आरोप लगाते हुए मामले की तहरीर चौकी पुलिस को देखकर कार्रवाई किए जाने की मांग की है।

नैनीताल निवासी लड़की के पिता की ओर से चौकी पुलिस को दी गई तहरीर में लिखा है कि दो महीने पूर्व उनकी बेटी मसवासी निवासी युवक के द्वारा पहले फैसला कर अपने झंसे में ले लिया गया था। जिस पर प्रेमिका प्रेमी से शादी की जिद पर अड़ गई थी और चौकी पहुंच गई थी। जिसके बाद कुछ व्यक्तियों के द्वारा दोनों का निकाह कराए जाने की सहमति हो गई थी। दोनों का निकाह कर दिया गया था। लड़की के पिता ने आरोप लगाया है कि निकाह के बाद से ही लड़की के साथ प्रेमी के परिजनों और प्रेमी के द्वारा देहेज की मांग को लेकर मारपीट की जाती थी। जिसकी जानकारी लड़की ने एक दो बार फोन पर अपनी मां को भी दी थी। बुधवार को लड़के के पिता ने लड़की के पिता को फोन करके बताया कि उनकी लड़की ससुराल से फरार हो गई है। इसके बाद नैनीताल में मसवासी पहुंचे लड़की के परिजनों ने लड़की की कारफा खोजबीन की, लेकिन उसका कहीं कोई पता नहीं लग सका। जिसके बाद लड़की के पिता की ओर से लड़की के साथ ससुरालियों के द्वारा मारपीट किए जाने और देहेज की मांग का आरोप लगाते हुए मामले की तहरीर चौकी पुलिस को देकर कार्रवाई की जाने की मांग की गई है।

अमृत विचार

अमृत विचार : दो दिन से बंद पड़े मकान में संदिग्ध परिस्थितियों में युवक का शव पड़ा मिला। जबकि उसकी मां घायल थी। युवक शव के चारों तरफ खून पड़ा था। हत्या की आशंका जताई जा रही है। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। जबकि मृतक की मां को अस्पताल में भर्ती कराया है।

बंद मकान में मिला युवक का शव मां भी घायल, हत्या की आशंका

संवाददाता, हसनपुर

अमृत विचार : दो दिन से बंद पड़े मकान में संदिग्ध परिस्थितियों में युवक का शव पड़ा मिला। जबकि उसकी मां घायल थी। युवक शव के चारों तरफ खून पड़ा था। हत्या की आशंका जताई जा रही है। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। जबकि मृतक की मां को अस्पताल में भर्ती कराया है।

मासाला कोतवाली क्षेत्र के मोहल्ला होली वाला का है। यहां पुराना डाकघर के पास एक मकान में प्रदीप रस्तोगी अपनी मां रामा देवी के साथ रहता था। दो दिन से मकान में कोई चहल-पहल नहीं हुई तो मोहल्ले वासियों ने बुधवार को पुलिस को सूचना दी। इस पर कस्बा



घायल रामा देवी को अस्पताल ले जाती एंबुलेंस।

अमृत विचार

इंचार्ज विकास कुमार पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे और मकान खोलकर देखा तो प्रदीप रस्तोगी का शव फर्श पर पड़ा था। जबकि उसकी मां घायल अवस्था में थी। शव मिलने की सूचना पर प्रभारी निरीक्षक विनय कुमार भी मौके पर पहुंच गए। पुलिस ने घायल रामा देवी को निजी अस्पताल में भर्ती कराया। प्रदीप चार भाइयों में सबसे

बड़ा था। उसके एक भाई संजीव की भी मौत हो चुकी है। एक भाई धनोरा में रहता है तथा दूसरा रहता बस स्टैंड पर स्कूल का संचालन करता है। इस मकान में मां-बेटा ही रहते थे। शव के पास मिले खून से हत्या की आशंका जताई जा रही है। प्रभारी निरीक्षक ने बताया गया कि मामले की जांच की जा रही है। जल्द ही खुलासा कर दिया जाएगा।



# दे दो केवल पांच गांव..से फूँका चुनावी महामारत का बिगुल

## मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने विधानसभा में सुनाई महाकवि रामधारी सिंह दिनकर की कृष्ण की चेतावनी

धीरेंद्र सिंह, लखनऊ

**अमृत विचार** : महाकवि रामधारी सिंह दिनकर ने कृष्ण की चेतावनी रचते समय कभी नहीं सोचा होगा कि एक दिन इसके जरिए काशी में ज्ञानवापी और मथुरा में कृष्ण जन्मस्थान की विवादित भूमि लेने का संदेश गूँजेगा। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने विधानसभा में बुधवार को दे दो केवल पांच गांव.. से चुनावी महामारत में संघ और विहिप के 35 साल पुराने दांव आजमाने का भी संकेत दे दिया। जाके प्रिय न राम वैदेही..के जरिए अयोध्या न जाने वालों को वोट बैंक का लालचो ठहराने में भी कोई कसर नहीं छोड़ी गई।



मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बुधवार को भरे सदन में काशी और मथुरा की मांग करने वाला संकेत यू ही नहीं दिया। राममंदिर में रामलला की प्राण-प्रतिष्ठा से पहले भाजपा, संघ और विहिप के जिम्मेदार नेता कहते थे कि अभी काशी-मथुरा पर कोई बात नहीं होगी। सिर्फ भव्य और दिव्य राममंदिर निर्माण ही एक मात्र

**सपा ने सदन से किया वाकआउट**

लखनऊ, अमृत विचार : विधान परिषद में बुधवार को सपा विधायकों ने किसानों की समस्याओं का मुद्दा जोर-शोर से उठाया और सरकार विरोधी नारे बाजी करते हुए सदन से वाकआउट कर दिया। जवाब में पशुधन एवं दुग्ध विकास मंत्री धर्मपाल सिंह ने प्रदेश सरकार को किसान हितेषी बताते हुए कहा कि गन्ना मूल्य बढ़ाया जा चुका है, निजी नलकूपों के बिल माफ कर दिये गये हैं। किसानों की आय, खेती से दोगुनी हो जाए बल्कि इसके लिए अन्य अनेक योजनाएं सरकार द्वारा चलायी जा रही हैं। सुबह कुंवर मानवेंद्र सिंह के सभापतित्व में प्रश्न प्रहर सामान्य रूप से चला। सपा के सदस्यों ने प्रदेश के किसानों को लागत के अनुरूप उजक का लाभ दिलाने व उनकी आय दोगुनी करने का मामला कार्य स्थगन के रूप में उठाया। डॉ. मान सिंह यादव ने कहा इस सरकार में किसानों की तकलीफें और बढ़ गयी हैं। शाहनवाज खान ने कहा गन्ना मूल्य सरकार ने 20 रुपये प्रति क्विंटल बढ़ाया है जबकि किसानों की लागत लगभग 24 री रुपये आ रही है। यूरिया की बोरी का 10 किग्रा वजन कम कर दिया गया। मार्केटिंग की व्यवस्था न होने से जैविक खेती नहीं हो रही है। सरकार की ओर से पशुधन एवं दुग्ध विकास मंत्री धर्मपाल सिंह ने छुट्टा जानवरों के विषय में कहा ये जानवर छुट्टा नहीं हैं, बल्कि दूध प्राप्त करने के बाद छोड़े गये पशु हैं। पहले केसाईयों की वजह से किसान पशुओं को अंदर बंद रखता था, वर्तमान में निश्चित होकर खुले में छोड़ दे राही है।

गांरटी बनने वाला है। मुख्यमंत्री योगी समेत भाजपा के रणनीतिकार जानते हैं कि उत्तर-प्रदेश में मुख्य मुकाबला समाजवादी पार्टी से ही होगा, ऐसे में पीडीए के जरिये हिंदू वोटों का बिखराव रोकने का एक मात्र आसरा राममंदिर के बाद काशी और मथुरा है। भाजपा और

**अखिलेश की टिप्पणी पर मुख्यमंत्री ने किया प्रहार**

लखनऊ, अमृत विचार : महिला संबंधित अपराध के बारे में नेता प्रतिपक्ष अखिलेश यादव की टिप्पणी पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रहार करते हुए समूचे विपक्ष को नसीहत दे डाली। बुधवार को राज्यपाल के अभिभाषण पर आभार ज्ञापन के दौरान योगी ने विपक्ष को आड़े हाथों लेते हुए कहा कि महिला संबंधित अपराध के बारे में नेता प्रतिपक्ष ने टिप्पणी की थी। सपा का रवैया महिलाओं के प्रति क्या है उसका उदाहरण हमने सदन में महिला राज्यपाल के अभिभाषण के दौरान दिखा। राज्यपाल एक संविधानिक प्रमुख हैं इतनी वरिष्ठ हैं। उनके एक घंटे से अधिक के उनके अभिभाषण के दौरान सपा का व्यवहार महिलाओं के प्रति उसके वास्तविक चरित्र को प्रदर्शित करता है। वहीं, योगी ने सदन में आश्वासन दिया कि 2025 के महाकुंभ को 2019 से भी अधिक भव्य और दिव्य रूप से संपन्न कराया जाएगा। योगी ने कहा कि हम 2025 के महाकुंभ को भव्य दिव्य रूप में संपन्न कराएंगे। 2019 में जब प्रयागराज कुंभ था, तब काशी, अयोध्या, चित्रकूट, नैमिषारण्य और विद्यवासरिनी का धाम इस रूप में नहीं था। हमारा अनुमान है कि 19 के कुंभ की तुलना में दोगुना श्रद्धालु यहां आएंगे। अयोध्या राम मंदिर का भी जिक्र करते हुए मुख्यमंत्री ने बताया कि 16 दिन में 36 लाख से अधिक श्रद्धालुओं ने दर्शन किया है। मंगलवार को अग्णवाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री और पूरी कैबिनेट ने दर्शन किया। मंगलवार को ही नेपाल के सांसद और बुधवार को फिजी और सूरीनाम के लोग वहां आ रहे हैं।

जमकर निशाना साधा। रामलला की प्राण-प्रतिष्ठा से भारत के गौरव की पुनःप्रतिष्ठा की बात कहते हुए अयोध्या की भव्यता-दिव्यता से देश-दुनिया में बढ़ी धमक गिनाई। **वोट बैंक के लिए विदेशी लुटेरों का साथी ठहराया** : लोकसभा चुनाव के देखते हुए सदन में मुख्यमंत्री ने

# ज्ञानवापी मस्जिद-व्यास तहखाना विवाद की सुनवाई अब 12 को होगी

**अमृत विचार** : इलाहाबाद हाईकोर्ट में ज्ञानवापी मस्जिद-व्यास तहखाना विवाद से संबंधित मामले में हिंदू पक्ष ने बुधवार को हुई सुनवाई के दौरान दावा किया कि तहखाने के अंदर पूजा-अनुष्ठान कभी रुका ही नहीं। वर्ष 1993 में जब सीआरपीएफ ने इसे अपने कब्जे में ले लिया, तब भी पूजा होती रही। हालांकि साल में केवल एक बार ही ऐसा होता था, लेकिन ज्ञानवापी मस्जिद समिति ने कभी इस पर आपत्ति नहीं जताई। मस्जिद समिति का तहखाने पर कभी कोई कब्जा नहीं था। वे पूजा-अनुष्ठानों पर आपत्ति नहीं कर सकते हैं। यह दलील अधिवक्ता हरिश्चंकर जैन ने ज्ञानवापी मस्जिद समिति द्वारा दाखिल याचिका पर न्यायमूर्ति रोहित रंजन अग्रवाल की एकलपीठ के समक्ष सुनवाई के दौरान दी। समयाभाव के कारण तर्क पूरे नहीं हो सके, इसलिए मामले को 12 फरवरी को सुनवाई के लिए सूचीबद्ध कर दिया गया है। मुस्लिम पक्ष की याचिका में वाराणसी कोर्ट के 31 जनवरी

2024 के आदेश को चुनौती दी गई है। वादी शैलेंद्र कुमार पाठक व्यास द्वारा ज्ञानवापी मस्जिद के तहखाने में देवताओं की पूजा और तहखाने के दक्षिणी हिस्से के रिसीवर के रूप में जिला मजिस्ट्रेट की नियुक्ति की मांग को लेकर जारी आदेश को सही ठहराते हुए अधिवक्ता जैन ने कहा कि उनका पहला प्रार्थना (रिसीवर की नियुक्ति) के लिए 1 जनवरी को अनुमति दी गई जबकि कुछ चूक के कारण उनकी दूसरी प्रार्थना व्यास तहखाने में प्रार्थना करने की अनुमति नहीं मिली थी, लेकिन 31 जनवरी को पूजा करने की अनुमति भी मिल गई। हिंदू पक्ष के अधिवक्ता ने अपने तर्कों को उचित ठहराने के लिए 1800 दशक के विभिन्न दस्तावेजों को रिकॉर्ड में रखा कि व्यास परिवार का तहखाना पर कब्जा था। मुस्लिम पक्ष के अधिवक्ता ने कहा कि वर्ष 1993 में जब बैरिकेडिंग की गई तो व्यास परिवार ने वहां पूजा करने का अपना अधिकार छोड़ दिया था। यह सत्य है कि मुसलमानों ने तहखाने में कभी नमाज नहीं पढ़ी, लेकिन यह समिति के कब्जे में था।



# 19 को धरातल पर उतरेगा 10 लाख करोड़ का निवेश

**राज्य ब्यूरो, लखनऊ**

**मुख्यमंत्री योगी समेत भाजपा के रणनीतिकार जानते हैं कि उत्तर-प्रदेश में मुख्य मुकाबला समाजवादी पार्टी से ही होगा, ऐसे में पीडीए के जरिये हिंदू वोटों का बिखराव रोकने का एक मात्र आसरा राममंदिर के बाद काशी और मथुरा है।**

**लखनऊ में प्रधानमंत्री करेंगे ग्राउंड ब्रेकिंग सेरेमनी का आरंभ**

**विपक्ष को यूपी की विकास गाथा को स्वीकार करना चाहिए**

योगी ने एक प्रमुख इंग्लिश अखबार में प्रकाशित रिपोर्ट का भी उल्लेख किया जिसमें बताया गया कि तमिलनाडु के तिरुपुर जिले में यूपी के दो लाख से अधिक लोग कार्य करते थे, मगर पिछले सत साल में उनमें से 60 हजार लोग वापस यूपी में जा चुके हैं, क्योंकि उन्हें वही रोजगार मिल गया है। मुख्यमंत्री ने विपक्ष को इंगित करते हुए कहा कि यूपी की इस विकास गाथा को सभी को स्वीकार करना चाहिए।

ग्राउंड ब्रेकिंग सेरेमनी होने जा रही है। उसी समय रिपोर्ट भी पड़ेगे कि पिछले निवेश से कितनी नौकरियां लगी हैं, कितने रोजगार का सृजन हुआ है और यूपी में इसका क्या असर पड़ा है।

# महिलाओं को साधने के लिए शक्ति संवाद पर फोकस

**राज्य ब्यूरो, लखनऊ**

**अमृत विचार** : समाजवादी पार्टी का साथ छोड़कर राष्ट्रीय लोकदल के भाजपा से नजदीकियां बढ़ाने की चर्चाओं के बीच मुजफ्फरनगर सीट से गठबंधन में टिकट के दावेदार पूर्व सांसद हरेंद्र मलिक को अखिलेश यादव ने लखनऊ बुलाया है। सपा प्रमुख की मलिक से अगली राजनीतिक रणनीति पर मंत्रणा होगी। साथ ही पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव शिवपाल यादव को रालोद अध्यक्ष जयंत सिंह से बातचीत करने का जिम्मा सौंपा गया है। दोनों

लखनऊ, अमृत विचार: लोकसभा चुनाव को लेकर भाजपा इस बार कोई कमी नहीं छोड़ना चाहती है। भाजपा समाज के हर वर्ग से संवाद कर वोट प्रतिशत बढ़ाने की जुगत में लगी है। शक्ति वंदन अभियान के तहत शक्ति संवाद कर महिलाओं को केंद्र एवं राज्य की जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी दी जाएगी। महिलाओं को पार्टी से जोड़ने और उसे वोट में बदलने के लिए भाजपा ने कार्ययोजना तैयार कर ली है। भाजपा स्वयं सहायता समूह और एनजीओ से संपर्क करेगी। साथ ही उनके अध्यक्ष एवं सचिव से बात करेगी। 10 फरवरी को जिला स्तर पर शक्ति संवाद कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। 11 और 12 फरवरी को विधानसभा स्तर पर शक्ति सम्मान समारोह होंगे। 12 से 21 फरवरी तक मंडल में सक्रिय स्वयं सहायता समूह और एनजीओ से जुड़ी महिलाओं से संपर्क किया जाएगा। 22 फरवरी को हर मंडल में प्रधानमंत्री के संबोधन को वचुअल माध्यम से सुना जाएगा।

# 31 छात्रावास जर्जर अब 230 में ही चलाओ काम

**राजीव शुक्ला, लखनऊ**

**20 हजार छात्रों के गुजर बसर को छात्रावासों के कमरे हुए और कम**

**प्रदेश में अब सिर्फ 230 छात्रावासों का हो रहा है संचालन**

**एक छात्रावास की क्षमता 40 से 100 छात्रों की**

की ओर से प्रदेश में 261 छात्रावास का संचालन किया जा रहा था। इसमें 187 बालक और 74 बालिका छात्रावास हैं। इसमें 70 प्रतिशत अनुसूचित जाति के लिए, 20 प्रतिशत ओबीसी के लिए और 10 प्रतिशत सामान्य वर्ग के छात्रों को आवंटन होता है। छात्रावासों में सिर्फ रहने की व्यवस्था होती है जबकि छात्र को नाश्ते से लेकर भोजन तक की व्यवस्था स्वयं करनी पड़ती है। छात्रावासों की क्षमता 40 से लेकर 100 छात्रों की है। 30 छात्रावास बदहाल होने

# रालोद की भाजपा से बढ़ रही नजदीकियां

**राज्य ब्यूरो, लखनऊ**

**सपा डेमेज कंट्रोल में जुटी, जयंत चौधरी को मनाने का जिम्मा शिवपाल यादव को मिला**

अमृत विचार : समाजवादी पार्टी का साथ छोड़कर राष्ट्रीय लोकदल के भाजपा से नजदीकियां बढ़ाने की चर्चाओं के बीच मुजफ्फरनगर सीट से गठबंधन में टिकट के दावेदार पूर्व सांसद हरेंद्र मलिक को अखिलेश यादव ने लखनऊ बुलाया है। सपा प्रमुख की मलिक से अगली राजनीतिक रणनीति पर मंत्रणा होगी। साथ ही पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव शिवपाल यादव को रालोद अध्यक्ष जयंत सिंह से बातचीत करने का जिम्मा सौंपा गया है। दोनों

लखनऊ | रालोद की राजनीतिक गतिविधियां बता रही हैं कि कुछ पक अवश्य रहा है। रालोद का फिलहाल चौधरी चरण सिंह की मूर्ति अनावरण कार्यक्रम चल गया है। यह कार्यक्रम 12 फरवरी की जगह 24 फरवरी को अब होगा। वहीं, रालोद के सभी विधायक विधानसभा अध्यक्ष सतीश महाना के साथ रामलला के दर्शन करने भी जाएंगे।

पहुंचकर चुनाव की तैयारी में जुट गए और दूसरी तरफ रालोद में उनके नाम पर सहमति नहीं बनी। भाजपा से इसी दौरान रालोद की बातचीत हुई और समीकरण बदल गए।

**कुछ पक अवश्य रहा है**

लखनऊ | रालोद की राजनीतिक गतिविधियां बता रही हैं कि कुछ पक अवश्य रहा है। रालोद का फिलहाल चौधरी चरण सिंह की मूर्ति अनावरण कार्यक्रम चल गया है। यह कार्यक्रम 12 फरवरी की जगह 24 फरवरी को अब होगा। वहीं, रालोद के सभी विधायक विधानसभा अध्यक्ष सतीश महाना के साथ रामलला के दर्शन करने भी जाएंगे।

पहुंचकर चुनाव की तैयारी में जुट गए और दूसरी तरफ रालोद में उनके नाम पर सहमति नहीं बनी। भाजपा से इसी दौरान रालोद की बातचीत हुई और समीकरण बदल गए।

### वर्ग पहली-336

- बाएं से दाएं
- 1. टांकने की क्रिया 2. टांकने की मजदूरी या पारिश्रमिक
- 3. धास-फूस या टीन से बनाया हुआ छोटा घर 2. छोटी-सी कुटी या झोपड़ी।
- 4. किसी को पास आने के लिए आवाज देना, पुकारना 2. किसी को बोलने में प्रवृत्त करना 3. किसी से कुछ कहना या कहलाना।
- 6. स्त्रियों को दी जाने वाली एक प्रकार की गाली।
- 8. 1. अंधेरी, अंधकार भरी 2. शिकारी जंतुओं अथवा घोड़ों की आंख पर बांधने की पट्टी।

### वर्ग पहली - 335 का हल

1	मैं	2
3	उ	रि
	वा	रो
	सं	हि
6	ट	दी
	त	
8	शि	फा

1	मैं		2	टि
3	ष	उ	रि	पु
	वा		रो	ना
		5	सं	हि
6	ट	दी	भू	त
			त	
8	शि	फा	त	पा
			क	

### सुडोकू -53

1		2							
			3						
	4							5	
6			7						

### सुडोकू - 52 का हल

2	5	3	8	4	1	6	9	7
6	4	8	2	9	7	3	5	1
1	7	9	3	6	5	4	8	2
8	2	6	7	5	4	1	3	9
9	3	4	6	1	2	8	7	5
5	1	7	9	8	3	2	4	6
4	8	2	1	7	9	5	6	3
7	6	1	5	3	8	9	2	4
3	9	5	4	2	6	7	1	8

### आज की फिल्में

पृथ्वी	सुबह : 09.00
गद्यर	रात : 09.00
मलग	सुबह : 10.44
पीकू	रात : 07.00
<b>आज की सुपरहिट फिल्म</b>	
सोनू मेक्स पर रात-07.00 बजे	
वैरता द पॉवर	दोपहर : 12.15
कलंक	रात : 06.45
हीरो	सुबह : 07.10
दिवार	रात : 07.00
कभी खुशी कभी गम	सुबह : 08.24
राजा हिन्दुस्तानी	शाम : 06.58

**आज का भविष्यफल** - व.सं. अमरेंद्र एनॉस

आज की ग्रह स्थिति : 8 फरवरी, गुरुवार 2024 संवत्-2080, शक संवत् 1945 मास-माघ, पक्ष-कृष्ण तप, तिथि-त्रयोदशी 11.17 तक

**आज का पंचांग**

श.	11	बु.	9	व.
रा.	12	म.	8	
		10		
	गु.	1	7	के.
2		4		
	3		5	6

**दिशाशूल**- दक्षिण। ऋतु-शिशिर। चन्द्रबल-मिथुन, कर्क, तुला, धनु, कुम्भ, मीन।

ताराबल-भरणी, कृत्तिका, रोहिणी, मृगशिरा, पुनर्वसु, आश्लेषा, पूर्वा फाल्गुनी, उत्तरा फाल्गुनी, हस्त, चित्रा, विशाखा, ज्येष्ठा, पूर्वाषाढा, उत्तराषाढा, श्रवण, धनिष्ठा, पूर्वाभाद्रपद, रेवती। नक्षत्र-उत्तराषाढा 9 फरवरी 02.14 तक तत्परचात श्रवण।

**मेघ**

**वृष**

**मिथुन**

**कर्क**

**सिंह**

**कन्या**

आज वैवाहिक जीवन सुखमय रहेगा। आप लोगों के बीच में आदर्शपूर्ण रहेंगे। शाम को शरीर में थकान और सुस्ती महसूस हो सकती है। अपने आहार को पौष्टिक रखें और स्वास्थ्य का ध्यान दें। मेहनत के साथ ही आराम को भी महत्व दें।

आज विदेश में रहे परिजनों से कुछ अच्छी सुचना मिल सकती है। अपना लक्ष्य पूरा करने की दिशा में आगे बढ़ेंगे। गुरुजनों का मार्गदर्शन प्राप्त होगा। बच्चों की उन्नति से उत्साहित रहेंगे। जीवनसाथी के साथ आप कहीं घूमने जा सकते हैं।

आज लोग आपसे घन उधार तो लेना चाहेंगे पर उसे लौटाने की मंशा नहीं रखेंगे। समय से काम पूरा न होने के कारण क्रोधित हो सकते हैं। सभी जिम्मेदारियों को अपने ऊपर लाने से बचें। आज आप मेहनत करते रहे, परिणाम जल्द ही आपको प्राप्त होगा।

आज आपकी देखभाल और नरम रविये से जीवनसाथी आपके प्रति समर्पित रहेगा। कारोबार में निवेश बढ़ा सकते हैं। कार्यक्षेत्र में अतिरिक्त मेहनत के बाद सकारात्मक परिणाम मिलेंगे। व्यवसाय के उद्देश्य से की गयी यात्रा सफर रहेगी।

आज नई नौकरी ढूँढ रहे हैं, तो आज का दिन अनुकूल है। कुछ नया सीखने का प्रयास करेंगे। जीव में प्रमोशन मिलने की प्रबल सम्भावना है। प्रतियोगी परीक्षा में आशाानुकूल सफलता मिल सकती है। विरोधी शान्त रहेंगे।

आज सिनेमा और वेबसीरीज आदि में आप काफी रुचि लेंगे। विवाहों का प्रस्तावित होकर अपनी पढ़ाई पर ध्यान देंगे। आज आप मित्रों से ज्यादा अपेक्षा न करें। संक्रमण से जुड़ी बीमारियों की चपेट में आ सकते हैं।

**तुला**

**वृश्चिक**

**धनु**

**मकर**

**कुम्भ**

**मीन**

आज आप अपने प्रोफेशनल और दैनिक जीवन दोनों में संतुलन रख पायेंगे। बड़े निर्णय लेने के लिए दिन उचित नहीं है। आपके काम की बाधाएं दूर होंगी। रिसर्च क्षेत्र से जुड़े लोगों के लिए दिन उपलब्धि भरा रहेगा। आमदनी के नए स्रोत प्राप्त होंगे।

आज आपको खरीदारी में अतिरिक्त पैसे खर्च करने पड़ सकते हैं। जीवनसाथी का मूड भी खराब हो सकता है। प्रेम प्रसंग को लेकर जल्दबाजी न करें। लोग आपकी बातों का गलत मतलब न निकाल लें, इसका ध्यान रखें। माता की सेहत का ध्यान रखें।

आज बच्चे माता-पिता के प्रति आज्ञाकारी रहेंगे। बुजुर्ग लोगों के सुझाव को अवश्य मानें। उच्च प्रतिष्ठित लोगों से आपके संपर्क मजबूत होंगे। यदि आप परिस्थितियों का सही उपयोग कर पाते हैं, तो दिन आपके लिए काफी अनुकूल रहेगा।

आज तनाव को अपने ऊपर हावी न होने दें। लवमेट्स को रिश्ते में गंभीरता लाने की आवश्यकता है। महत्वपूर्ण कार्यों को फिलहाल दो दिनों के लिए टाल देना उचित होगा। विवादिता विषयों को शुरू करने से बचें। रात में यात्रा करने से बचें।

आज समाजसेवा में आप काफी रुचि लेंगे। पार्टी व पिकनिक के लिए जा सकते हैं। वैवाहिक संबंधों में थोड़ी अनबन के बाद सब कुछ सामान्य हो जायेगा। मैनेजमेंट संबंधी कार्यों के लिए दिन विशेष है। कारोबार में योजनाएं बदलनी पड़ सकती हैं।





# पंत को आईपीएल खेलने का पूरा भरोसा: पोटिंग

मेलबर्न, एजेंसी

दिल्ली कैपिटल्स के मुख्य कोच रिची पोटिंग ने कहा कि ऋषभ पंत इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के आगामी सत्र में खेलने को लेकर आश्वस्त हैं, लेकिन यह आक्रामक क्रिकेटर फिलहाल विकेट कीपिंग से दूर रह सकते हैं। पंत दिसंबर 2022 में भीषण कार दुर्घटना में गंभीर रूप से चोटिल हुए थे। उन्होंने कहा कि ऋषभ को पूरा भरोसा है कि वह मैच खेलने के लिए फिट होंगे। वह टीम में किस क्षमता में रहेंगे इसे लेकर हम अभी पूरी तरह से आश्वस्त नहीं हैं।

पोटिंग ने कहा कि आपने सोशल-मीडिया पर उनसे जुड़ी चीजें देखी होंगी, वह सक्रिय हैं और अच्छी तरह से चल-दौड़ रहा है। आईपीएल शुरू होने में सिर्फ छह सप्ताह बचे हैं ऐसे में इस साल उन्हें उनसे विकेट कीपिंग करवाना मुश्किल होगा। उन्होंने कहा कि हम बस यही उम्मीद कर सकते हैं कि वह खेलने के लिए उपलब्ध रहें। हो सकता

## मेजर लीग क्रिकेट में वाशिंगटन फ्रीडम के मुख्य कोच होंगे रिकी रिचर्ड्स

रिचर्ड्स, एजेंसी। ऑस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान रिकी रिचर्ड्स को अमेरिका की मेजर लीग क्रिकेट (एमएलसी) के दूसरे सत्र से पहले बुधवार को वाशिंगटन फ्रीडम फ्रेंचाइजी का मुख्य कोच नियुक्त किया गया। पोटिंग इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) टीम दिल्ली कैपिटल्स के भी मुख्य कोच हैं। उन्होंने भारतीय-अमेरिकी व्यवसायी संजय गोविल के स्वामित्व वाली वाशिंगटन फ्रीडम के साथ दो साल का करार किया है। ऑस्ट्रेलिया के सबसे सफल कप्तानों में शामिल पोटिंग फ्रेंचाइजी में ग्रेग शेफर्ड की जगह लेंगे। इस टी-20 लीग का दूसरा सत्र छह टीमों के बीच जुलाई में खेला जाएगा। पोटिंग ने कहा कि मैं 2024 में वाशिंगटन फ्रीडम से जुड़ने के लिए बेहद उत्साहित हूँ। अमेरिका में क्रिकेट वास्तव में बढ़ रहा है और मैं मेजर लीग क्रिकेट का हिस्सा बनने का इंतजार कर रहा हूँ।



है कि वह सभी मैच ना खेलें लेकिन अगर वह 14 लीग मैचों में से 10 मैच भी खेलता है तो यह टीम के लिए बोनस की तरह होगा।

पंत अगर विकेट के पीछे अपनी की भूमिका निभाने में सक्षम नहीं हुए तो वह बल्लेबाज के रूप में खेल सकते हैं या आगामी आईपीएल में उनका इस्तेमाल 'इम्पैक्ट प्लेयर' के रूप में हो सकता है। आईपीएल का आगामी सत्र मार्च के आखिर

में शुरू हो सकता है। पोटिंग ने कहा कि मैं गारंटी देता हूँ कि अगर मैंने अभी उससे खेलने के बारे में पूछा तो वह कहेंगा, मैं हर मैच खेलने के लिए तैयार हूँ, मैं हर मैच में कीपिंग और चौथे क्रम पर बल्लेबाजी के लिए तैयार हूँ। हम हालांकि अभी इस मामले में और इंतजार करना चाहेंगे। उन्होंने कहा कि वह कमाल का खिलाड़ी है। वह स्पष्ट रूप से हमारा कप्तान है।

## राज्यस्तरीय बालिका हेंडबाल स्पर्धा 15 से

लखनऊ, अमृत विचार: राज्य स्तरीय सब जूनियर बालिका (अंडर-15) हेंडबाल प्रतियोगिता केडी सिंह बाबू स्टेडियम में 15 से 18 फरवरी तक आयोजित की जाएगी। इस प्रतियोगिता में प्रदेश भर की टीमों में हिस्सा लेंगी। लखनऊ मंडल के क्षेत्रीय क्रीडाधिकारी अजय सेठी के अनुसार इस प्रतियोगिता में हिस्सा लेने वाली लखनऊ टीम के गठन को ट्रायल भी बाबू स्टेडियम में आयोजित किए जाएंगे। जिला स्तर पर चयन ट्रायल 13 फरवरी और मंडल स्तर पर ट्रायल 14 फरवरी को आयोजित होंगे। इस ट्रायल में शामिल होने वाले बालिकाओं का जन्म एक जनवरी 2009 के बाद होना चाहिए।

## इंग्लैंड ने टेस्ट क्रिकेट में फूंकी जान: बॉथम

मेलबर्न, एजेंसी

महान आल राउंडर इयान बॉथम को लगता है कि वेन स्टोक्स की अगुआई में इंग्लैंड की अति आक्रामक 'बैजबॉल' तकनीक ने टेस्ट क्रिकेट में जान फूंक दी है। ब्रैंडन मैकुलम के मुख्य कोच और स्टोक्स के कप्तान बनने के बाद इंग्लैंड ने पारंपरिक प्रारूप के खेलने के तरीके को नए सिरे से परिभाषित किया है।

बॉथम ने कहा कि आपको बस दर्शकों की तरफ देखने की जरूरत है। दर्शकों ने अब टेस्ट क्रिकेट देखने के लिए वापसी करना शुरू कर दिया है। उन्होंने कहा कि भारत में 20-30 साल पहले भारत के खिलाफ खेलते हुए मैंदान भर रहे थे। अचानक से इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल)



आया, फिर इसने और वनडे क्रिकेट के कारण टेस्ट में दर्शकों की संख्या में गिरावट आई, लेकिन अब लोग वापसी कर रहे हैं और 'बैजबॉल' क्रिकेट देखना चाहते हैं।

पूर्व कप्तान ने कहा कि इंग्लैंड ने 'बैजबॉल' तरीके से खेलने के बाद से हारने की तुलना में ज्यादा टेस्ट मुकाबलों में जीत हासिल की है। आखिरकार आप मनोरंजन करने के लिए हो और अगर आप चाहते हो कि लोग मैच देखने आएंगे तो आपको ऐसा ही करना मनोरंजन करना पड़ेगा। वे

एसे खिलाड़ी को नहीं देखना चाहेंगे जो काफी कम रन जुटाए। आप ऐसे क्रिकेटर को देखना चाहेंगे जो मैच में आक्रामक बल्लेबाजी से दबदबा बनाए। इंग्लैंड के लिए 1977 से 1992 के बीच 102 टेस्ट मैच खेलकर 383 विकेट चटकाने और 5200 रन बनाने वाले बॉथम ने कहा कि आप एक या दो मैच गंवाओगे ही, लेकिन इंग्लैंड ने 15 मैच खेले और 12 जीते। टेस्ट क्रिकेट अब पहले से बेहतर हो गया है। अब अन्य टीम भी इंग्लैंड की तरह खेलना चाहती हैं। इसका अन्य टीमों पर प्रभाव पड़ रहा है। अक्सर देखा है कि जब टीम के 3 या 4 विकेट गिर गए तो गेंदबाजी करने वाली टीम थोड़ी 'रिलैक्स' होती दिखती है। जब आपने दबाव बना लिया है तो आपको ऐसा ही रखते हुए अपना काम करना चाहिए।

## खेल डायरी

### बेंगलुरु ओपन में डेविस कप नायकों पर होगी निगाह

बेंगलुरु, एजेंसी। पाकिस्तान के खिलाफ डेविस कप मुकाबले में भारत की जीत के नकार रहे रामकुमार रामनाथन और पून श्रीराम बालाजी सहित कई शीर्ष खिलाड़ी 12 से 18 फरवरी के बीच यहां होने वाले

बेंगलुरु ओपन टैनिस टूर्नामेंट में अपना भाग आजमाएंगे। डेविस कप में नहीं खेलने वाले भारत के चोटी के एकल खिलाड़ी सुमित नागल को भी उनकी 137वीं रैंकिंग के कारण प्रतियोगिता में सीधा प्रवेश दिया गया है। बेंगलुरु ओपन में 257वीं रैंकिंग तक के खिलाड़ियों को सीधा प्रवेश मिला है। पिछले महीने ऑस्ट्रेलियाई ओपन में नागल ने मुख्य ड्रॉ के पहले दौर में दुनिया के 27वें नंबर के खिलाड़ी अलेक्जेंडर बुड्लिक को हराया था। युगल में रामकुमार ने हमवतन साकेत मायनेनी के साथ, जबकि बालाजी ने जर्मनी के आंद्रे बेगेमने के साथ जोड़ी बनाई है। रामकुमार और मायनेनी ने 2022 में यहां युगल खिताब जीता। पाकिस्तान के मोहम्मद शौएब के खिलाफ जीत दर्ज करके डेविस कप में शानदार आगाज करने वाले निकी पूनाचा ने हमवतन ऋतिक चौधरी बोलिपल्ली के साथ जोड़ी बनाई है।



### सैफ अंडर-19 के फाइनल में पहुंचे भारत-बांग्लादेश

ढाका, एजेंसी। भारतीय फुटबॉल टीम गुरुवार को यहां जब सैफ अंडर-19 महिला चैंपियनशिप के फाइनल में मेजबान बांग्लादेश से भिड़ेगी तो उसकी निगाह मिथक तोड़कर खिताब हासिल करने पर होगी। भारत में महिला फुटबॉल में सुधार के बावजूद आयु वर्ग की प्रतियोगिताओं में प्रदर्शन अच्छा नहीं रहा है। भारतीय टीम को सैफ प्रतियोगिताओं में एक से अधिक बार खिताब से हाथ धोना पड़ा था। वह पिछले साल सैफ अंडर-20 प्रतियोगिता के फाइनल में बांग्लादेश से हार गयी थी। ऐसे में भारतीय टीम के पास अपने रिकॉर्ड में सुधार करने का यह शानदार मौका है। भारतीय टीम ने पर्वतमान प्रतियोगिता में अभी तक अच्छा प्रदर्शन किया है। उसने शुभ चरण में भूटान (10-0) और नेपाल (4-0) को आसानी से हराया था लेकिन बांग्लादेश से वह एकमात्र गोल से हार गयी थी। भारतीय टीम ने ग्रुप में दूसरे स्थान पर रहने के कारण फाइनल में जगह बनाई। भारत अब बदला चुकाने के लिए मैदान पर उतरेंगे लेकिन बांग्लादेश को पराजित करना इतना आसान नहीं है।

### स्नेहा सिंह ने हासिल की दो शॉट की बढ़त

विशाखापत्तनम, एजेंसी। भारतीय गोल्फर स्नेहा सिंह ने बुधवार को यहां महिला गोल्फ टूर के चौथे चरण के शुरूआती दौर में चार होल में तीन बर्डी की बढ़त दो शॉट की बढ़त हासिल की। इस सत्र के दूसरे चरण की विजेता स्नेहा ने दो अंडर 70 का कार्ड खेला और वह अंडर पार का कार्ड खेलने वाली एकमात्र गोल्फर थीं। उनकी निर प्रतियोगिता बख्शी 72 के कार्ड से खुशी खानिऊक के



साथ संयुक्त रूप से दूसरे स्थान पर हैं। रिंदिभा दिवालडी 74 के कार्ड से अकेले चौथे स्थान पर हैं।

# शीर्ष पर पहुंचने वाले भारत के पहले तेज गेंदबाज बने बुमराह

## 11 महीने से सूची में शीर्ष पर चल रहे रविचंद्रन अश्विन की ली जगह

रैंकिंग	खिलाड़ी	अंक
1	जसप्रीत बुमराह	881
2	कागिसो रबाडा	851
3	आर अश्विन	841
4	पैट कर्मिंस	828
5	जोश हेजलवुड	818
6	प्रभात जयसूर्या	783
7	जेम्स एंडरसन	780
8	नाथन लियांन	746
8	रवींद्र जडेजा	746
8	ओली रॉबिन्सन	746

दुबई, एजेंसी

इंग्लैंड के खिलाफ दूसरे टेस्ट मैच में शानदार प्रदर्शन के बाद जसप्रीत बुमराह बुधवार को आईसीसी टेस्ट रैंकिंग में शीर्ष पर पहुंचने वाले पहले भारतीय तेज गेंदबाज बन गए। विशाखापत्तनम में इस 30 साल के गेंदबाज ने 9 विकेट लेकर पैट कर्मिंस, कागिसो रबाडा और रविचंद्रन अश्विन को पीछे छोड़ दिया। वह टेस्ट गेंदबाजों की रैंकिंग में शीर्ष पर पहुंचने वाले देश के चौथे खिलाड़ी हैं। इससे पहले स्पिनर बिशन सिंह बेदी, अश्विन और रविंद्र जडेजा शीर्ष पर पहुंचने में सफल रहे हैं। बुमराह ने इस रैंकिंग में अश्विन की जगह ली जो 11

### भारत के तीन स्पिनर्स बिशन सिंह बेदी अश्विन और जडेजा को मिल चुका है खिताब

महीने से इस सूची में शीर्ष पर थे। टेस्ट मैच में 499 विकेट लेने वाले अश्विन तीसरे स्थान पर खिसक गए। बुमराह के नाम 881 रैंकिंग अंक हैं। वह सबसे ज्यादा रैंकिंग अंक हासिल करने के मामले में अश्विन (904) और जडेजा (899) के बाद चौथे स्थान पर हैं। अश्विन और जडेजा मार्च 2017 में संयुक्त रूप से शीर्ष पर थे। बल्लेबाजों की सूची में विशाखापत्तनम में दोहरा शतक जड़ने वाले सलामी बल्लेबाज यशस्वी जयसवाल 37 पायदान ऊपर 29वें स्थान पर पहुंच गए जबकि दूसरी पारी में शतक लगाने के बाद शुभमन गिल 14 पायदान ऊपर चढ़कर करियर के सर्वश्रेष्ठ 38वें स्थान पर पहुंच गए। इंग्लैंड के सलामी बल्लेबाज जैक क्रॉउली विशाखापत्तनम टेस्ट के बाद आठ स्थान ऊपर चढ़कर 22वें पायदान पर आ गये हैं। उन्होंने भारत के खिलाफ दूसरे टेस्ट में 76 और 73 रन की पारी खेली थी। इंग्लैंड के लेग स्पिनर रेहान अहमद 70वें स्थान पर पहुंचे हैं, जबकि इंग्लैंड के दूसरे खिलाड़ी बने टॉम हार्टले सूची में सुधार करने में सफल रहे।



## द. कोरिया को हराकर जॉर्डन एशियाई कप के फाइनल में



अल-रयान (कतर), एजेंसी। याजन अल नेमत और मूसा तमारी के गोल के दम जॉर्डन ने खिताब के प्रवल दावेदार द. कोरिया को 2-0 से हराकर पहली बार एशियाई कप फुटबॉल के फाइनल में जगह बनाई। अहमद बिन अली स्टेडियम में मंगलवार को खेले गए सैमीफाइनल का पहला हाफ गोल रहित रहने के बाद अल नेमत और तमारी ने दूसरे हाफ में गोल किए, जिससे जॉर्डन ने इतिहास रच दिया। इसके साथ को. द. कोरिया के कोच जूर्गेन क्लॉसमैन का टीम को तीसरी बार चैंपियन बनाने का सपना भी टूट गया। जॉर्डन के कोच हुसैन अम्मीता ने कहा कि मैंने अपने खिलाड़ियों से कहा था कि वह द. कोरियाई टीम का जितना सम्मान करना चाहिए उससे अधिक न करें। मुझे लगता है कि इससे खिलाड़ियों का आत्मविश्वास बढ़ा। हमारे पास गंवाने के लिए कुछ नहीं था। फाइनल में जॉर्डन के सामने ईरान और गत चैंपियन कतर के बीच खेले जाने वाले सैमीफाइनल मैच के विजेता की चुनौती होगी। खिलाड़ी के तौर पर 1990 में वेस्ट जर्मनी के लिए विश्व कप जीत चुके द. कोरिया के कोच विलंसमन ने इस हार की जिम्मेदारी लेते हुए कहा कि किसी टीम के लिए टूर्नामेंट कैसा होगा इसके लिए कोच जिम्मेदार होता है।

## नहीं रहे क्रिकेटर नीरू कपूर खेल जगत में शोक की लहर

कार्यालय संवाददाता, लखनऊ

अमृत विचार: उत्तर प्रदेश के बेहतरीन स्टोक क्रिकेटर नीरू कपूर (81 वर्षीय) ने बुधवार की सुबह दुनिया को अलविदा कह दिया। उनके निधन की सूचना मिलते ही राजधानी का खेल जगत शोक में डूब गया। विभिन्न खेलों के खिलाड़ियों और खेल संघों के पदाधिकारियों ने उनके निधन पर शोक व्यक्त किया। गुरुवार को उनका अंतिम संस्कार

**पूर्व खिलाड़ियों और खेल संघों के पदाधिकारियों ने जताया शोक**

गुलाला घाट पर किया जाएगा। परिजनों के अनुसार वह पिछले कुछ दिनों से बीमार चल रहे थे। नीरू कपूर की अस्पताल में मृत्यु हुई। सांस लेने में दिक्कत के कारण उन्हें तीन दिन पहले मेदांता अस्पताल में भर्ती कराया गया था।



# बॉलीवुड हलचल

## 'सारिपोधा सनिवारम' का शेड्यूल पूरा

मुंबई, एजेंसी। नेचुरल स्टार नानी की एक्शन फिल्म 'सारिपोधा सनिवारम' का दूसरा शेड्यूल पूरा हो गया है। यह फिल्म विवेक आत्रेया द्वारा निर्देशित और डीवीवी दान्त्या द्वारा डीवीवी एंटरटेनमेंट के तहत निर्मित है। निर्माताओं ने तस्वीर सोशल मीडिया पर साझा की, जिसमें दूसरे शेड्यूल के पूरा होने का खुलासा किया गया। डीवीवी एंटरटेनमेंट ने लिखा कि सारिपोधा सनिवारम में महत्वपूर्ण दूसरा शेड्यूल पूरा किया। एक सुखद मनोरंजन अनुभव की गारंटी जन्व ही आपके पास आने वाली है। सारिपोधा सनिवारम में एक्सजूसिव सूर्या और प्रियंका अरुण मोहन भी महत्वपूर्ण भूमिकाओं में हैं। फिल्म का संगीत जेक बेजॉय द्वारा तैयार किया गया है, जबकि संपादन कार्तिका श्रीनवास द्वारा किया गया है। सिनेमेटोग्राफी का प्रबंधन मुरली ती जी द्वारा किया गया है।



### 16 फरवरी को रिलीज होगी फिल्म प्यार के बंधन



मुंबई, एजेंसी। भोजपुरी सिनेमा के सुपर स्टार खेसारीलाल यादव और अभिनेत्री यामिनी सिंह की फिल्म प्यार के बंधन 16 फरवरी को रिलीज होगी। यशी फिल्मस् प्रा. लि. प्रस्तुत फिल्म प्यार के बंधन के निर्माता अभ्यसिन्हा और निर्देशक अनंजय रघुराज हैं। अभ्यसिन्हा ने बताया कि यह बेजोड़ फिल्म है। इसको रंगु विजय फिल्मस् एंटरटेनमेंट और निशांत उज्जवल इस फिल्म का वितरण कर रहे हैं। खेसारीलाल यादव ने कहा कि यह फिल्म बंसत ऋतु के महीना में आ रही है। यामिनी ने कहा कि यह पारिवारिक फिल्म है और इसका निर्माण भव्यता से किया गया है।

## श्रीमद रामायण में काम करना अद्भुत अनुभव: सुजय

मुंबई, एजेंसी। सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन पर प्रसारित हो रहे शो श्रीमद रामायण में श्रीराम की भूमिका निभा रहे सुजय रेऊ ने कहा है कि श्रीमद रामायण में काम करना उनके लिए अद्भुत अनुभव रहा है। सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन के दिव्य महाकाव्य 'श्रीमद रामायण' भगवान श्रीराम के जीवन और शिक्षाओं का वर्णन करती है। भगवान श्रीराम का किरदार निभा रहे सुजय रेऊ ने बताया कि एक एक्टर के रूप में, शाही पोशाक से वनवास की साधारण पोशाक में बदलाव एक गहरा बदलाव रहा है, लेकिन भगवान श्रीराम के गुणों को मूर्त रूप देना निरंतर जारी है, जो सभी स्थितियों में सौम्यता और होसला बनाए रखते हैं, जो महाकाव्य कथा का केंद्र है। इस शो में काम करना एक बहुत ही अद्भुत अनुभव रहा है, यह न केवल मुझे अपनी कला को विकसित करने में मदद कर रहा है बल्कि इस दिव्य चरित्र की श्रुति के दौरान मिली सीख के साथ मुझे अपने व्यवस्थित को आकार देने में भी मदद कर रहा है। माता सीता की भूमिका निभाने वाली अभिनेत्री प्राची बंसल ने कहा कि माता सीता अटूट भक्ति का प्रतीक है, यह साबित करती है कि सच्चा प्रेम चुनौतियों से परे है, भगवान श्रीराम और माता सीता का बंधन सभी के लिए एक सच्ची प्रेरणा है कि वे जीवन की परीक्षाओं का सामना करते हुए अपने जीवनसाथी के साथ खड़े रहें। श्रीमद रामायण, हर सोमवार से शुक्रवार रात 9 बजे, सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन पर प्रसारित किया जाता है।



## अमेजन प्राइम पर रिलीज होगी करन की वेबसीरीज 'लव स्टोरियां'

मुंबई, एजेंसी। बॉलीवुड फिल्मकार करण जोहर की वेबसीरीज 'लव स्टोरियां'

14 फरवरी को अमेजन प्राइम वीडियो पर रिलीज होगी। 'लव स्टोरियां' में छह एपिसोड होंगे, जिसमें सच्ची प्रेम कहानियां दिखाई जाएंगी। धर्माटिक एंटरटेनमेंट प्रोडक्शन तले बनी वेब सीरीज 'लव स्टोरियां' वैलेंटाइन-डे पर 14 फरवरी को ओटीटी प्लेटफॉर्म अमेजन प्राइम पर रिलीज होगी। अमेजन प्राइम वीडियो ने इंस्टाग्राम अकाउंट से वेब सीरीज 'लव स्टोरियां' का पोस्टर शेयर कर कैप्शन में लिखा है, 'इस वैलेंटाइन हम आपके लिए ऐसी कहानियों को लेकर आए हैं, जो आपको प्यार पर विश्वास करने के लिए मजबूर कर देंगी। ये फेरियरील रोमांस के मेकअप द्वारा बनाई गई हैं।' 'लव स्टोरियां' को कहानियों को 6 निदेशक अक्षय इंडिकर, अर्चना फड़के, कॉलिन डी'कुन्हा, हार्दिक मेहता, शाजिआ इकबाल और विवेक सोनी के जरिए दिखाया जाएगा। वहीं, वेब सीरीज 'लव स्टोरियां' को करण जोहर, अपूर्व मेहता और सोमैन मिश्रा धर्माटिक एंटरटेनमेंट प्रोडक्शन के बैनर तले बनाया गया है।



### यश कुमार की तीन फिल्मों का हुआ मल्टीमुहूर्त

मुंबई, एजेंसी। भोजपुरी सिनेमा के सुपरस्टार यश कुमार की तीन फिल्मों का मुहूर्त संपन्न हो गया। यश कुमार की तीनों फिल्मों का निर्माण उनके हीम प्रोडक्शन की कंपनी यश कुमार एंटरटेनमेंट की प्रस्तुति होगी, जिसकी निर्माता निधि मिश्रा है। यश कुमार की जिन तीन फिल्मों का मुहूर्त हुआ है, उनमें दिल तो बचा है जी, जानवर और इंसान 2 और दामाद जी क्रिएटिव पर हैं 2 है। यश कुमार ने बताया कि तीनों फिल्मों अलग-अलग और बेहतरीन पटकथों पर आधारित हैं। उन्होंने कहा कि जानवर और इंसान 2 और दामाद जी क्रिएटिव पर हैं 2 का पहला भाग बेहद सफल रहा था। तब दर्शकों ने दोनों फिल्मों को खूब साया प्यार और आशीर्वाद दिया था और फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर धमाका मचा दिया था। इस वक्त हमने इस फिल्म के सीक्वल को बनाने का निर्णय लिया था जिसके लिए अब हम तैयार हैं और यह जल्द ही आपके सामने होगी।



